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PROCES - VERBAL 

Încheiat în şedin/a ordinară a Consiliului Local Sector 2 

din data de 22.04.2021 

A vând în vedere prevederile Decretului Preşedintelui României nr. 195/2020 privind 

instituirea stării de urgenţă pe teritoriul României, cu modificările şi completările ulterioare, 
în conformitate cu dispoziţiile Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 38/31.03.2020 privind 
stabilirea procedurii de desfăşurare a şedinţelor Consiliu lui Local al Sectorului 2 al 

Municipiului Bucureşti , în situaţii excepţionale, constatate de autorităţile abilitate, lucrările 
şedinţei se desfăşoară prin mij loce electronice, printr-o platformă on-line de videoconferinţă , 

începând cu orele 16:00. 
Lucrările şedinţei încep la orele 16:00 în Sala de Consi liu „I. L. Caragiale" din sediul 

Primăriei Sectorului 2, str. Chiristigiilor nr. 11- 13, Bucureşti. 
La prezidiu au luat loc următoarele persoane: 
- Domnul Radu- Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti; 
- Doamna Niţă Elena - Secretar Genera l al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti, 

conform Dispoziţiei Primarului Sectorului 2 nr. 47/07.01.2020; 
- Domnul consi lier local Săftoiu Elwis- Claudiu - preşedinte de şedinţă. 

În deschiderea lucrărilor şedinţei, doamna Secretar General al Sectorului 2 Elena Niţă 

face prezenţa consilierilor. Din totalul de 27 consi li eri locali au fost prezenţi 27 consilieri 
locali. Convocarea membrilor Consi liului Local al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti s-a 

făcut în scris, conform prevederilor art. 134, alin. (I), lit.„a" din O.U.G nr.57/2019 privind 
Codul administrativ cu modificările ş i completările ulterioare, invitaţia la şedinţă precizând 
data, ora şi procedura de desfăşurare on-line a acesteia. Dispoziţia Primarului Sectorului 2 
înregistrată sub nr. 745/16.04.2021 , precum şi Dispoziţia Primarului Sectorului 2 de 

completare a ordinii de zi nr.766/21.04.2021 şi amendamentul nr.1 393/22.04.2021 au fost 
aduse la cunoştinţa publică prin afişare la avizierul Primăriei Sectorului 2 din str. Chiristigiilor 

nr. 11 - 13/site-ul instituţiei , în termenul prevăzut de art. 134 alin. (3) din O.U.G nr.57/2019 

privind Codul administrativ. 
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ORDINEA DE ZI 

l 
Aprobarea Procesului - verbal al şed i nţei extraordinare a Consiliului Local al Sectorului 2 al 
Municipiului Bucureşti din data de 12.04.2021; 

2 
Proiect de hotărâre pentru alegerea preşedintelui de şedinţă pe o perioadă de 3 luni; 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primaru l Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului general al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 
3 pe anul 2021; 

Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 
Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului anual al finanţărilor nerambursabile alocate de 
la bugetul local al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti în anul 2021, pentru activităţi nonprofit 

4 din domeniile: cultură şi culte, sport, educaţie, mediu şi social, în cond iţiile prevederilor Legii nr. 
350/2005, cu modificările şi completările ulterioare; 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHA IU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

Proiect de hotărâre pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind regimul finanţărilor 

5 
nerambursabile din fondurile bugetului local al Sectorul ui 2 al Municipiului Bucureşti, alocate 
pentru activităţi nonprofit potrivit Legii nr. 350/2005, cu modificări le şi completările ulterioare; 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

Proiect de hotărâre privind reglementarea situaţiei juridice a unui imobil şi 

solicitarea acordului Consiliului General al Municipiului Bucureşti pentru împuternicirea expresă a 
Consiliului Local al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti de a hotărî cu privire la asocierea dintre 
Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti şi UAT - Municipiul Bucureşti , în vederea finanţării în 

6 
comun a obiectivului de investiţii de interes public local "Pasaj Doamna Ghica - reconfigurare 
soluţie tehnică proiect pentru susţinere cale rulare şi i nstalaţi i fixe tramvaie, sens dublu, finalizare 
lucrări pasaj şi rampe de acces şi executarea lucrărilor de extindere canalizare pluv ială şi 

preepurare, deversare apa pluvială, aferente proiectului'', pe raza administrativ teritorială a 
Sectorului 2, al Municipiului Bucureşt i ; 

Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 
Proiect de hotărâre pentru modificarea şi completarea H.C.L. Sector 2 nr. 74/2021 privind 
instituirea taxei speciale de salubrizare pentru util izatorii casnici fără contracte de prestări servicii 

7 
de salubrizare şi pentru aprobarea Regulamentului privind implementarea, determinarea 
cuantumului, încasarea şi administrarea acesteia, pe raza Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti, în 
vederea prorogării unor termene; 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

Proiect de hotărâre privind abrogarea Hotărâri i Consiliului Local Sector 2 nr. 286/ 17.12.2021 

8 
pentru aprobarea Organigramei, Statu lui de funcţii şi Regulamentu lui de Organizare şi Funcţionare 
ale Administraţiei Domeniului Public Sector 2; 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

Proiect de hotărâ re privind reglementarea modalităţii de plată a serviciilor de deszăpezire ş i 
9 combatere a poleiului pe raza administrativ-teritori ală a Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti; 

Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

10 
Proiect de hotărâre privind aprobarea unor reglementări pe linia protecţiei împotriva incendiilor; 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşt i 

Proiect de hotărâre privind majorarea cu 500% a impozitului pe clădiri, începând cu anul 2022, 
ca urmare a constatării stări i tehnice nesatisfăcătoare în urma aplicării Regulamentului aprobat 

11 prin H.C.L. Sector 2 nr. 82/2017, modificată prin H.C.L. Sector 2 nr. 119/2017 şi H.C.L. Sector 2 
nr. 185/20 18, pentru clădirea situată la adresa din str. Ropotului nr. 130, Sector 2, Bucureşti; 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAI U - Primaru l Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 
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Proiect de hotărâre privind majorarea cu 500% a impozitului pe clăd iri , începând cu anu l 2022, 
ca urmare a constatării stării tehnice nesati sfăcătoare în unna aplicării Regulamentului aprobat 

12 prin H.C.L. Sector 2 nr. 82/20 17, modificată prin H.C.L. Sector 2 nr. 119/2017 şi H.C.L. Sector 2 
nr. 185/20 18, pentru clădirea situată la adresa din str. Viitorului nr. 82-Corp A, Sector 2, 
Bucureşti; 

Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 
Proiect de hotărâre privind majorarea cu 500% a impozitului pe clădiri, începând cu anul 2022, 
ca urmare a constatării stării tehnice nesatisfăcătoare în urma aplicării Regulamentului aprobat 

13 prin H.C.L. Sector 2 nr. 82/2017, modificată prin H.C.L. Sector 2 nr. 119/20 17 şi H.C.L. Sector 2 
nr. 185/20 18, pentru clădirea situată la adresa din str. Făinari nr. 1, Sector 2, Bucureşti; 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

Proiect de hotărâre privind majorarea cu 500% a impozitului pe clădiri, începând cu anul 2022, 
ca urmare a constatării stării tehnice nesatisfăcătoare în urma aplicării Regulamentului aprobat 

14 prin H.C.L. Sector 2 nr. 82/2017, modificată prin H.C.L. Sector 2 nr. 119/2017 şi H.C.L. Sector 2 
nr. 185/20 18, pentru clădirea situată la adresa din st r. Carei nr. 11, Sector 2, Bucureşti; 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

Proiect de hotărâre privind majorarea cu 500% a impozitului pe clădiri, începând cu anul 2022, 
ca unnare a constatării stări i tehnice nesatisfăcătoare în urma aplicări i Regulamentului aprobat 

15 prin H.C.L. Sector 2 nr. 82/2017, modificată prin H.C.L. Sector 2 nr. 119/20 17 şi H.C.L. Sector 2 
nr. 185/20 18, pentru cl ădirea situată la adresa din str. Căpitan Ion Vasilescu nr. 9, Sector 2, 
Bucureşti; 

Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 
Proiect de hotărâre privind majorarea cu 500% a impozitului pe clădiri, începând cu anul 2022, 
ca urmare a constatării stării tehnice nesatisfăcătoare în urma aplicării Regulamentului aprobat 

16 prin H.C.L. Sector 2 nr. 82/20 17, modificată prin H.C.L. Sector 2 nr. 11 9/20 17 şi H.C.L. Sector 2 
nr. 185/20 18, pentru clădirea situată la adresa din str. Soldat Velicu Ştefan nr. 33, Sector 2, 
Bucureşti; 

Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 
Proiect de hotărâre privind stabili rea costului mediu anual/copil protejat în sistem rezidenţi al, 

centru de zi, centru de îngrijire şi găzduire, centru de primire, complex de servicii de asistenţă ş i 

17 sprijin pentru prevenirea situaţiil or ce pun în pericol securitatea ş i dezvoltarea copilului şi la 
asistenţi maternali profesionişti pe anul 2021; 
I niţi ator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 
Proiect de hotărâre privind aprobarea costului mediu lunar/persoană adultă ce beneficiază de 

18 servicii sociale în cadrul Direcţiei Generale de Asistentă Socială şi Protecţi a Copilului Sector 2; 
I niţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

Proiect de hotărâre privind aprobarea unui ajutor de urgenţă pentru depăşirea unor situaţii de 
19 dificultate; 

Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHA IU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

Proiect de hotărâre privind acordarea serviciilor de îngrijire personală la domiciliul persoanelor 
20 vârstnice şi aprobarea contribuţiei acestora; 

Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de funcţionare al Pieţei Colentina din Str. 
21 Cremeniţa nr. 13-1 5; 

Iniţiator: ADRIAN COSTACHE - Consilier local, Consiliul Local Sector 2 

Proiect de hotărâ re privind solicitarea acordului Consiliului General al Municipiului Bucureşti 

pentru transmiterea în administrarea Consiliului Local Sector 2, prin Direcţia Generală pentru 
22 Administrarea Patrimoniului Imobiliar Sector 2, a terenului în suprafaţă de 1519 mp situat în 

incinta imobilului din Bucureşti , Şos . Vergului nr. 12, sector 2, cu destinaţia învăţământ; 
In i ţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu preşedinte de şed inţă: Bună ziua tuturor, 

declar deschisă şedinţa Consiliului Local Sector 2 din data de 22.04.202 1. Pentru început 
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doamna Secretar General am rugămintea să prezentaţ i aprobarea procesului verbal al şed i nţe i 

precedente! 

Doamna Elena Niţă, Secretarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Bună ziua, supun 

aprobării dumneavoastră procesul - verbal al şed inţe i extraordinare a Consiliului Local a l 

Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti din data de 12.04.202 1. 

Se supune la vot punctul nr.1, Procesul - verbal al şedin/ei extraordinare a Consiliului 

Local al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti din data de 12.04.2021 şi aprobat de către 

Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -27, NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel- Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru 

Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini Marius­

Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, Dinu 

Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Anghel Florin, 

Constantin Mihai , Dincă Adrian , Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu 

Constantin Cri stinei, Lăzăro iu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Zaharia Răzvan 

Cristian, Iordache Isabela Florina, Şerpescu Cătălin Constantin. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ : -

Doamna Elena Niţă, Secretarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Având în vedere 

că în ordinea de zi a şedinţe i de astăzi se află un proiect important, respectiv aprobarea 

bugetului general al sectorului 2, doresc să vă readuc în atenţie prevederile Art. 228 din Codul 

administrativ, potrivit căruia orice consilier local „ are obligaţia să se abţină de la emiterea sau 

participarea la emiterea ori adoptarea unui act administrativ, de la încheierea sau participarea 

la încheierea actului juridic respective, care ar pute produce un folos material pentru sine sau 

pentru alţii , respectiv: soţ, soţi e, sau rude ori afi ni până la gradul al Ii-lea inclusiv; orice 

persoană fizică sau juridică faţă de care alesul local are calitatea de debitor al unei obligaţi i ; o 

societate la care deţine caliitatea de asociat unic ori funcţia de administrator sau de la care 

obţine venituri; o altă autoritate din care face parte; orice persoană fi zică sau juridică, alta decât 

autoritatea din care face parte, care a făcut o plată către acesta sau a efectuat orice fe l de 

cheltuieli ale acestuia, asociaţie sau fundaţie din care face parte." În condiţiile în care v-aţ i afla 

în astfel de situaţie sunteţi obligaţi să vă abţineţi de la vot, să anunţaţi înainte de a se supune 

la vot acest proiect. În caz contrar, dacă se dovedeşte că ar fi vreun consilier în această situaţie, 

hotărârea emisă în aceste condiţii este lovită de nulitate absolute. Vă mulţumesc! 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu preşedinte de şed inţă : Vă mulţumesc 

pentru prec izări , doamna secretar general! 

Se supune la vot Ordinea de zi a şedin/ei ordinare a C.L.S.2 din data de 22.04.2021 şi 

aprobată de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -27, NU - O, ABŢ - O, 

NU VOTEAZĂ - O. 
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Consi lierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel- Adrian, Badea Anda-S imona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru 

Angel, Matei Vasile- Si lviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini Marius­

Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, Dinu 

Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Anghel Florin, 

Constantin Mihai, Dincă Adrian , Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu 

Constantin Cri stinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Zaharia Răzvan 

Cristian, Iordache Isabela Florina, Şerpescu Cătălin Constantin. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: -

Se supune la vot Ordinea de zi Suplimentară a şedinţei ordinare a C.L.S.2 din data de 

22.04.2021 şi aprobată de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -27, NU -

O, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii local i ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel-Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru 

Angel , Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini Marius­

Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, Dinu 

Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Anghel Florin, 

Constantin Mihai, Dincă Adrian , Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu 

Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Zaharia Răzvan 

Cristian, Iordache Isabela Florina, Şerpescu Cătălin Constantin. 

ÎMPOTR1VĂ: -
ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: -

Este prezentat punctul nr.2, proiectul de hotărâre pentru alegerea preşedintelui de 

şedinfă pe o perioadă de 3 luni; 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei: Dacă îmi permiteţi, domnule 

preşedinte! Datorită faptului că Grupul PSD, totuş i , are cel mai mare număr de consilieri, 

respectiv, I O consilieri şi că USR-ul a avut preşedenţia şi au deschis sesiunea în acest Conşiliu 

Local, după aceea a urmat Partidul Naţional Liberal, dacă îmi permiteţi: o propun ca şi 

preşedinte de şedinţă , pe colega noastră Popescu Lenuţa. Mulţumesc, sper să fie transparenţă, 

să dăm dovadă de transparenţă, aşa cum afirma USR-ul„ . şi mu ltă democraţie în acest Consil iu 

Local. Mulţumesc. 

Domnul consi lier local Săfto iu Elwis-Claudiu preşedinte de şedinţă : Mu lţumesc şi eu, 

prin urmare alegerea preşedintelu i de şedinţă pe o perioadă de 3 Juni, aparţine acum USR ş i 

evident propunerea de acum de la PSD. Vă rog, doamna lider de grup! 

Doamna consilier local Badea Anda-Simona: Din partera USR-PLUS noi o propunem 

pe doamna viceprimar Alexandra Chirilă . 
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Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu preşedinte de şedinţă : Vă rog să 
repetaţi! 

Doamna consilier local Badea Anda-Simona: Din partera USR-PLUS noi o propunem pe 

doamna viceprimar Alexandra Chirilă. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei: Doamna viceprimar face parte din 

executiv„ ... 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu preşedinte de şedinţă: Un punct de vedere de 

la juridic, doamna secretar general. „ 

Doamna Elena Niţă, Secretarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Nu, nu există 

impedimente de ordin legal cu privire la această propunere, pentru că potrivit Codului 

Administrativ, viceprimarul nu face parte din aparatul de specialitate şi îşi menţine calitatea de 

consilier, prin urmare , în calitate de consilier votează şi nu este exceptat expres de lege, nici 

implicit, nici explicit , această împrejurare. Adevărat este nouă, este o premieră, dar nu este 

interzisă de lege, prin urmare propunerea poate fi supusă dezbaterii şi aprobării dumneavoastră. 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu preşedinte de şedinţă: Da, domnul consilier 

Zaharia! 

Domnul consilier local Zaharia Răzvan Cristian: Bună ziua, vă salut, am o întrebare: dacă 

din atâtea valori pe care le aveţi USR-PLUS, alegeţi la masa acelaşi om care este şi viceprimar, 

înţeleg că la următoarea şedinţă va fi şi primar, cu atribuţii de primar- delegate de domnul 

primarcare va pleca în vacanţă, cum se va desfăşura următoarea şedinţă? cumul de funcţii? Una 

peste alta, peste alta. Nu am nici-o problemă, e „ curtea dumneavoastră" şi alegerea 

dumneavoastră, deşi, domnule preşedinte, acea paranteză cum că ar aparţine Grupului USR din 

nou, nu ştiu, a fost domnul Nedelcuţ înaintea dumneavoastră, nu m-aţi fi surprins dacă aţi fi pus 

pe cineva de la PLUS sau poate de la PMP 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu preşedinte de şedinţă: Ştiţi bine, aici e 

democraţie totală în Consiliu, PSD a propus o persoană, USR a propus o persoană„ 

Domnul consilier local Zaharia Răzvan Cristian: Democraţia e prin vot, nu prin sugestia 

dvs. cum că aparţine„ v-a luat gura pe dinainte puţin, asta am vrut să subliniez! 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu preşedinte de şedinţă: Doamna Chirilă 

aparţine Grupului USR-PLUS, nu cred că am greşit cu ceva!„.Rămâne să supunem la vot cele 

două propuneri. 

Se supune la vot propunerea Grupului PSD - fn persoana doamnei consilier local 

POPESCU LENUŢA la punctul nr. 2, proiectul de hotărâre pentru alegerea preşedintelui de 

şedinJă pe o perioadă de 3 luni şi respinsă de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul 

cvorum: DA -10, NU- 15, ABŢ-2, NU VOTEAZĂ- O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu 

Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Geta, Pasciuc Paula, Popescu 

Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian. 

ÎMPOTRIVĂ: - Albu Savel- Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

sile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini 
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Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, 

Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Si lviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claud iu. 

ABŢfNERE: - Iordache Isabela Florina, Şerpescu Cătălin Constantin. 

NU VOTEAZĂ: -

Se supune la vot propunerea Grupului USR-PLUS - în persoana doamnei consilier local 

Cltirilă Alexandra Elena la punctul nr. 2, proiectul de hotărâre pentru alegerea 

preşedintelui de şedinţă pe o perioadă de 3 luni şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 

cu următorul cvorum: DA -1 7, NU - JO, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ - O. 

Consi lierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel- Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru 

Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini Marius­

Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, Dinu 

Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Iordache 

Isabela Florina, Şerpescu Cătălin Constantin. 

ÎMPOTRIVĂ: - Anghel Florin, Constantin Mihai, D i ncă Adrian , Enache Nicuţa, 
Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, 

Popescu Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian, 

ABŢfNERE: -

NU VOTEAZĂ: -

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei: Dacă aşa mimaţi democraţia .. . după 

ce aţi avut preşedenţia timp de 3 luni, după aceea încă 3 luni ... mi-ar fi jenă„şi îmi este jenă că 

neo-marxişti i se comport în acest fe l! 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu preşedinte de şed inţă: Domnule consilier 

este un vot al majorităţii, uitaţi-vă pe rezultat. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei: Noi acceptăm democraţia şi 

respectăm votul, e ok, asta e , dar neo- marxismul şi progresismul. . vai de capul lor! 

Domnul consilier local Zaharia Răzvan Cristian: O rog frumos pe d-na Niţă să ne 

lămurească cum se va desfăşura următoarea şedinţă în care d-na viceprimar va avea, are 

de legate atribuţiile de ordonator de credit.nu?„. v-aţi înţeles până la urmă în Coaliţie, aţi 

revenit la domnul?„ atunci e greşea la mea, îmi cer scuze. Aşa înţe lesesem că aţi delegate 

dânsei, fiind odonator de credit nu putea fi , din câte ştiu şi preşedinte de şedinţă! Dar cum 

spuneţi dumneavoastră . 

Domnul Radu - Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Înlocuitorul primarului este domnul Adrian Costache, dar nu ştiu dacă vom avea o şedinţă, 

decât dacă va fi una extraord inară, în următoarele 2 săptămâni. 

Domnul consilier local Zaharia Răzvan Cristian: Domnul Adrian Costache, de departe 

intenţia mea de ai lua apărarea în vreun fel , dar din câte ştiu domnul Adrian Costache 

benefi c iază de o hotărâre de consiliu din decembrie prin care este desemnat înlocuitorul de 

drept al dumneavoastră. O întrebe d-na Niţă, şi nu pe dumneavoastră, atâta timp cât d-na 

Chirilă are delegate atribuţiile de ordonator de credit ci este primarul în funcţie la aceea data? 
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Doamna Elena Niţă, Secretarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: De asemenea, 

conform Codului Administrativ, la care tot fac referire în cursul acestei şedinţe, primarul, 

potrivit Art.155 îndeplineşte mai multe categorii de atribuţii, printre care în ceea ce priveşte 

bugetul local şi în care exercită şi calitatea de ordonator de credite şi în mod distinct calitatea 

de „în cee ace priveşte relaţia cu Consiliul Local, calitate care nu a fost delegată şi nu se 

regăseşte în dispoziţiile de delegare către d-na Chirilă. Aceste atribuţii sunt preluate, în baza 

hotărârii adoptate în luna decembrie, de către d-ul Costache. Cu siguranţă, dacă în cursul acelei 

perioade de timp se va convoca o şedinţă, îşi va exercita atribuţia de preşedinte de şedinţă, iar 

d-iul Costache poate pa1ticipa ca reprezentant al autorităţii executive. 

Domnul consilier local Zaharia Răzvan Cristian: Vă mulţumesc pentru clarificări. 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu preşedinte de şedinţă: Mulţumesc ş1 

eu„ .trecem la punctul 3 de pe ordinea de zi. 

Este prezentat punctul nr.3, proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului general 

al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti pe anul 2021 ,· 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu preşedinte de şedinţă: Am primit referitor 

la acest proiect 3 amendamente pe care vreau să le supun atenţiei dumneavoastră, înainte de a 

intra în discuţia efectivă pe buget. Este vorba despre 2 amendamente din partea grupului PSD, 

permiteţi-mi să le dau citire ... 

Domnul consilier local Zaharia Răzvan Cristian: Domnule preşedinte, dacă îmi permiteţi 

să vă întrerup!? Aş dori ca, dat fiind că sunt amendamentele PSD-ului, citire să dea un 

reprezentant al PSD-ului, nu pare„ fer" să ... dorim expres! 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu preşedinte de şedinţă: Dacă doriţi. „nu de 

alta, dar le-aş fi citit mai repede! 

Doamna Elena Niţă, Secretarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Dacă îmi 

permiteţi, întrerup şedinţa un pic, potrivit legii, amendamentele se supun la vot şi se dezbat în 

ordinea în vare au fost înregistrate. Primul amendament înregistrat la ora 15,40 este cel formulat 

de domnul consilier local Silviu Matei, iar dacă dânsul doreşte să-i dea citire şi să-l susţină o 

va face cu prioritate, după care pe rând vor fi analizate, supuse dezbaterii şi aprobării 

amendamentele formulate în şedinţă , depuse de către lliderul Grupului PSD şi care au fost şi 

ele înregistrate . 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu preşedinte de şedinţă: Domnule consilier 

local Silviu Matei, vă rog da-ţi citire amendamentului„. 

Domnul consilier local Silviu Matei: dacă puteţi să-l citiţi dvs. şi eu doar menţionez dacă 
este cazul. 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu preşedinte de şedinţă: Înţeleg că din cauza 

problemelor de comunicare- transmisie nu se pot citi. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei: Păi, dacă suntem cu trotineta 

electrică prin oraş, cum „ „.să se audă? 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu preşedinte de şedinţă: Domnule consilier 

local Iliescu, exprimarea, vă rog, atenţie la exprimare. 
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Este prezentat Amendamentul nr.1393122.04.2021 formulat de domnul consilier local 

Silviu Matei, la punctul nr.3, proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului general al 

Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti pe anul 2021; 

Domnul consilier local Silviu Matei: Este vorba de Şcoala Ferdinand, care a intrat într­

un proiect de reabilitare ... se aude? 

Doamna Elena Niţă, Secretarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Poate prezenta 

d-ul Gârbu amendamentul .. . 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu preşedinte de şedinţă: În sinteză, dacă 

doriţi să daţi şi explicaţii pentru amendamentul acest domnule Gârbu. 

Domnul Radu - Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Am 

cunoştinţă de acest amendament, este un amendament făcut pentru realizarea unor lucrări de 

hidroizolaţii, se mută 20.000 mii lei dintr-un Capitol Bugetar în alt Capitol Bugetar, pentru 

aceeaşi şcoală, nu are un alfel de impact, este ceea ce a cerut şi şcoala, a cerut şi constructorul, 

a cerut toată lumea, este un amendament strict tehnic, ca să fiu sincer, nu cred că va vota cineva 

împotriva acestui amendament. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei: Este scris de dvs. şi propus de el? 

Domnul Radu - Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Nu, 

nu este scris de mine, eu am luat la cunoştinţă de el, am încercat să înţeleg fiecare amendament 

propus, doar ştiu despre ce este vorba, dommnul Silviu Matei a fost dintre cei care s-au 

interesat despre situaţia acestei lucrări şi a discutat după câte ştiu eu şi cu domnul Bogdan 

Gârbu despre oportunitatea acestui amendament. După ce se discută toate amendamentele aş 

dori să spun câteva cuvinte despre acest buget, cu permisiunea dvs. domnule preşedinte, 

mulţumesc! 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Confirm şi vom susţine acest amendament, sunt 

membru în CA la Şcoala Ferdinand şi este mare nevoie pentru aceste lucrări. 

Se supune la vot Amendamentul nr.1393122.04.2021,formulat de domnul consilier local 

Silviu Matei la punctul nr.3, proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului general al 

Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti pe anul 2021 şi aprobat de către Consiliul Local Sector 

2 cu următorul cvorum: DA -27, NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ- O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel- Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru 

Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini Marius­

Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, Dinu 

Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Anghel Florin, 

Constantin Mihai, Dincă Adrian , Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Tliescu 

Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Geta, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Zaharia Răzvan 

Cristian, Iordache Isabela Florina, Şerpescu Cătălin Constantin. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢfNERE: -
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NU VOTEAZĂ: -

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu preşedinte de şedinţă: Amendamentele 2 

şi 3 aparţin Grupului de consilieri locali PSD, dacă doriţi să luaţi cuvântul ş i să le daţi citire. 

Este prezentat Amendamentul nr.1411122.04.2021 formulat de Grupul PSD la punctul 

nr.3, proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului general al Sectorului 2 al 

Municipiului Bucureşti pe anul 2021; 

„ Având în vedere: 

- Proiectul de buget general al Sectorului 2, considerăm că se pot aloca sumele pentru 

mărirea burselor pentru 5657 de elevi. 

Ţinând cont de cele expise mai sus, formulăm următorul amendament: 

- Se modifică cuantumul burselor de merit aferente Semestrului li al anului şcolar 2020-

2021 pentru mediile cuprinse între 9,00-9,49 de la 155 lei/lună la valoarea de 200 lei/lună." 

Domnul Radu - Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Am 

avut de dimineaţă o discuţie cu reprezentanţii învăţământului preuniversitar din toate 

sectoarele, inclusiv cu d-na Ferdorca- d-na director de la PMB, în urma unor sesizări făcute de 

Consiliul Elevilor. Consiliul Elevilor au recunoscut faptul că în Sectorul 2 se află cele mai 

mari burse dintotdeauna şi că au avut o relaţie extraordinară cu Primăria Sectorului 2, chiar 

ne-au lăudat, suntem singurul sector care am fost lăudaţi pentru deschidere şi pentru felul în 

care am dialogat şi pentru felul în care am acordat bursele. În nici-un moment dumnealor nu 

au spus că bursele sunt prea mici, au spus că li se par corecte şi că sunt printre cele mai mari 

din ţară, asta unu la mână . Doi la mână, pe tehnică legislativă , mă aşteptam ca PSD-ul să fie 

un pic mai bine pregătit, dumnealor au formulat un amendament la altă propunere de hotărâre 

de consiliu local decât asta pe care o discutăm acum, nu se poate să punem un amendament la 

buget în care să nu spunem câţi bani sunt, din ce Capitol Bugetar se iau şi în ce Capitol Bugetar 

se pun, îmi pare rău, speram să existe ceva mai multe cunoştinţe din partea Grupului PSD la 

formularea amendamentului, asta vorbesc pe formă, pe fond am vorbit mai devreme şi am 

spus: în continuare Sectorul 2 are cel mai mare buget pentru burse şi dă cele mai mari burse 

din ţară. Consider că este o grilă de burse corectă şi că bugetul este unul corect, este cel mai 

mare buget dintotdeauna pentru burse, mulţumesc. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Ştim că noi, Sectorul 2 avem cel mai mare buget, 

are cea mai mare sumă alocată pentru aceste burse, pentru că au fost alocate de către 

PSD.Domnul Radu - Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: În acest 
buget nu. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: În administraţia trecută, pentru că de atunci sunt, 

unu la mână. Doi la mână dacă îmi permiteţi, cred că un simplu calcul matematic nu cred că 

va împiedica acest lucru, adică 254.5{)5 lei sunt necesari pentru mărirea acestor burse, 

mulţumesc. 
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Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei: Îmi pare bine că domnul primar USR 

recunoaşte că adm inistraţia trecută, administraţia PSD din mandatul trecut, din tot Bucureştiul ... „ 

Bucureştiul . .. „ 

Domnul Radu - Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiulu i Bucureşti: Acest 

buget este cel mai mare. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei: „. şi celă l alt, îmi pare rău că nu v­

. aţi uitat, aţi lucrat o parte şi pe celălalt buget, dvs. aţi fost ales în septembrie, aţ i lucrat pe 

octombrie, noiembrie, decembrie, aţi lucrat pe acel buget votat în 2020, nu ? aţ i lucrat oare pe 

acel buget? 

Domnul Radu - Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Vă 

reamintesc că la propunerea mea şi acel buget a fost suplimentat de către actuala admini straţ ie 

cu 6 milioane, că nu le prevăzuserăţi. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei: Păi staţi puţin, era normal să fie o 

rectificare de buget, era normal, în orice administraţie se face rectificare de buget. 

Domnul Radu - Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşt i : Cel 

mai mare buget a fost votat în această administraţie, nu în administraţia dvs. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei: Ba da, în administraţia noastră ş i a 

crescut numărul de elevi din cauza aceasta aţi mai pus încă 6 miioane de lei, mulţumesc. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Domnule primar, problemele sociale şi economice 

de acum impun această mărire, de fapt revenirea la suma de 200 lei, dacă aţi fi mers, poate că 

aţi mers, nu zic că nu aţi mers să discutaţi mai mult cu cetăţenii veţ i vedea că au reale problem, 

deci au nevoie de aceşti bani. Mai mult decât atât este o bursă de merit, merită aceşti bani. 

Domnul Radu - Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Doamna Pasciuc, mi se pare că dvs. „ încurcaţi un pic borcanele " şi odată îmi vorbiţi de o 

situaţie soc ială complicată, bursele sociale sunt în continuare cum au fost, ba chiar în şed inţa 

trecută am alocat bani suplimentari pentru persoanele aflate în dificultate, ori aici vorbim 

exclusiv de burse de merit, nu vorbim de o situaţ ie financiară comp licată şi de situaţia 

pandemică complicată, vorbim exclusiv despre faptul că în acest moment suntem cu bursele 

de merit, de merit nu sociale, suntem cel mai sus, vă mulţumesc. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: „ Aţi ales borcanul" care v-a convenit pentru o 

nouă explicaţie şi un nou impediment al acestor burse, vorbeam de contextul economic, 

mulţumesc! 

Domnul Radu - Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucu reşti: Ce 

l egătură are contextul economic cu meritul? 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Are, pentru că noi putem aloca aceşti bani pentru 

nişte copi i care merită, vă opunerţ i din nou acestor măriri, este a patra oară când Grupul PSD 

vine cu acest amendament. De fiecare data aveţi o altă explicaţi e, spuneţ i clar şi răspicat că nu 

doriţi să mări ţi aceste burse. 

Domnul Radu - Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Spun 

clar şi răsp i cat, avem cele mai mari burse ş i Grupul PSD să fie mai atent când scrie 

amendamente că ar trebui să le scrie corect. 
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Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei: Mai am o singură întrebare, 

domnule primar cam câţi bani aţi plătit până acum pentru bursele din Sectorul 2 pe primul 

semestru inclusiv pe aprilie? 
Domnul Radu - Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Domnule Gârbu aveţi cumva această statistică? , eu nu o am la îndemână, dacă m-aţi fi întebat 

înainte aş fi ştiut. 

Doamna Daniela Popa - director economic, DGAPI Sector 2: Am finanţat în luna 

ianuarie, spre exemplu, 3.414 mii.lei , în luna februarie şi martie peste 11 milioane, luna 

aprilie este în curs, a fost şi vacanţă este doar I zi de şcoalăm, bine nu discutăm de bursele 

sociale care se acordă integral şi pe perioada vacanţelor şcolare, dar până acum vreo 15 

milioane lei. 

Domnul Bogdan Gârbu - Driector General DGAPI Sector 2- Dacă îmi permiteţi o 

completare, bugetul anului trecut este de 43 milioane. „. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Domnule director nu confundaţi, anul acesta 

a crescut numărul elevilor care iau burse atât de merit cât şi alt tip de burse, dar mai ales de 

merit, dacă se măreşte numărul elevilor care iau burse de merit nu vă creşte şi bugetul? .. nu e 

logic? ... era vorba de sume. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei: Eu am pus o întrebare punctuală .. 

Domnul Radu - Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Deci, 

15 milioane domnule Iliescu. 

Domnul consilier local Zaharia Răzvan Cristian: Observ cu plăcere că domnul primar 

„ şi-a făcut temele " foarte bine vizazi de acest amendament, n-ar fi nici greu după ce l-aţi 

refuzat cu îndârjire de 4 ori. Cu direcţie la observaţia dvs. vizavi de colega mea că nu a 

pregătit amendamentul, amendamentul ştiţi foarte bine este un calcul matematic, îmi pare rău 

să observ că încercaţi să minţiţi cetăţenii, şi nu este o acuză fa lsă, încercaţi să minţiţi cetăţeni i 

ca ş i în contextual pasajului Doamna Ghica, ca ş i în multe altele, o să vă atrag atenţ ia despre 

fiecare în parte şi duceţi discuţia în sume ş i nu în problema de facto şi anume micşorarea 

acestor costuri/ cuantumului. Întrebarea mea este, inginereşte vorbind , casă fie mult mai 

uşor, pentru că nu îmi place să văd că aparatul care vă e în subordine „ vă cântă în strună " 

în această dezinformare, foarte explicit dacă poate să ne spună cineva, câte- câţi elevi au 

beneficiat, nu cuantumul sumei, ci în elevi care au beneficiat în trecut şi în prezent ? Vă 

mulţumesc mult... Se aude din spate: nu ştim! 

Domnul Radu - Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Vă 

spun eu şi vă spune doamna cu cifre, au fost peste 18.000 de burse în primul semestru, acum 

sunt peste 24.000. 

Domnul consilier local Zaharia Răzvan Cristian: Deci de aici creşterea, de aici aţi dat 

mai mulţi bani, cînd în esenţă pe fond acest amendament doreşte susţinerea revenirii la suma 

de 200 lei/ elev, e simplu, nu încercaţi să deformaţi adevărul, să ne spuneţi că s-au dat mai 

mulţi bani şi . .. . ca şi problema volum de gunoi versus cantitate, ca şi problema Pasajului 

Colentina - cine susţine, cine nu susţine, deformaţi adevărul într-o formă continua. Mai 

evident de atât ce poate fi domnule primar? V-am întrebat câţi elevi au beneficiat, cu gura 
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dvs. aţi spus că de la 18.000 la peste 24.000„e normal că au crescut matematic din numărul elevilor 

, nu vă atribuţi dvs .... 

Domnul Radu - Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiu lui Bucureşti: 

Numărul elevilor a rămas ace l aşi, notele au crescut foarte mult şi câte odată mă şi întreb dacă 

nu cumva testele date de acasă au fost în alte cond iţii decât testele date la şcoală. 

Domnul consilier local Zaharia Răzvan Cristian: Permiteţi-mi să-mi exprim, că aţ i mai 

ridicat această problemă şi în şedinţa trecută ş i v-am atras atenţ ia că nu e corect să „vă luaţi" 

de elevi şi de profesori. Permiteţi-mi şi de această data să vă aduc la cunoşt inţă că semnele de 

întrebare pe care dvs. vi le puneţi vizavi de teste şi de modul de organizare al lor şi a tot ce 

înseamnă actul de învăţământ de astăzi, nu trebuiesc „ scoase castanele " din partea elevi lor şi 

a profesorilor„ .mai bine aţ i vorbi dvs. cu colegii de la guvernare care se ocupă de acest 

minister, care cu siguranţă vă pot răspunde mai bine despre cum s-au dat tesele şi care a fost 

procedura. Haideţi să nu pedepsim nişte copii pentru aceste problem pe care de sus în jos ... 

Domnul Radu - Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Nu 

pedepsim nişte copii acordându-le cele mai mari burse din ţară. 

Domnul consilier local Zaharia Răzvan Cristian: Stimate domnule primar, „.ultima dată 

şi nu mai atac acest subiect, nu aţi dat cele mai mari burse, bursele, tocmai v-am demonstrat 

că s-au diminuat de la 200 lei la 155 lei, cuantumul a crescut, printr-o aritmetică simplă. 

Domnul Radu - Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Domnule Zaharia, e foarte simplu: şi bugetul este cel mai mare dar şi bursele sunt cele mai 

mari, valorile burselor cele mai mari din ţară. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei: Dacă-mi permiteţi o completare, 

domnule preşedinte, un calcul simplu matematic, domnul primar a afirmat acum cîteva minute, 

că am avut 18.000 de elevi şi acum plătim bursele la 24.000 de elevi, corect?, deci avem o 

creştere de 6.000 de elevi, e simplu, care au beneficiat de aceste burse, în plus faţă de acei 

18.000 de elevi„am mai plătit încă 6000 de burse în plus, da?, poate înţe leg şi ceilalţi care nu 

au treabă cu această matematică simplă!„de aici şi creşterea sumei alocate pentru bursele 

copiilor, corect? Am dreptate domnule primar? 

Domnul Radu - Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti : De 

aceea există o creştere şi de aceea avem cel mai mare buget, da. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei: Deci, nu am crescut bursele, a 

crescut numărul de elevi. 

Domnul Radu - Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Discutăm despre buget în acest moment, poate aţi uitat, după cum aţ i formulat amendamentul 

nu ştiţi la ce propunere de hotărâre de consiliu vă aflaţi, dar în acest moment discutăm despre 

buget şi ca buget, acesta este cel mai mare buget de burse dintotdeauna. 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu, preşedinte de şedinţă: Da, în cond i ţ i ile în 

care s-au di scutat pe ambele părţi acest amendament, doamna Pasciuc .. . 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Domnule primar, înţeleg că nu sunteţi de acord 

cu mărirea burselor de merit, cu revenirea la normalitate, la suma care era, aş vrea să spuneţi 

de ce vă opuneţi exce lenţe i şi educaţiei în primul rând? Dacă aceşti copii merită să primească 

aceşti bani, chiar nu găsiţi în acest buget al Sectorului 2 suma de 254.565 de lei ? 
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Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu, preşedinte de şedi nţă: Am înţeles ş i 

interpelarea d-mnei consilier Pasciuc, supun la vot amendamentu l fo rmulat de grupul 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu, preşedinte de şedinţă: Doresc să-mi 

anulez votul! Îmi pare rău! 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei: Aţi votat PENTRU? 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu, preşedinte de şedinţă: Da, din greşeal ă 

şi recunosc, îmi cer scuze! 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei: Bravo domnule preşedinte, aveţi 

copii la şcoală, bravo că recunoaşteţi! 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu, preşedinte de şedinţă : Rugămintea mea 

este următoarea, în această şedinţă şi data trecută am amintit un lucru, comentariile şi 

discuţiile acestea care exceed această rigoare a şedinţelor se interpun şi nu fac în niciun caz 

bine. Dacă dvs. consideraţi şi vă bucuraţi pentru o eroare pe care am recunoscut-o, înseamnă 

că suntem aici!! !„.votul meu este ÎMPOTRIVĂ pe acest amendament, mulţumesc. 

Se supune la vot Amendamentul nr.1411122.04.2021,formulat de Grupul PSD la punctul 

nr.3, proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului general al Sectorului 2 al 

Municipiului Bucureşti pe anul 2021 şi respins de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul 

cvorum: DA -JO, NU-14, ABŢ- 3, NU VOTEAZĂ- O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: - Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu 

Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu 

Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian. 

ÎMPOTRIVĂ: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini Marius- Ovidiu, Waspusch 

Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Dinu Alexandru, Nicolescu Claudiu, Săftoiu 

Elwis- Claudiu, Iordache Isabela Florina, Şerpescu Cătălin Constantin. 

ABŢINERE: - Feroiu Dumitru Silviu, Albu Savel- Adrian, Costache Adrian. 

NU VOTEAZĂ : -

Se consemnează votul verbal al domnului Săftoiu Elwis-Claudiu- ÎMPOTRIVĂ. 

Domnul consilier local Zaharia Răzvan Cristian: Îmi permit, înainte de a da citire 

amendamentului , după ce am lecturat peste 1500 de pagini vizavi de acest buget, o să-mi 

permit dacă nu o sinteză măcar să-mi aduc punctul de vedere punctual pe problemele 

stringente. Se observă domnule primar, o creştere a cheltuielilor de personal cu mai mult de 

10%, aproximativ 30 milioane lei din acest buget, în condiţiile în care din declaraţiile dvs. 

reiese faptul că urmează o reorganizare, ş i aţi pus de multe ori accent pe acest lucru, a 

administraţie i publice locale, desfiinţarea chiar a unor instituţii subordonate Consiliului Local, 

şi asta aţi făcut-o încă din campanie, deci momentul acestui buget cu s iguranţă v-o „ ridică la 

fileu ", cu includerea serviciilor respective în organigrama primăriei ş i implicit 

disponibilizării - aici este puţin tragic- care sunt logice practic în contextul dvs. - o administraţie 

nouă şi o viziune nouă, să zicem că înţelegem, aş vrea să vă întreb dacă este oportună angajarea 
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a I O consilieri personali ş i a administratorului public? Mai departe, anul trecut au fost făcute 

demersuri pentru preluarea în administrare şi finanţare a cluburilor sportive, după cum ştiţi 

există şi o hotărâre în acest sens, CSS2 şi Dinamo, care se află într-o situaţie dezastruoasă în 

acest moment, din punct de vedere al bazei material şi al condiţiilor oferite celor peste 500 de 

copii, intenţionaţi să purtaţi discuţii cu Ministerul Educaţiei şi Cercetării pentru a continua 

aceste proiecte? Un alt punct care a ieşit tocmai din hotărârea de consiliu de anul trecut, în luna 

octombrie anul trecut am achiziţionat terenul în suprafaţă de 3400 mp, probabil ştiţi despre el, 

din Str. Gheorghe Şerban nr.6-1 O, teren pe care partial se află Centrul de Recuperare şi 

Reabilitare Neuropshică şi Complexu l Casa din Tei, exculzând cele 2 c lădiri în restul cutţii, 

terenului, rămâne o suprafaţă generoasă de 1600 mp pe care era preconizat că o să construim 

o creşă modern cu o capacitate de minim 120-150 de locuri, conform normelor şi 

reglementărilor urbanistice din zonă, dvs. doriţi acest lucru ? De altfel Grupul PSD - voi da 

citire, după ce îmi voi termina expunerea, amendamentului care vizeză expres această locaţie 

şi acest subiect al creşelor susţinut de dvs.chiar şi în campanie, cum spuneam am reuşit să 

parcurg cele 1500 de pagini ale proiectului de buget, dintre care 1260 sunt, se evidenţiează 

programul de inverstiţii şi obictive. Aici s-au observat următoarele lucruri: se elimină anul 

acesta de la finanţare proiectul de management al documentelor şi registratură electronica, 

proiect care vine în completarea proiectului cu fonduri europene e-PS2, eliminând acest 

proiect, în schimb cumpărăm 18 laptopuri- acum ne gândim cu toţii pentru cine sunt aceste 

laptopuri, probabil pentru consi lierii dvs.- unde am demonstrate mai sus că nu era chiar oportun 

din punctul meu de vedere. La Poliţia Loca lă a fost un proiect foarte benefic ş i cerut de cetăţeni, 

chiar se făceau presiuni pentru scăderea ratei infracţionalităţii, pentru o mai bună asigurare a 

ordin ii publice şi a curăţeniei şi anume extinderea sistemului de supraveghere video cu I 00 de 

locaţii care in acest an 2021 nu se bugetează. La Capitolul Educaţie - Învăţământ, 2 proiecte 

deosebite şi cred eu unice printre proiectele din România, se referă la Centrul Educational şi 

Complexul Sportiv de la D. Leonida şi Complexul Sportiv cu patinoar de la şcoala nr. 151- nu 

se mai regăsesc în buget. Am văzut că au început lucrările la Grădiniţa Şcolii lancului - d-na 

viceprimar punea pe Facebook, chiar sunt mesaje de la cetăţeni, le puteţi vedea în desfăşurarea 

postării, care speră că se vor finaliza aceste proiecte până la stărşitul lunii septembrie, dar dvs. 

în buget aţi băgat doar jumătate din sumă, iarăşi e cu titzlu de întrebare şi acest lucru. În afară 

de obiectivele pentru care au fost încheiate contracte de finanţare cu Ministerul Dezvoltării şi 

bugetate corespunzător, la aceste 80 de obiective, fac referire la şcoli, aveţi o distribuire haotică 

a banilor, fără o gândire pragmatică în principiu de prioritizare şi satisfacere a interesului 

public şi aici vreau să atrag atenţia asupra unor aspect. Am afirmat acest lucru vizavi de 

prioritizare şi interesul public deoarece găsim în Bugetul de Investiţii aşa: pagina 283, la 

investiţii vedem aşa - poziţia 43 sistem video interfon- 333 mii lei - I bucată, probabil nu am 

fost eu atent, reiau: I bucată sistem video interfon- 333 mii lei . 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu, preşedinte de şedinţă: O întrebare pentru 

precizare, dvs. aţi intrat în discutarea bugetului acum? pentru că urma ca amendamentul 

propus de dvs. să fie supus ... 

Domnul consilier local Zaharia Răzvan Cristian: Ca bază pentru acest amendament, 

pentru a nu mi se m-ai răspunde, cum s-a răspuns colegei mele că nu sunt bani şi că nu sunt 
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fondurile necesare, perm i teţi-m i domnule preşedinte să fac acest preambul, mai am 6 rânduri 

de citit, e expunere de motive. 
Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu, preşed inte de şed i nţă: D i scuţia era pe 

amendament, nu pe altceva! 

Domnul consilier local Zaharia Răzvan Cristian: Vă repet, mă repet domnule preşed inte, 

cu tot respectul, pe amendament, doar urmeză să vă evidenţiez de unde se pot lua banii pentru 

acest amendament, vă mulţumesc. La poz. 244, 1 bucată sistem antiefracţie 294 mi i lei, aş vrea 

să menţionez că mai sunt multe poz iţii în acest sens, le puteţi citi, 1 buc. sistem audio video -

746 mii lei , l buc. , mă repet, l bucată sistem audio video -746 mi i lei, cuantumul necesar 

pentru acei copii, 5400 de copii era de 245 mii lei, asta ca să facem o ba lanţă, să ştim cum ne 

poziţionăm, l bucată reţea Wl-Fl, aici ar trebui să ştiţi foarte bine, pentru că dvs. sunteţi în 

zona asta a IT-ului , 102 mii lei, 2 bucăţ i de reţea Wl-Fl, mă rog, probabi l or fi mult mai mari 

sunt 483 mi i lei . Nu şti u dacă trebuie să recitesc aceste sume, probabi l că cetăţeni i şi dvs. le 

stud iaţi , cu preponderenţă băn i uesc că d-na viceprimar pentru că DGAPI este în subordinea 

dânsei, bănuiesc că ştie foarte bine de aceste sume. Mergem mai departe, la DGASPC, stopat 

proiectul Caroteni 21-23, creşă, aici domnule preşedinte este vorba de amendamentul de care 

spuneam, stopat Proiectul CIA 2- Centrul de Îngrijire şi Asistenţă la care au fost fina lizate 

documentele pentru consolidare ş i instalare lift pentru bătrîni i care se află în îngrijirea ClA 2, 

oamenii aceia nu pot merge , bătrân i fiind, tă ră lift. La reabi lităr i aş vrea de asemenea să 

punctez un lucru: anul trecut a fost aprobat în Consiliul Local un pachet special de 13 blocuri, 

mă rog 13 asociaţii de proprietari, mai exact la 9 imobile care se afl ă în stare avansată de 

degradare şi reprezintă pericol public, mai ales la parterul unuia dintre el situându-se Creşa 

Sinaia. Aici vreau eu, ş i fără pic de ironie, să vă scuz în cazul în care nu vi s-a adus am inte de 

problema Creşei Sinaia, acolo este o s ituaţ ie gravă, în sezonul uscat tencuiala cade de pe pereţi 

efectiv pe intrarea în creşă. De multe ori este oprit accesul în creşă şi intrarea se face prin 

cantina, asta ca să ştiţi dvs. de ce este necesar ca acest bloc să fie anvelopat- sau mai bine îl 

dărâmaţi cu totul dacă consideraţi că este mai ieftin ! !? Cum priori tizaţi lucrări l e de 

intervenţie? Concluziile aş vrea să nu le trag pentru că ar fi mult prea urate, din punctul meu 

de vedere, am văzut bugete în aceşti ani corecte, buget mai nedrepte pentru anumite 

părţi „ . niciodată un buget nu va mulţumi pe toată lumea, dar consider că acest buget viciază 

exact cetăţenii , dar mă rog. În acest sens şi în urma celor evidenţiate mai sus vo i da citire şi 

amendamentului , care repet, ca ş i fundament financiar tocmai v-am adus argumentele necesare 

ş i ca şi soluţii v-am identificat terenul pe care puteţi să faceţi creşa. 

Este prezentat A mendamentul nr.1412122.04.2021, f ormulat de Grupul PSD la punctul 

nr.3, proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului general al Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti pe anul 2021; 

„ Analizând proiectul de buget şi programul de investi/iipentru anul 2021, am constatat 

exculderea în totalitate a investi/ii/or pentru un program, prioritar al sectorului 2, şi 

anume:„ Creşterea numărului de locuri pentru copii antepreşcolari în sistemul de creşe şi/sau 

centre de educa/ie timpurie". 
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Pentru îmbunătăţirea acestui serviciu aferit cetăţenilor din sectorul 2, propunem trmătorul 

amendament: 

1- Includerea în programul de investiţii pe anul 2021 a proiectului„ Construcţie creşă în 

strada Gheorghe Şerban nr.6-10, cu suma de 150.000 lei, CREDIT BUGETAR pentru 

elaborarea documenta/ii tehnico- economice şi respective suma de 2.850.000 CREDITE DE 

ANGAJAMENT pentru lucrări de construire şi dotări". Redistribuirea în cadrul Bugetului 

General al sectorului 2, se va/ace de la Cap.54.02. Subcap 54.02.05 cod 50.04 la Cap 51.02 

Titlul XIII Cod. Indicator 71. 01. 01. sau 71. 01.30. 

2- Bugetarea în totalitate în anul 2021 a obiectivului de invest/ii„ Amenajare Caroteni 

nr.21-23 având destina/ia de Creşă, poziţia 326 în programul de investi/ii cu suma de 

3. 404. OOO. Redistribuirea în cadrul Bugetului General al Sectorului 2, se va face de la 

Cap.54.04. Subcap 54.02.05 cod 50.05. la Cap 68.02. Buget DGASPC Subcap 71.01.01. 

Construcţii. " 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu, preşedinte de şedinţă: Domnule primar, 

dacă doriţi să răspundeţi. 

Domnul Radu - Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Vă 

mu lţumesc mult, sper că nu a aţipit nimeni în urma acestui amendament, expuneri de 

amendament extrem de lungi, nu o să reiau toate lucrurile pe care le-a spus care nu aveau 

l egătură cu acest amendament. Aş vrea totuşi să punctez câteva lucruri: în primu l rând sumele 

prevăzute pentru diverse obiective de investiţii sunt decise de către Comisia Tehnico­

Economică, ne trebuie un aviz CTE pentru orice am făcut, avizele CTE pentru ce spuneaţi 

dvs„ sistemele acelea de ant iefracţie, au fost votate în administraţia dvs„ nu în a l tă 

adm i nistraţie, deci sumele acelea, comisii le ace lea au fost atunc i, nu acum, no i pre luăm sumele 

prevăzute de Comisia Tehnică- Economică, acesta este şi motivul pentru care cele 2 creşe, 

pentru că într-adevăr aveţi dreptate, îmi doresc să construim creşe, problema cu aceste 2 

proiecte propuse de dvs. sau de d-ul Vasile prin dvs. că nu ştiu exact cine, este că nu a au aviz 

CTE. Neavând aviz CTE nu putem baze pe sumele prevăzute acolo, da, îmi doresc să facem 

creşe, da, îmi doresc să facem acest lucru da nu putem să facem la nişte preţuri care sunt 

incorecte, de fapt nici nu ştiu dacă sunt incorecte dar neavînd aviz CTE nu putem avea 

siguranţa faptu lui că cineva a verificat acele preţuri, deci acesta este motivu l. Eu vă promit că 

vom prevedea bani pentru creşe atâta timp cît proiectele acestea au un aviz CTE, asta vă pot 

promite şi dacă se întâmplă să avem un aviz CTE până la rectificare, vă promit că la rectificare 

vom prinde aceste bugete, până atunci, nu avem aviz CTE aceasta este problema . ... Si mai 

vreau să spun ceva: din vina cui cade tencuiala domnule Zaharia la Creşa Sinaia 7 

Domnul consilier local Zaharia Răzvan Cristian: E vorba de blocul de deasupra, îmi 

permiteţi puţin doamna viceprimar să-i răspund domnului primar. Din vina cui, blocul este 

foarte vechi, atât blocul de deasupra creşei cât şi cel de deasupra grădin i ţei sunt blocuri 

neanvelopate de foarte mult timp ş i de aceea, eu doar vă expuneam de ce trebuie să prioritizăm, 

doar despre asta e vorba. 

Doamna consi lier local Pasciuc Paula: Domnule primar, dacă-mi permiteţi. 
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Domnul consilier local Claudiu Săftoiu, preşedinte de şed inţă: Era la cuvânt doamna 

Ch irilă şi urmaţi dumneavoastră. 

Doamna Alexandra Chirilă, Viceprimarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Grădiniţa Şcolii Iancului, aceasta o să fie finanţată pe PNDL, deci ceea ce este în buget acuma 

este contribuţia noastră, restul va fi decontat la PNDL şi domnule Zaharia, cred că sunteţi un 

pic în eroare, respectiv cu numărul bucăţilor pentru antiefracţie şi sistemele audio-video pe 

care le-aţi menţionat dumneavoastră, nu sunt trecute câte una în buget, sunt trecute câte 2, 3, 

7, domnul Gârbu poate să vă dea detalii , îmi pare rău că trebuie să recurgeţi la astfel de metode 

să vă susţineţi proiectul, o să vă rog doar să fiţi mai precis data viitoare. Merei. 

Domnul Radu Mihaiu Nicolae, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Şi 

voiam să vă întreb laptopul de pe care votaţi, de unde este? 

Domnul consilier local Zaharia Răzvan Cristian: Probabi l din recuzita primăriei, refuz 

să cred că aţi băgat în buget nişte laptopuri, nişte cheltuieli viitoare pe nişte obiecte fixe 

cumpărate în trecut. Corect? 

Domnul Radu Mihaiu Nicolae, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: În 

pandemie am avut nevoie de nişte laptopuri, s-au făcut rost de nişte laptopuri, ele credeţi că 

stăteau, sau dumneavoastră, administraţia dumneavoastră a cumpărat nişte laptopuri care 

stăteau degeaba, astea pe care le folosiţi acum sau trebuie înlocuite? 

Domnul consilier local Zaharia Răzvan Cristian: Deci sunt pentru consilieri, în contextul 

acesta vreau să vă întreb de ce 18 şi nu 26 sau 27 dacă vreţi să alunecăm în zona asta, dar mă 

văd nevoit să-i răspund doamnei viceprimar. Doamnă viceprimar înainte de a mă acuza pe 

mine şi aţi mai făcut greşeala asta acum două şedinţe, pe care înţeleg că deja o regretaţi, înainte 

să mă acuzaţi pe mine de dezinformare - e foarte greu să fiu dezinformat, credeţi-mă , vă rog 

frumos să studiaţi pagina 283, poziţia 243-244, până la 247, vă rog frumos, până la sfărşitul 

şedinţei uitaţi-vă pe bugetul pe care îl aveţi în faţă, că îl l uaţi direct de pe site, vedeţi dacă sunt 

eu dezinformat şi vă rog frumos reveniţi cu o explicaţie vizavi de asta, până la sfărş itu l şedinţei 

nu ne grăbim, citiţi-l bine şi după aia . .. nu ştiu dacă dumneavoastră aţi citit 1500 de pagini? 

eu cu siguranţă am citit. Vă mu lţumesc mult. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: A citit domnul Gârbu. 

Domnul consilier local Claudiu Săftoiu, preşedinte de şedinţă: Da domnul Gârbu, înţeleg 

că trebuie să interveniţi. 

Domnul Gârbu Bogdan, Director General DGAPI Sector 2: Mi-aş permite să citesc din 

lista de investiţii, da, subcapitolul 65.02.02.01, în investiţiile pentru terţiari, sistem video­

interfon, domnul Zaharia a zis foarte bine 333 de mii, dar a omis că sunt 9 bucăţi. 

Domnul consilier local Zaharia Răzvan Cristian: Domnule Gârbu uitaţi-vă acolo, scrie o 

bucată, o bucată scrie. 

Domnul Gârbu Bogdan, Director General DGAPI Sector 2: Am lista în faţă domnule 

Zaharia. Dacă îmi permiteţi să continui, sistem anti-efracţie, într-adevăr aţi zis bine suma 294 

de mii, aţi omis că sunt 7 bucăţi. Mu lţumesc frumos. 

Domnul consilier local Claudiu Săftoiu, preşedinte de şedinţă: Da, precizări. Pe 

amendamentul despre care s-a făcut vorbire dacă mai sunt intervenţii dacă nu să trecem la vot. 
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Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Domnule preşed inte, domnul primar a spus ceva 

de avizul CTE; da, pun ş i eu o întrebare cine este preşedinte le comisiei CTE? 

Domnul Radu Mihaiu Nicolae, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Primarul este. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa : Mulţumesc tare mult. 

Domnul Radu Mihaiu Nicolae, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşt i : A fost 

respins de admini straţi a dumneavoastră, au fost respinse anul trecut. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: De ce nu l-aţ i introdus dumneavoastră încă o 

dată în comisia CTE domnul primar? 

Domnul Radu Mihaiu Nicolae, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti : O să le 

introducem. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Păi trebuia, e urgenţa. 

Domnul Radu Mihaiu Nicolae, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: V-am 

ş i promis, când vom avea nişte proiecte bune le vom trece şi le vom include la rectificare. 

Domnul consilier local Claudiu Săftoiu, preşedinte de şed inţă: Domnule consilier 

Zaharia, vă rog. 

Domnul consilier local Zaharia Răzvan Cristian: Sunt puţin nedumerit şi nu este corect 

faţă de urmăritorii noştri pe Facebook, nu faţă de mine, cu siguranţă aş putea să o fac ş i după 

şedinţă, dar, doar şi numai pentru aceştia, aş vrea pentru că prima dată am fost contrazis de 

doamna viceprimar, acum de domnul Gârbu, vreau să ştiu şi eu unde sunt acele cantităţi , se 

vede foarte clar, coloana 3 sunt cantităţi , pagina 283 art.249, doar nu am modificat eu tabelul 

acesta, este tabelul în PDF luat de pe site-ul primăriei, poziţi a 249, 250, 25 1, sistem de 

supraveghere audio-video, scrie foarte clar, o bucată , 746 mii lei, nu vedem cu toţii aceleaşi 

cifre? se poate de la sistemul nostru video prin care se transmite această şedinţă să se transmită 

di rect de pe laptopul pe care ne uităm, unde sunt acele 7 supravegheri video când la mine scrie 

clar, o bucată, am fost foarte corect şi v-am spus la reţeaua WI-FI două bucăţi. 

Domnul consilier local Claudiu Săftoiu, preşedinte de şed i nţă: Da, domnul Gârbu aţi citit 

pagini diferite. 

Domnul consilier local Zaharia Răzvan Cristian: Aş vrea să admit ideea de eroare 

materială, e ok, nu e nici o problemă dar nu mă faceţi prost în faţă că e puţin greu să nu pot să 

citesc o foaie. 

Domnul Gârbu Bogdan, Director General DGAPI Sector 2: Domnule consilier noi avem 

lista de investiţ ii transmisă către bugetul consolidat al sectorului 2 ş i vă pot citi din li sta de 

i n vestiţi i . 

Domnul consilier local Zaharia Răzvan Cristian: Domnule Gârbu cu tot respectul şi vă 

apreciez munca dumneavoastră de mulţi ani în acest sector, ştiţi bine că sunt foarte sincer ş i 

fără pic de ironie, chiar aţ i făcut foarte multe lucruri în acest sector, în şco li , mult prea multe, 

eu vă mai întreb o dată, este vina mea că, sau vă întreb pentru prima oară, pe site-ul primări e i , 

bugetul pe care îl am în faţă pe care eu sunt pus să- l votez astăzi scrie o bucată 746 de mii şi 

lipseşte un O sau un 9 de acolo că sunt 1 O bucăţi , nu ştiu ce aţi trimis dumneavoastră către 

primări e, nu ştiu pe cine vreţi să corectăm acum, cine a preluat? eroare materi a lă? doamna 

viceprimar care îl su sţine? dumneavoastră că l-aţi trimis? nu ştim despre ce e vorba, eu vă mai 
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spun o data: pe site-ul primări ei, pe buget, la pagina 283, linia 243-244 respectiv 249 ş i 251, 

dacă vreţi să ne referim expres la acel sistem supraveghere audio-video, 25 1, 746 mii lei, eu 

nu ştiu cine cum aţi trimis, eu vă spun ce urmează să votez eu azi. Vă mulţumesc mult încă o 

dată. 

Domnul Gârbu Bogdan, Director General DGAPI Sector 2 Sector 2: Domnule consi lier 

noi vă putem transmite or icând lista de investiţii asumate. 

Domnul consilier local Zaharia Răzvan Cristian: Domnule Gârbu cu tot respectu l încă o 

dată, eu nu votez ce aţi trimis dumneavoastră sau ce mă i nformaţi pe mine după şedinţă, eu 

votez astăzi 746 de mii şi un wireless de 67 de mii de euro, nu ştiu ce aţ i trimis dumneavoastră, 

vă repet, eu vă spun ce urmează să mă puneţi să votez astăzi, cum mai m-aţ i pus acum două 

şed inţe. Vă mulţumesc mult, încă o dată. 

Domnul Radu Mihaiu Nicolae, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: În cazul 

în care, mă scuzaţi, în cazul în care ex istă o eroare materială acolo şi au fost transmise corect 

o să se corecteze această eroare materială, domnul Gârbu v-a transmis şi a spus public şi este 

înregistrat acest lucru care sunt cifrele corecte, nu mi-e foarte clar dacă există această eroare 

materială, n-am verificat cifrele, dar este o eroare materială pe care o vom corecta. 

Doamna consi lier local Badea Anda Simona: Dacă îmi permiteţi o menţiune. 

Domnul consilier local Claudiu Săftoiu, preşedinte de şedinţă: Imediat doamna ... 

Domnul consi lier local Zaharia Răzvan Cristian: Apreciez această expl icaţie, apreciez şi 

din punctul meu de vedere putem trece mai departe în cazul în care o punem din punctul de 

vedere a unei erori materiale ş i vă spun cu sinceritate că, da, sunt mulţumit de un astfel de 

răspuns, nu sunt mulţumit cum am mai fost pus, repet, în şedinţele precedente să votez lucruri 

pe care dumneavoastră executivul şi aparatul nu le pontaţi foarte bine şi nu le exprimaţ i foarte 

bine, astfel încât responsabilitatea cade pe umerii consilieri lor, în cazul în care a fost o eroare 

materială, bineînţeles se va corecta ş i voi fi mulţumit de această abordare. Vă mu lţumesc mult 

dar nu mă mai faceţi prost pe faţă. 

Domnul Radu Mihaiu Nicolae, Primarul Sectorului 2 al Municipiu lui Bucureşti: Vă 

mulţumim că aţi remarcat această eroare materială, ar fi fost foarte util„ .. 

Domnul consilier local Zaharia Răzvan Cristian: Eu după şedinţă o să vă mai remarc 

multe altele, adică vi le pun pe toate în faţă, că mai sunt multe altele şi probabil că şi alea sunt 

tot erori materiale, sunt multe, credeţi-mă. 

Domnul Radu Mihaiu Nicolae, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti : Mă 

bucur că faceţi acest lucru acuma şi nu în şedinţa de comisie, unde ar fi fost mult mai bine, 

mult mai bine ar fi fost, dar este bine în orice moment să corectăm orice fe l de eroare materială, 

vă mulţumesc. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Dacă îmi permiteţi o menţiune. 

Domnul consilier local Zaharia Răzvan Cristian: Nu mă aşteptam să faceţi imprudenţa 

să mi-o ridicaţi la fileu , vă anunţ domnule primar că noi nu suntem în comisiile pe care ne-am 

fi dorit să le prezidăm, mă rog în care am fi dorit să fim prezenţi, doar şi numai din cauza 

dumneavoastră ş i a doamnei Anda Badea. 
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Domnul Radu Mihaiu Nicolae, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Reiau, 

reiau ceea ce am spus, vom vota orice fel de organizare a acestor comisii , propuneţi 

dumneavoastră. 

Domnul consilier local Claudiu Să ftoiu , preşedinte de şedinţă : Da, mulţumesc. S-au 

înscris la cuvânt doamna consilier Popescu şi apoi doamna Anda Badea. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Vreau să întreb dacă Creşa Caroteni 21-23 a 

trecut cumva prin CTE, are avizul CTE? Eu ştiu că .. . 

Domnul Radu Mihaiu Nicolae, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti : 

Domnule Vasi le, vă rog. 

Domnul Florin Vasile, Director Direcţia Generală de Asi stenţă Socială Şi Protecţia 

Copilului Sector 2: Bună ziua domnule primar, bună ziua domnule preşedinte, doamnelor şi 

domnilor consilieri. Acest proiect într-adevăr a fost supus atenţiei şedinţei, cred că din martie 

dacă nu mă înşel 21 martie, pentru aprobarea indicatorilor tehnico-economici şi a fost apreciat 

de către experţii Facultăţii de Construcţii, care sunt acuma noii membri, ca fiind un extrem de 

bine fundamentat atât din punct de vedere al economicităţii şi al eficienţei şi a fost dat ca 

exemplu în acea şedinţă, dacă sunt structurate asemenea, dacă sunt asemenea de bine din punct 

de vedere tehnic structurate şi celelalte proicte care sunt supuse atenţiei atunci lucrurile merg 

şnur. Vă mulţumesc frumos. 

Domnul Radu Mihaiu Nicolae, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Doamna 

Duinea a fost trecut, nu vă supăraţi ? 

Doamna Corina Duinea, Director Executiv - DAPL: La ora actua l ă eu nu vă pot certifica, 

nici confirma, nici infirma, ştiu că am avut o discuţie astăzi pe un proiect de hotărâre, eu vă 

întreb ce s-a întâmplat dacă a primit aviz pozitiv? 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa : Păi vă confirm eu, are aviz CTE, doamna 

Duinea. 

Doamna Corina Duinea, Director Executiv - DAPL: Bun, eu vă întreb dacă a avut aviz 

CTE, unde s-a blocat? 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa : Prin primărie cred, nu la noi acasă. 

Doamna Corina Duinea, Director Executiv - DAPL: Domnule Vasile, dumneavoastră 

faceţi un proiect de hotărâre care necesită un aviz, da, avizul CTE? Dacă a intrat în CTE ce s­

a întâmplat ulterior, că dumneavoastră monitorizaţi proiectele? Pe mine mă puneţi acum în 

situaţia în care vreţi să vă răspund ad-hoc la o întrebare: dacă ştiu acest proiect, dacă a trecut 

în CTE sau nu? Dumneavoastră aţi avut nişte discuţii înainte, de ce nu aţi venit cu această 

propunere, verificam concret! Dacă îmi permiteţi mă duc verific toate procesele verbale ale 

CTE din martie şi stabilim concret dacă a avut aviz şi care au fost motivele pentru care nu a 

mers mai departe. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa : Doamna director fiţi drăguţă, domnul primar a 

spus că nu au avizele CTE şi din acest motiv nu au fost băgate, deci nu spuneţi de domnul 

director, domnul primar a spus, că nu au avizele CTE domnul primar a spus. 

Doamna Corina Duinea, Director Executiv - DAPL: Doamna Popescu, iertaţi-mă o clipă, 

eu nu aş fi vrut să intervin în această şedinţă dar ca să nu fiţi în eroare nici dumneavoastră, nici 
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eu şi cu atât mai mult executivul, domnul primar să fie în cunoştinţă de cauză„ .. aceste 

informaţii nu pot fi verificate ad-hoc cum vreţi dumneavoastră, în două minute. 

Doamna consi lier local Popescu Lenuţa: Doamna director eu am întrebat doar atât: cine 

este preşedintele acestei comisii şi domnul primar mi-a răspuns: primaru l. Mulţumesc ! 

Doamna Corina Duinea, Director Executiv - DAPL: Iertaţi-mă puţin , eu în momentul 

ăsta mă voi duce şi voi verifica informaţia domnului Vasile, ad ică în şedinţa din martie, în 

Comisia Tehnico- Economică toată lumea are reprezentanţi, eu nu fac parte din această 

comisie, voi verifica ce anume s-a întâmplat cu acest proiect şi până la sfârşitul şedinţe i cu 

permisiunea domnului preşed inte vă voi transmite concret ce s-a întâmplat cu acest proiect. 

Din cunoştinţele mele eu nu mai am în evidenţă acest proiect mai departe, da, iertaţi-mă ş i vă 

mulţumesc. 

Domnul Radu Mihaiu Nicolae, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Vă 

mulţumesc doamna director, aş vrea să-l întreb pe domnul Vasi le dacă a transmis acest proiect 

aparatului primarului pentru al propune, al pune în dezbatere şi pentru a fi votat, aţi transmis 

acest proiect? Şi acest proiect cum trebuia să ajungă în buget domnule Vasi le, nu vă supăraţi, 

prin ce magie, cine ar fi trebuit să-l introducă în buget domnule Vasile? Deci dumneavoastră 

nu ştiţi să fi avut aviz favorab il, păi deci aţi primit, ori aţi primit ori n-aţi primit, hotărâţi-vă vă 

rog?! 

Domnul Florin Vasile, Director General DGASPC Sector 2: În 18 februarie am primit 

aviz favorabil , da, în 18 februarie este, cu precizarea că proiectantul trebuia să v ină doar cu 

studiul energie regenerabilă, nimic mai mult, dar a fost primit favorabi l. 

Domnul Radu Mihaiu Nicolae, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Deci aţi 

primit un raport favorabil, un aviz favorab il şi cine trebuia să-l introducă în buget domnule 

Vasile? 

Domnul Florin Vasile, Director General DGASPC Sector 2: Atâta timp cât banii a l ocaţi 

direcţiei noastre nu au fost suficienţi nu a fost putut fi cuprins tot proiectu l. 

Domnul Radu Mihaiu Nicolae, Primarul Sectorului 2 al Municipiulu i Bucureşti : Cum 

ad ică n-au fost suficienţi , v-a spus cineva să nu mai puneţi acest proiect în buget, l -aţ i pus ş i 

v-a zis cineva să nu-l mai puneţi? 

Domnul Florin Vasile, Director General DGASPC Sector 2: Domnule primar s-a pus 

doar o sumă de 50 de mii, domnule primar dacă-mi permiteţi, s-a pus o sumă de 50 de mii 

având în vedere construcţia bugetară, am tăiat 26 de milioane de la Direcţia de Asi stenţă 

Socială pentru a se reîntregi bugetul, da şi n-am avut bani sufic i enţi. 

Domnul Radu Mihaiu Nicolae, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: A veţi 

un buget mai mare sau mai mic decât anul trecut? 

Domnul Florin Vasile, Director General DGASPC Sector 2: Nu, egal cu anul trecut în 

condiţiile în care anu l trecut din cauza stării de urgenţă n-am funcţionat, că jumătate din 

institu ţii au fost închise. 

Domnul Radu Mihaiu Nicolae, Primarul Sectorului 2 al Municip iului Bucureşti: Deci nu 

v-a tăiat nimeni bugetul , aveţi un buget ca anul trecut, nu l-aţi propus dumneavoastră, el nu 

poate să apară din senin domnule Vasile ş i o să mă lămuresc dacă aţi avut sau n-aţi avut acest 

aviz, bine că suntem pe înregistrare. Mulţumesc. 
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Domnul consi lier local Claudiu Săfto iu, preşedinte de şedinţă: Doamna Popescu şi apoi 

doamna Badea. 

Doamna consi lier local Popescu Lenuţa: Daţi- i doamnei Badea cuvântul. 

Domnul consi lier local Claud iu Săftoiu , preşed inte de şedinţă: Doamna Badea aveţ i 

cuvântul. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Referitor la notele de fundamentare pentru 

acele sisteme de video-conferinţă şi video-interfon, sistem antiefracţie şi aşa mai departe, aş 

vrea să menţionez în calitate de preşedinte a Comisiei de Buget că noi la Comisia de Buget 

unde avem prezenţă din partea tuturor partidelor - doi membri sunt din partea PSD, am primit 

notele de fundamentare corecte, acelea pe care le-a menţionat domnul director Gârbu , de 

exemplu la cel cu suma de 333 de mii de lei -sistem de video-interfon sunt 9 bucăţ i , într-adevăr 

observ ş i eu că pe site apare o bucată la toate, dar noi am judecat pe notele de fundamentare 

pe care le-am primit pe e-mail la comisie unde apar mai multe bucăţ i pentru fiecare dintre 

aceste linii. Mulţumesc. 

Domnul consilier local Claudiu Săftoiu , preşedinte de şedinţă: Doamna Popescu mai 

doriţi să luaţi cuvântul? Domnule consilier Zaharia. 

Domnul consilier local Zaharia Răzvan Cristian: Da, vă mulţumesc domnule preşedinte, 

din nou. Unu la mână, info rmare, corect. În primul rând vo iam să revin vizavi de solicitarea 

avizelor comisiei CTE, pentru aparatură nu este necesar din câte înţeleg, e o informaţie pe care 

o primesc referitor la laptopuri, pentru aparatură nu este necesar aviz CTE, aşa că .. .. cade puţin 

supoziţia dumneavoastră, că aţi spus că laptopurile. 

Domnul Radu Mihaiu Nicolae, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti : N-am 

spus asta, bun, propun corectarea, îndreptarea erorilor materiale din buget conform cu notele 

de fu ndamentare transmise de către aparat, aş menţiona doar că sumele sunt corecte, număru l 

de bucăţi , în schimb trebuind să fi e ajustate. 

Domnul consilier local Claudiu Săftoiu , preşedinte de şed inţă : Da, mulţumesc. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin-Cristinei: Da în Comisia de Buget noi am 

discutat aceste lucruri, sigur toţi cetăţenii care se uită, toţi cetăţen i i care sunt interesaţ i ş i se 

u i tă la această şedinţă a noastră ş i mai ales se uită la ce a spus colegul nostru Răzvan . . „ Răzvan 

a avut dreptate pur ş i simplu, nu au de unde să ştie cetăţenii că cineva a strecurat sau s-a 

strecurat o eroare materia l ă, dar noi în Comisia de Buget noi am discutat aceste aspecte, alături 

de colegii noştri ş i alături de directorul Gârbu. 

Domnul Radu Mihaiu Nicolae, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Mă 

bucur că avem ocazia să corectăm aceste erori. 

Domnul consi lier local Claudiu Săftoiu , preşed inte de şedinţă : Da, vă mu lţumesc, 

revenim atunci la amendamentul numărul 3, depus de grupul PSD cu numărul de intrare 1412 

din 22 aprilie 202 1, vot vă rog. 

Se supune la vot Amendamentul nr.1412122.04.2021.formulat de Grupul PSD la punctul 

nr.3, proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului general al Sectorului 2 al 

Municipiului Bucureşti pe anul 2021 şi respins de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul 

cvorum: DA -10, NU- 16, ABŢ- 1 , NU VOTEAZĂ- O. 
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Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 
PENTRU: Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache N icuţa, Georgescu 

Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu 

Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian. 

ÎMPOTRIVĂ: - Albu Savel-Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini 

Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, 

Dinu Alexandru, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Iordache Isabela Florina, 

Şerpescu Cătălin Constantin. 

ABŢINERE: - Feroiu Dumitru Silviu. 

NU VOTEAZĂ: -

Domnul consilier local Claudiu Săftoiu, preşedinte de şedinţă: Bun, pe cale de consecinţă 

supun aprobării amendamentul făcut de domnul primar cu privire la îndreptarerea erorilor 

materiale din raportările pe buget în conformitate cu notele de fundamentare venite din partea 

aparatului primăriei. Da, pentru îndreptarea erorilor materiale. Ok, vă rog exercitaţi-vă votul. 

Domnul consilier local Zaharia Răzvan Cristian: Aici aş vrea să ridic o problemă, eroare 

materială înţelegându-se cele citate de mine sau„ „ , păi staţi puţin că nu e aşa! 

Domnul consilier local Claudiu Săftoiu, preşedinte de şedinţă: Adică trebuie luate la rând 

notele de fundamentare. · 

Domnul consilier local Zaharia Răzvan Cristian: Asta e altceva, asta e altceva deci 

conform notelor de fundamentare cu toate cantităţile necesare şi cu asta că eu mă repet, v-am 

dat citire. Vă mulţumesc. 

Domnul Radu Mihaiu Nicolae, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Aveţi 

dreptate domnule Zaharia, se face corectarea conform cu notele de fundamentare, nu doar cu 

acele erori menţionate de dumneavoastră ci cu toate potenţialele erori şi neconcordanţe cu 

notele de fundamentare. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin-Cristinei: Şi încă o dată dovedim că noi PSD­

ul, domnule primar citim cu mare atenţie bugetul. Mulţumesc. 

Se supune la vot Amendamentul Executivului- îndreptare erori material, la punctul nr.3, 

proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului general al Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti pe anul 2021 şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA 

-27, NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel-Adrian, Badea Anda-Simona, Chirîlă Alexandra Elena, Croitoru 

Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini Marius­

Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catene Magdalena- Marta, Costache Adrian, Dinu 

Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Anghel Florin, 

Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin 

Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian, 

Iordache Isabela Florina, Şerpescu Cătălin Constantin. 
24 

\l\ZAT 
spre neschimbare 

SECfilJA8 ___ _ 



ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: -

Domnul consilier local Claudiu Săftoiu, preşedinte de şedinţă : Amendamentul a fost 

votat în unanimitate. S-a înscris la cuvânt cu o interpelare domnul Adrian Alexandru, dacă este 

în sa lă aş dori să se apropie de microfon şi să-şi facă expunerea, cu rugămintea de a fi concis, 

pentru că timpul trece. Vă mulţumesc. 

Domnul Adrian Alexandru, cetăţean Sector 2: La buget am o singură interpelare şi după 

aceea .. „. Mă numesc Adrian Alexandru, mulţumesc pentru posibilitatea de a pune o întrebare 

domnului primar. Întâi aş vrea să fac o singură precizare şi anume că în mandatul anterior 

printru-un dialog constructiv între Consiliul Local şi aparatul primarului s-a reuşit, referitor la 

buget, să se implementeze forma prescurtată a bugetului în format prelucrabil. A vând în vedere 

că astăzi în Europa, în primării se prezintă bugetul în format prelucrabil, în 5 formate iar 

bugetul care astăzi se votează pe site are o mărime de 30-60 de MB, îl întreb pe domnul primar, 

având în vedere experienţa dânsului ca director IT la Fonduri Europene, dacă la anul 

intenţionează ca şi acest buget să fie prezentat. .. , deci bugetul final în format prelucrabil. Asta 

fiind ca întrebare, ca precizare aş vrea, dacă îmi permiteţi, sunt două Capitole Bugetare, din 

păcate cel de sport şi din tineret, am asistat la dezbatere, am văzut că cineva a ridicat problema, 

a fost o problemă mai veche şi în mandatul anterior, din păcate observ ... pot să precizez care 

sunt capitolele, sunt tot la valoare zero„. se cunosc aceste„„, imediat, nu, au fost capitole 

bugetare deci 67.02.05.01 este cel de sport şi 67.02.05.02 cel de tineret, are tot valoare zero ş i 

rugămintea era, având în vedere problemele ridicate, repet, la dezbaterea bugetului care s-a 

făcut, acest lucru se face din 2018, să se revină asupra acestor lucruri , că prioritate sunt copiii 

şi a rămas tot pe zero şi sportul şi tineretul. Aş vrea un răspuns de la domnul primar şi aş vrea 

să se menţioneze acest lucru în procesul verbal cu speranţa că la anul vom avea în format 

prelucrabil şi bugetul final. 

Domnul Radu Mihaiu Nicolae, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Avem 

puse din câte ştiu eu, e adevărat că n-am veri ficat personal, din câte ştiu eu avem puse ambele 

variante şi varianta PDF şi varianta prelucrabilă şi mă voi asigura că vom avea pusă şi varianta 

votată într-un format prelucrabil ceea ce din câte ştiu eu nu s-a întâmplat în anii anteriori, deci 

mă voi asigura de acest lucru. Referitor la sport şi la tineret aşa cum ştiţi şi din dezbaterile 

anterioare, avem prevăzute chiar la următoarele puncte pe ordinea de zi, avem prevăzut buget 

pentru tineret şi pentru sport în două proiecte. Unul este cel pe Legea 350 unde există un capitol 

de tineret şi sport şi vor putea fi depuse proiecte în acest sens şi al doilea va fi un proiect de 

buget participativ care a fost gata astăzi dar n-am vrut să-l introduc astăzi pentru că e un proiect 

mare şi n-aş fi vrut de azi pe azi să vi-l supun atenţiei, dar va fi la următoarea şedinţă, un 

proiect de bugetare participativă în care se vor putea depune şi proiecte pe sport. 

Dumneavoastră mă întrebaţi de ce nu le-am pus pe capitole bugetare separate şi răspunsul este: 

aşa este mai uşor de gestionat acest lucru, pe capitolele acestea bugetare. Vă mulţumesc. 

Domnul Adrian Alexandru, cetăţean Sector 2: Dacă îmi permiteţi, referitor la ce aţi spus 

dumneavoastră ultima oară, deci faptul că pe Legea 350 s-au alocat fonduri pentru tineret, aş 
25 

V\ZAT 
spre neschimbare 
SECREî~R __ 



vrea să precizez şi doamna N iţă poate să confirme, schimbarea de buget participati v clar se va 

face la anul, în nici un caz nu se va putea implementa în acest an, dar aveţi în dezbatere ş i va 

fi săptămâna viitoare proiectul cu curţile şcolilor, acel proiect când a fost votat în primărie 

chiar acest lucru a permis, pentru că de banii pentru sport şi tineret au nevoie inclusiv şco lile 

ş i în acel moment, doamna Niţă poate să vă confirme, nu exista cadru juridic astfel încât 

anumite activităţi sportive care se desfăşurau în cadrul şcolilor să poată fi bugetate, alocate şi 

atunci prin acel proiect votat de prezentul Consiliu s-a rezolvat inclusiv această problemă 

pentru a se putea aloca fonduri pentru diferite activităţi care se fac la şcoli - că nu exista partea 

juridică şi poate să vă confirme doamna Niţă. Referitor la ceea ce aţi spus mai devreme cu 

forma bugetului, repet în acest moment, doar forma prescurtată, cea care a fost în dezbatere 

publică este în format prelucrabil. Bugetul final , forma finală a bugetului, repet are aproape 

400 de MB, este doar PDF şi repet a fost un dialog constructiv în precedentul mandat. 

Rugămintea către dumneavoastră este următoarea, având în vedere experienţa dumneavoastră 

în domeniul IT la Fonduri Europene, la anul promiteţi că se va asigura forma finală, că 

următorul buget va fi şi bugetul final în format prelucrabil, repet, astăzi pot să vă arăt în 

primării sunt 5 formate pe site-urile primăriilor din Uniunea Europeană, promiteţi acest lucru? 

Domnul Radu Mihaiu Nicolae, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Nu 

înţeleg ce să promit, deci recunosc că nu înţeleg promisiunea pe care trebuie să o fac. 

Domnul Adrian Alexandru, cetăţean Sector 2: Eu m-am bazat pe experienţa 

dumneavoastră în domeniul IT, repet dialog a fost, a lipsit partea tehnică, cineva care să vină 

cu partea tehnică să rezolve ş i ... . 

Domnul Radu Mihaiu Nicolae, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Este pus 
în Excel. 

Domnul Adrian Alexandru, cetăţean Sector 2: Nu, este doar forma prescurtată, aşa cum 

este bugetul în forma actuală este greu de prezentat, pus şi în forma finală„. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin-Cristinei: Domnule primar poate aveţi vre-un 

prieten IT-ist, mă gândesc sau o firmă care să vă ajute. 

Domnul Radu Mihaiu Nicolae, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Repet 

nu înţeleg care este întrebarea, nu cred că e o problemă de IT. 

Domnul Adrian Alexandru, cetăţean Sector 2: Mi se pare că bugetul actual, formatul 

acesta este un PDF de 400 de MB, cel care este pus pe site-ul primăriei. 

Domnul Radu Mihaiu Nicolae, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Am 

înţeles, dar el există ş i în format deschis. 

Domnul Adrian Alexandru, cetăţean Sector 2: Nu există. 

Domnul Radu Mihaiu Nicolae, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Ok, o 

să mă asigur că există. 

Domnul Adrian Alexandru, cetăţean Sector 2: Există în primărie, eu vorbesc pentru 

consultare. 

Domnul Radu Mihaiu Nicolae, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Pentru 

consultare inclusive, mă voi asigura că el va fi pus în format editabil , chiar şi partea aceasta 

mai detaliată, acum va fi pus, după ce se votează. 

Domnul Adrian Alexandru, cetăţean Sector 2: Da, bine, mulţumesc. 
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Domnul consilier local Claudiu Săftoiu , preşedinte de şedi nţă: Da, vă mulţumesc 

domnule Alexandru, doamna consilier Popescu. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Domnule preşed inte, domnule primar, m-aş fi 

bucurat ca în bugetul pe care îl votăm astăzi- ar trebui să-l votăm astăz i, să văd ori la DGAPI, 

ori la Centrul Cultural M. Eminescu, continuarea programului Academia Copiilor, program 

început în administraţia Toader, un program care s-a derulat şi a fost foarte bun pentru toţi 

elevii din sectorul 2, mai ales că în această perioadă vorbeşte ş i Ministerul Învăţământului de 

acele ore remediale şi am fi venit în ajutorul acestor copii care în această peri oadă de pandemie 

au rămas poate cu nişte goluri sau poate mai au nevoie de nişte ore suplimentare. Nu ştiu dacă 

cumva Centrul Cultural M. Eminescu sau DGAPI, doamna viceprimar, dacă vă gândiţi să 

continuaţi acest program, program care a început v-am spus pe administraţia Toader, ... doi ani 

da, era ş i aprobat în 2021, domnul director da, am avut şi avizul de la ISMB, să continuăm 

acest program, m-aş bucura tare mult. Vă mulţumesc şi să adaug, grupul PSD se va abţine de 

la votarea bugetului, pentru că ne-am fi aşteptat să găsim amendamentele noastre, de fa pt să 

fie votate amendamentele noastre sau măcar să le găsim în buget, ceea ce am adus noi prin 

amendamente. Vă mulţumesc. 

Doamna Chirilă Alexandra, viceprimarul Sectorului2 al Municipiului Bucureşti: Legat 

de proiectul cu Academia Copi ilor, da, îl avem în lucru în momentul de faţă, vrem să-l adaptăm 

un pic la situaţia curentă şi anume anul care a trecut, care a fost destul de greu pentru elevi, 

avem discuţii cu Consi li ul Municipal al Elevilor, cu Consiliul Elevilor din Bucureşti-Ilfov şi 

aşa mai departe, să ne consultăm şi cu ei, să vedem şi opinii le lor legate de acest proiect, am 

avut chiar şi o întâlnire cu cei de la UNICEF şi sper eu ca până la începutul anului viitor, anul 

viitor şcolar, să reuşim să îl demarăm, căutăm şcolile să vedem unde putem să„ „, unde avem, 

şcolile care învaţă într-un singur schimb ş i aşa mai departe, nu a fost gata într-adevăr pentru 

bugetul de acum, dar da, lucrăm la el în continuare. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Să sperăm că se va finaliza. 

Domnul consilier local Claudiu Săftoiu, preşedinte de şedinţă : Da, vă mulţumesc. 

Trecem la punctul numărul 3 de pe ordine de zi, evident ca să votăm şi bugetul. A fost solicitat 

avizul comisiei de buget, vă rog. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Aviz favorabil. 

Domnul consilier local Claudiu Săftoiu, preşedinte de şedinţă: Da, iniţiator evident, 

domnul primar Radu Mihaiu. Domnule primar. 

Domnul Radu Mihaiu Nicolae, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Am 

discutat destul de mult pe baza acestui buget, n-aş vrea să lungesc inutil, aş spune că avem 

investiţii mari în anvelopări de blocuri, aici va trebui să spun că acest lucru se întâmplă pentru 

că avem un credit BEI, care a fost contractat de vechea administraţie, dar avem de gând să-l 

folosim pentru anveloparea de blocuri. De asemenea avem investiţii serioase în învăţământ, în 

unităţile de învăţământ, avem FonduriEeuropene, am prevăzut în fondul de rezervă 30 OOO de 

lei pentru pasaj ul , finalizarea l ucrări lor la Pasajului Doamna Ghica, aici avem discuţii cu 

domnul primar general pentru a porni cât mai repede aceste lucru ri odată ce finanţarea va fi 

as i gurată, domnul Primar General a propus pe lângă cele 19 milioane datori i încă 20 de 

milioane suplimentar tocmai pentru finalizarea acestor l ucrări . Tot în fondul de rezervă se mai 
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găsesc 3 milioane suplimentar faţă de dezbatere, pentru că am primit între timp de la ANAF 

cotele defalcate de TVA şi am primit nişte bani în plus, sunt 3 milioane de lei prevăzuţi pentru 

bugetare participativă, un proiect care se află în acest moment în dezbatere, nu este aprobat, 

drept urmare nu poate fi ataşat acestui proiect şi banii sunt prevăzuţi tot în fondul de rezervă, 

dar întregul fond de rezervă merge pe aceste două proiecte, unu l de bugetare participati vă şi 

unul pentru finalizarea Pasajului Doamna Ghica. Avem în continuare cel mai mare buget alocat 

burselor, aşa cum am tot spus ş i am menţinut bugetul pentru asigurările sociale pe bugetul de 

an ul trecut. Pot spune că parte din cheltuielile salariale, parte din creşterile de chel tuiei i 

salariale, ca să mă adresez şi unei întrebări referitoare la buget a domnului Zaharia, se 

datorează creşterii salariului minim, care a fost decis prin lege şi o parte din aceste creşteri se 

datorează acestui lucru, altă parte se datorează faptului că, aşa cum şt iţi, noi la buget trebuie 

să prevedem pe schema actuală, nu putem să prevedem bani pe o schemă viitoare, care poate 

va arăta într-un fel sau în altul. Pe schema actua lă avem destul de multe posturi care sunt în 

acest moment neocupate, drept urmare e posibil ca la o rectificare bugetară să vedem că 

execuţia este diferită, dar în acest moment al bugetării , legea ne obligă să prevedem bani pentru 

toate posturile. Bun, aş spune că în mod evident a scăzut puţin bugetul pentru salubrizare, o să 

vedem puţin mai departe că bugetul pentru deszăpezire a fost scăzut semnificativ faţă de anii 

trecuţi , asta a fost o discuţie lungă dar las aceste discuţii pentru mai târziu. Aş spune că este 

un buget dedicat dezvoltării , aş spune că este un buget dedicat infrastructuri i şi este un buget 

dedicat ieşirii din criză în sectorul 2. Vă mulţumesc. 

Domnul consilier local Zaharia Răzvan Cristian: Da, puncte de vedere, vă rog. Da, 

domnule consilier Zaharia. 

Domnul consilier local Zaharia Răzvan Cristian: Mulţumesc domnule preşedinte. Îmi 

place discursul politic al domnului primar, într-adevăr pare promiţător şi nu doar optimist dar 

într-adevăr îndeamnă la aspiraţii mari. Totodată pentru noi cei care ne învârtim de ceva ani şi 

am mai avut un mandat de patru ani şi ştim cum funcţionează lucrurile, ştim să diseminăm o 

declaraţie politică plină de vorbe pompoase de ce se poate realiza concret, faţă de realitate, da. 

Realitatea domnule primar o putem discuta ş i acum şi la punctul 6, vizav i de această 

poziţionare a dumneavoastră cu banii din fond ul de rezervă către pasaj. Data trecută, incorect 

faţă de grupul PSD aţi descărcat şi nu, poate sunt gratu it în acuze, nu dumneavoastră ci colegii 

dumneavoastră sau colega dumneavoastră, ca să nu-i mai spun numele că poate-I greşesc iar, 

ne-a acuzat că suntem împotriva pasajului, vă daţi seama că este h i l ară o astfel de abordare în 

condiţiile în care acest pasaj este început, este„ „. Nu, Anda Badea o cheamă, în cond iţiile în 

care este un proiect început de PSD, dus undeva la aproape 60%, din câte înţeleg, cum spuneţ i 

dumneavoastră, aş vrea poziţii fondate cum obişnu iesc să le fac, vedeţi, întâmplarea face că 

sunt inginer constructor şi m-am interesat ş i despre acest subiect, marea greutate tocmai a fost 

făcută prin pi loni , într-adevăr mai este vorba de pilonii centrali, da în fine, vreau să spun că 

este nedrept să ne poziţionaţi pe noi împotriva pasajului. 

Domnul Radu Mihaiu Nicolae, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti : Sper să 

votaţi pentru pasaj . 

Domnul consilier local Zaharia Răzvan Cristian: Vreau să vă aduc aminte ş i din păcate 

am tot căutat şi pe grupul de Facebook, pasajul Colentina, am căutat ş i în arhiva proprie, .. . „dar 
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poate într-o zi voi găsi , din păcate nu mai am filmările în care colegii dumneavoastră USR 

erau la o întâlnire făcută la ceasul din Doamna Ghica, o întâlnire cu cetăţenii din zonă în care 

ai dumneavoastră colegi susţineau acea mobilizare împotriva pasajului. Poziţionarea 

dumneavoastră de astăzi în care tocmai pe noi ne arătaţi cu degetu l că am fi împotrivă , când 

din contră dorim cât mai repede soluţ ionarea aceasta, culmea întâmplării face că eu stau în 

zonă ş i simt disconfortul maxim. Mai mult cetăţenii care traversează fie din cartierele Titan -

Pantelimon către Pipera, fie penetrarea din Bucureşti, din zona Fundeni, este, nu-mi stă în 

vocabular, dar e aproape de ipocrizie să ne arătaţi chiar pe noi cu degetul, când colegii 

dumneavoastră militau şi aruncau cu pietre înainte de demararea acestui proiect, dar în detaliu 

ş i cu puncte tehnice vom discuta la punctul 6 despre acest pasaj , a trebuit să aduc aminte despre 

el pentru că l-aţi invocat în această prezentare de buget. Cât despre bugetul în întregimea lui , 

colega noastră şi liderul de grup doamna Popescu Lenuţa s-a exprimat deja că ne vom abţine 

şi ne vom abţine pe bună dreptate, aici o să vă aduc încă o dată în atenţ ie faptul că tocmai 

dumneavoastră în campanie aţi militat şi v-aţ i construit o campanie pe curăţenie, pe creşe, tot 

dumneavoastră astăzi ne spuneţi că, faceţi tot efortul să pice două amendamente vizavi de 

creşe, după care tot dumneavoastră vă mai răzvrătiţi o dată faţă de un amendament, vizavi de 

bursele şco lare ş i tot dumneavoastră spuneţi că bugetul pe salubritate a scăzut. Nu cred că 

cetăţenii sectorului 2 nu au capacitatea să citească printre cuvintele dumneavoastră, cred că- i 

subestim aţi sub o formă continuă . Vă mulţumesc mult de tot pentru faptu l că m-aţi ascu ltat. 

Domnul Radu Mihaiu Nicolae, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Mi-am 

notat nişte lucruri, dar le discutăm mai înco lo. Haideţi să votăm încet. 

Domnul consilier local Zaharia Răzvan Cristian: Cu mare plăcere şi eu m-am abţinut să 

discutăm despre acest pasaj , discutăm la punctul 6. 

Domnul consilier local Claudiu Săftoiu, preşedinte de şedinţă: Bun, dacă nu mai sunt 

comp letări şi comentarii , supun la vot punctul 3 pe ordinea de zi. Aprobarea Bugetului General 

al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti pe anul 202 1. 

Domnul consilier local Claudiu Săftoiu , preşedinte de şedinţă: Precizaţi pe microfon, 

sunt erori care pot fi înţelese şi e în regulă atunci. Domnul rliescu numai puţin, da doamna 

Gela. 

Doamna consilier local Lăzăroiu Ioana-Gela: Votul meu este abţinere la acest proiect. 

Mulţumesc. 

Domnul consilier local Claudiu Săftoiu, preşedinte de şedinţă : Notat abţi nere din partea 

doamnei Lăzăroiu. Doamna Pasciuc, doamna Catone vă rog să votaţi. 

Se supune la vot punctul nr. 3, proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului 

general al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti pe anul 2021 şi aprobat de către Consiliul 

Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -17, NU - O, ABŢ- JO, NU VOTEAZĂ - 0. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel- Adrian, Badea Anda-S imona, Chir i l ă Alexandra Elena, Croitoru 

Angel, Matei Vasile- Si lviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini Mar ius­

Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catene Magdalena- Marta, Costache Adrian, Dinu 
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Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Iordache 

Isabela Florina, Şerpescu Constantin. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: - Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, 

Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, 

Zaharia Răzvan Cristian, Lăzăroiu Ioana Gela. 

NU VOTEAZĂ: -

Se consemnează votul verbal al doamnei Lăzăroiu Ioana Gela -ABŢINERE. 

Este prezentat punctul nr.4, proiectul de hotărâre privind aprobarea Programului anual 

al finanfărilor nerambursabile alocate de la bugetul local al Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti în anul 2021, pentru activităfi nonprofit din domeniile: cultură şi culte, sport, 

educa/ie, mediu şi social, în condifiile prevederilor Legii nr. 35012005, cu modificările şi 

completările ulterioare,' 

Domnul consil ier local Claudiu Săftoiu, preşedinte de şedinţă: S-a cerut avizul de la 

Comisia de buget - aviz favorabil. Învăţământ - favorabi l. Ecologie şi Protecţ ie Socia lă - Aviz 

favorab il. Favorabil, toate. Da, dacă doriţ i să completaţi ceva la finanţările nerambursabile, 

practic. 

Domnul Radu Mihaiu Nicolae, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Da, în 

acest caz doamna viceprimar poate are ceva de spus, pentru că dânsa a fost cea care a lucrat 

mai mult, chiar dacă iniţiatoru l sunt eu, asta se întâmplă din motive birocratice, mai degrabă. 

Doamna Chiri lă Alexandra, Viceprimarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Voiam 

doar să vorbesc un pic de proiectul 4 şi proiectul 5. Da, da ştiu, ştiu voiam să spun că am lucrat 

destul de mult cu aparatul să reuşim să debirocratizăm puţin Regulamentul, a fost şi în 

dezbatere publică. Am primit feedback foarte mult şi din mediul ONG ş i de la foştii 

participanţi, eu cred că am ajuns la o formă accesibilă, în 2020 nu am avut acest proiect, din 

câte am văzut, sper ca anul ăsta să se dovedească că acest Regulament este bun şi să nu mai 

fie nevoie în fiecare an să-l reactualizăm. 

Domnul consilier local Claud iu Săfto iu , preşedinte de şedinţă : Da, vă mulţumesc, supun 

la vot proiectul numărul 4 pe ordinea de zi. După vot propun o pauză de 15-20 de minute, e în 

regu lă, să ne întoarcem în l 5 minute? 

Se supune la vot punctul nr.4, proiectul de hotărâre privind aprobarea Programului 

anual al finanfărilor nerambursabile alocate de la bugetul local al Sectorului 2 al 

Municipiului Bucureşti fn anul 2021, pentru act ivită fi nonprofit din domeniile: cultură şi culte, 

sport, educa/ie, mediu şi social, fn condifiile prevederilor Legii nr. 35012005, cu modificările 

şi completările ulterioare şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: 

DA -25, NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ - 2. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel- Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru 

Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini Marius-
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Ovidiu, Waspusch Virgi li u- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, Dinu 

Alexandru, Feroiu Dumitru Si lviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Anghel Florin, 

Constantin Mihai, Dincă Adrian , Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, 

Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian, Iordache Isabela Florina, Şerpescu 

Cătălin Constantin. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: - Enache Nicuţa, Lăzăroiu Ioana Gela. 

Este prezentat punctul nr.5, proiectul de hotărâre pentru aprobarea Regulamentului­

cadru privind regimul finanţărilor nerambursabile din fondurile bugetului local al Sectorului 

2 al Municipiului Bucureşti, alocate pentru activităţi nonprofit potrivit Legii nr. 35012005, cu 

modificările şi completările ulterioare,' 

Domnul consilier local Claudiu Săftoiu , preşedinte de şedinţă: Avize de la buget - aviz 

favorabil , de la juridic, de asemenea favorabi l şi Comisia de Transparenţă - favorabil şi acesta. 

Bun, e practic vorba de aceeaşi situaţ i e, dacă nu sunt discuţii supun la vot punctul 5 pe ordinea 

de zi. Vă rog să votaţi. Domnul Albu dacă se poate să votaţi, doamna Paula Pasciuc. Da, vă 

rog domnule Zaharia. 

Domnul consilier local Zaharia Răzvan Cristian: Da, voiam doar să vă întreb, am rămas 

cu o chestie pe creier, să spun aşa, plastic vorbind, voiam să întreb când pot să-i adresez o 

întrebare domnului primar, vizavi de buget, intenţionat am aşteptat să se voteze bugetul ca să 

nu fie interpretabilă întrebarea mea, dar când mi se permite, acum sau la sfârşitul şed inţei, la 

diverse. 

Domnul consi lier local Claud iu Săftoiu, preşedinte de şedinţă: După pauză , se poate. 

Domnul consilier local Zaharia Răzvan Cristian: Vă rog frumos. Mu lţumesc mult. 

Se supune la vot punctul nr. 5, proiectul de hotărâre pentru aprobarea Regu/amentului­

cadru privind regimu/finanţărilor nerambursabile din fondurile bugetului local al Sectorului 

2 al Municipiului Bucureşti, alocate pentru activităţi nonprofit potrivit Legii nr. 35012005, cu 

modificările şi completările ulterioare şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu 

următorul cvorum: DA -2 7, NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel- Adrian, Badea Anda-Simona, Ch iri lă Alexandra Elena, Croitoru 

Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini Marius­

Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, Dinu 

Alexandru, Feroiu Dumitru Si lviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Anghel Florin, 

Constantin Mihai, Dincă Adrian , Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu 

Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Zaharia Răzvan 

Cristian, Iordache Isabela Florina, Şerpescu Cătălin Constantin. 

ÎMPOTRIVĂ : -

ABŢINERE: -
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NU VOTEAZĂ: -

Domnul consilier local Claudiu Săftoiu, preşedinte de şedinţă : Da, punctul 5 de pe 

ordinea de zi a fost aprobat cu unanimitate şi acum da, pauză 10 minute şi revenim. 

Mulţumesc. 

Este prezentat punctul nr. 6, proiectul de hotărâre privind reglementarea situaţiei juridice 

a unui imobil şi solicitarea acordului Consiliului General al Municipiului Bucureşti pentru 

împuternicirea expresă a Consiliului Local al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti de a 

hotărî cu privire la asocierea dintre Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti şi UAT - Municipiul 

Bucureşti, în vederea finanţării în comun a obiectivului de investiţii de interes public local 

"Pasaj Doamna Ghica - reconfigurare soluţie tehnică proiect pentru susţinere cale rulare şi 

instalaţii fixe tramvaie, sens dublu, finalizare lucrări pasaj şi rampe de acces şi executarea 

lucrărilor de extindere canalizare pluvială şi preepurare, deversare apa pluvială, aferente 

proiectului", pe raza administrativ teritorială a Sectorului 2, al Municipiului Bucureşti; 

Domnul consilier local Claudiu Săftoiu, preşedinte de şedinţă: Reluăm şedinţa ordinară 

a Consiliului Local sector 2 din data de 22 aprilie 2021, suntem la punctul 6 de pe ordinea de 

zi. A vize de la comisia juridică - aviz favorabil, de la buget - favorabil şi de la urbanism -

favorabil. Bun, iniţiator domnul primar Radu Mihaiu, domnule primar dacă puteţi aduce 

detalii. 

Domnul Radu Mihaiu Nicolae, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Da, 

mulţumesc. Aşa cum spuneam am alocat pentru acest proiect 30 de milioane de lei la buget, 

dar pentru a putea cheltui aceşti bani avem nevoie de o asociere cu Primăria Bucureşti, pentru 

că noi nu putem cheltui banii aceştia fără această asociere, solicitarea de asociere este trimisă 

către Consiliul General, va trebui să fie votată şi acolo. Pe lângă acest lucru, proiectul tehnic 

al pasajului prevede o casetă pentru ape pluviale care să prevină inundarea de pe cursul râulu i 

Colentina şi există un teren pentru care cerem acordul Consiliului General de a fi folos it în 

acest scop. N-am ce să spun mai mult de atât, sunt nişte lucruri tehnice pe care le dorim pentru 

ca acest proiect să se poată întâmpla, ştim cu toţii că avem nevoie să parcurgem aceşti paşi. Vă 

mulţumesc. 

Domnul consilier local Claudiu Săftoiu, preşedinte de şedinţă: Da, rugăminte la domnul 

director Ifrim să ne asigurăm că transmisiunea live pe Facebook, este în regulă. Puncte de 

vedere la acest punct de pe ordinea de zi?.„ domnule consilier Zaharia, vă rog. 

Domnul consilier local Zaharia Răzvan Cristian: Vă mulţumesc domnule preşedinte. 

Salut faptul că în scurta sau mă rog nesemnificativa prezentare a domnului primar raportat la 

titlu, cum urmează să se numească acest proiect şi ce alte implicaţii financiare ar decurge din 

această denumire, salut totuşi faptul că a adus în vedere faptul că pentru a se reîncepe, atenţie 

reîncepe lucrările la acest pasaj, va fi nevoie de această asociere. O primă întrebare domnule 

primar, înainte de a exprima punctul de vedere al grupului PSD, vreau să vă întreb cam cât 

credeţi dumneavoastră că ar putea să dureze acest du-te-vino, ca să spun plastic, noi aprobăm 

astăz i asocierea, o trimitem la Consiliul General, Consiliul General o aprobă, iar o trimite la 
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noi pentru începerea documentaţiei, pentru că este foarte clar la cum sună executarea lucrări lor 

de ext indere- canal izare despre care aţi adus în vedere, dar şi tramvaie - proiectul actual 

neincluzând şi tramvaie, dar vorbim despre asta mai târziu. Spuneţi-m i dumneavoastră cât 

credeţi că durează, dar vă rugăm frumos nu vă mai jucaţi cu lunile astea că aşa v-aţi jucat ş i 

când aţi spus că durează trei luni stabilirea costului la salubritate şi acum îi punem pe oameni 

iar pe drum cu încă trei luni, cu încă trei luni , real cam când credeţi dumneavoastră ca să ne 

putem ancora şi în această cheltuire din fondul de rezervă vizavi de reînceperea lucrări lor? E 

întrebare, o primă întrebare. 

Domnul Radu Mihaiu Nicolae, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: O să 

aştept intervenţia dumneavoastră şi răspund rând pe rând la toate întrebările. 

Domnul consilier local Zaharia Răzvan Cristian: Ok, e alegerea dumneavoastră. Grupul 

PSD nu poate lua ca şi o opţiune ser ioasă această denumire a dumneavoastră, aici fac paranteza 

că mai era cineva în trecut care visa în Bucureşti nişte autostrăzi suspendate, dar voiam să vă 

întreb de ce dumneavoastră sunteţi atât de fantezist? În primul rând bănuiesc că în apropierea 

dumneavoastră aveţi consilieri, care indiferent de pregătirea lor în structura de partid, v-au 

informat că multe capitale şi multe oraşe mari ale Europei încearcă să înlocuiască tramvaiele 

cu BUS-rile electrice, tramvaiele nemaifiind un mijloc de transport foarte agreeat, din cauza 

disconfortului creat, a vibraţiilor şi ale disconfortului fonic. Întrebarea mea este, de ce 

dumneavoastră marjaţi, dincolo de faptul că şti ţi foarte bine că este absolut imposibil de aplicat 

acest lucru, este absolut imposibil pentru că pasajul a fost proiectat şi această perioadă de 

proiectare a durat foarte mult, bănuiesc că dumneavoastră la această asociere pe care spuneţi 

că urmează să o facem, dincolo de hotărârile de consiliu, sunteţi conştient că urmează ş i o nouă 

reproiectare a acestui pasaj . Nu ştiu cum şi nu este în zona mea de expertiză să ştiu cât de 

repede se face un program în IT, că bănuiesc că de asta vă ocupaţi dumneavoastră, dar vă spun 

eu după ce am purtat discuţii cu reprezentanţi de la Facultatea de Construcţ ii , de la CFDP -

Căi Ferate, Drumuri şi Poduri, că oricum aţi da-o proiectarea, reproiectarea cu linie de tramvai 

ş i cu tot, incluzând toate avizele, nu reuşiţi într- un an. De aici derivă şi întrebarea, cum reuşiţi 

dumneavoastră, să puneţi monopol şi să scoateţi în faţă această asumare a celor de 30 de 

milioane pentru acest pasaj? Ştiţi şi dumneavoastră că nu se poate şi cu atât mai puţin în acest 

an. Întrebarea este, cum vreţi tramvaie şi cât de plauzibil vi se pare dumneavoastră a fi corect 

faţă de cei care privesc, să le spuneţi verde în faţă că vreţi să faceţi tramvaie? Totodată ar trebui 

să vă asumaţi că ,dacă aţi introdus tramvaiele, ori nu mai aveţi decât o bandă pe sens şi vă rog 

frumos să studiaţi normativul, sau cei care v-au consiliat în acest sens, să studieze normativul 

că ş i acea bandă de circulaţie se diminuează semnificativ din toată l ăţimea pasajului, ba mai 

mult, dacă ţineţi de două benzi cred că o să daţi cu limitele laterale ale pasajului în balcoanele 

blocurilor, în condiţiile în care tot dumneavoastră„ „. mai avem, cetăţenii mai au nevoie şi de 

o bandă de schimbare de sens atât la coborâre cât şi la urcare care să degreveze sau să colecteze 

traficu l de pe Colentina, da, cu viraj de dreapta. Vă întreb pe dumneavoastră cu stimă, cu 

respect şi cu încrederea că vreţi să faceţi un lucru constructiv, de ce tărăgănăm acest lucru, de 

ce ne duceţi într-o zonă a imposibilului sau vă rog frumos susţ ineţi dumneavoastră că se pot 

face două benzi plus tramvaie acolo. De ce vreţi această redenumire care ştiţi că atrage asupra 

sa noi costuri de proiectare, studiu de fezabi litate, de ce nu este mai uşor ca acel tramvai la 
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care aparent visaţi, practic este imposibil, ar însemna defrişarea tuturor platanilor până la. „. 

păi da, pentru că până acum, înţeleg domnul Albu că acum nu mai e bun pasajul, eraţi printre 

cei care erau la Ghica atunci, mi s-a părut că v-am văzut în filmare! Întrebarea mea este, cum 

vă imaginaţi că duceţi un tramvai până la Delfinului, mai aveţi un pasaj de la Baicului de 

traversat, cu acel tramvai, podul acela abia susţine maşinile, dacă mai puneţi şi un tramvai , se 

duce. De ce asumaţi aşa ceva şi nu facem o bandă expres ca şi soluţie tehnică, cum vă 

obişnuiesc în momentul în care vin cu puncte de vedere vizavi de proiectele dumneavoastră, 

de ce nu faceţi o linie expres de BUS-uri electrice, s-a mai întâmplat pe la Cluj, s-a mai 

întâmplat semne de astea de bune practici, dar mă rog e alegerea dumneavoastră. Grupul PSD, 

vă mai amintesc o dată nu poate susţine o asemenea, susţine într-adevăr .... 

Domnul Radu Mihaiu Nicolae, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Deci vă 

opuneţi pasajului, nu? 

Domnul consilier local Zaharia Răzvan Cristian: Nu, nu, ştiam că o întoarceţi aşa, 

problema dumneavoastră e că doar mi-o ridicaţi la fileu şi vă spun aşa, de ce asumaţi cele 30 

de milioane, înţeleg bazându-vă pe o coaliţie şi pe un vot în blanc, că ăsta e un vot în blanc, 

clar, de ce vă asumaţi cheltuirea acestor 30 de milioane din fondul de rezervă înainte de a face 

această asociere, de ce nu luaţi în calcul şi suntem foarte de acord ca în contextul în care pasajul 

deserveşte atât locuitorii sectorului 2 cât şi locuitorii întregului Bucureşti, ba mai mult cei care 

vizitează şi pătrund prin Fundeni în Bucureşti, e clar că este foarte necesar. Întrebarea mea este 

totuşi de ce luăm toţi banii de la sectorul 2? Da, toate cele 30 de milioane în contextul în care. 

dacă ştiţi şi aveţi la cunoştinţă pasajul Pipera a fost făcut tot printr-o asociere în care sectorul 

2 şi-a recuperat banii înapoi, într-adevăr a venit cu cofinanţare la acel moment urmând ca atât 

Consiliul Local Voluntari cât şi sectorul 2 şi-au recuperat suma investită. În cazul în care nu 

aveţi această informaţie cu siguranţă doamna Niţă vă poate confirma. Deci, înainte de a ne 

pune ştampila cum că grupul PSD s-ar opune vreo secundă, e o inepţie.Deci, înainte de a ne 

pune ştampila cum că grupul PSD s-ar opune vreo secundă, e o inepţie, e o„ „ e o„ „ 

Domnul Radu -Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti : Vedem 
dacă e o inepţie. 

Domnul consilier local Răzvan Cristian Zaharia: Domnule Primar, haideţi să, haideţi să 

tratăm lucrurile serios şi să nu-i mai inducem pe locuitori sau pe cei care ne privesc în 

necunoştinţă continuă. Ca şi la elevi, ca şi la burse, ca şi aici v-ascundeţi în spatele unui vot, 

nu este vorba despre un vot, este vorba despre o situaţie care nu poate continua aşa, efectiv nu 

puteţi să faceţi acest lucru, ba mai mult, venim cu soluţia şi v-am adus la cunoştinţă două 

puncte prin care putem face prin această asociere, în funcţie de capacitatea dumneavoastră de 

a negocia. Între noi fie vorba, acum în paranteză, aţi negociat foarte bine la un moment dat, 

înainte să ajungeţi primar, aşa că puteţi negocia ca „ „ 

Domnul Radu - Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Aţi 
depus vreun amendament? 

Domnul consilier local Zaharia Răzvan Cristian: „ „pe care îi cheltuim. Nu, voiam doar 

să fac apel la dumneavoastră, că amendamentele ... „păi, staţi domnule Primar, că toate 

amendamentele pe care le facem le refuzaţi în formă continuă, ce rost are? Am mai obosit şi 

noi. Doar aşa, ca sugestie: un tramvai pe care îl ştiţi cu siguranţă că nu-l puteţi realiza, e un 
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lucru urât să-i minţim pe colegii dumneavoastră din coaliţie şi colegii dumneavoastră de birou 

căci chiar se poate face acel tramvai, este imposibil. Combatem acea idee cu so luţ ia tehnică, 

BUS-uri electrice prin care legaţi două noduri pe care dumneavoastră le identificaţi ş i vreţ i să 

le faceţi ca ş i flu idizare de trafic. Doi, lăţirea pasajului este absolut imposibi l ă ş i doar doriţi să 

reluaţi întreaga documentaţie, sunt nişte costuri care nu se vor justifica ş i al treilea lucru, vreau 

să vă atrag atenţia că această asociere se poate face cu, într-adevăr, n i şte costuri, şi grupul PSD, 

în ideea de a susţine pasajul va susţine şi ideea de cheltuire din fo nd de rezervă, cu menţiunea 

că aceşti bani trebuie să se întoarcă neapărat la locuitorii sectorului 2. Da, ca împrumut, lucru 

care s-a întâmplat la Pasajul Pipera, adică vă rog frumos să stud iaţi cum s-au făcut acele, acele 

asocieri. Vă mulţumesc mult. Aştept răspunsuri le dumneavoastră şi cu s iguranţă voi mai avea 

întrebări în funcţie de cum vă raportaţ i la .. 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu, preşedinte de şed inţă : Da, mulţumesc, 

doamna consilier Popescu. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Vreau să-mi răspundă domnul primar ce se va 

întâmpla cu spaţiul verde de pe str. Doamna Ghica până la Delfinului? Întrucât dumneavoastră 

sunteţi un ecologist ş i agreaţi foarte mult spaţiile verzi şi mă gândeam că poate ... 

Domnul Radu - Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Aş 

vrea să vă spun că, să încep cu o glumă dacă îmi perm iteţi. „ Ştiţi care este diferenţa dintre 

mafia italiană ş i mafia PSD? Mafia ita liană face ofertă pe care n-o poţi refuza, mafia PSD -

ofertă pe care n-o poţi înţe lege." Recunosc că n-am înţeles nimic. 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu, preşedinte de şed inţă: Domnule primar, 

aici. .. îmi permiteţi, ca preşedinte de şedinţă„. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa : Atrageţi -i atenţi a, dumnule preşed inte, 

domnului primar, da? 

Domnul Radu - Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Îmi 

cer scuze, îmi cer scuze, n-o să mai fac astfel de remarci. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin-Cristinei: Domnule preşed inte, vă rog să-l 

evacuăm din sală pe domnul primar pentru ofensa adusă unui partid politic. Vă rog .. „. 

Domnul consilier local Zaharia Răzvan Cristian: N-am înţe l es cui atrageţ i atenţia, 

domnule presedinte? 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu , preşedinte de şedinţă: Să ne amintim ş i 

declaraţii l e dumneavoastră, hai să trecem peste moment. L-am consemnat ca fi ind nepotrivit. 

Domnul Radu - Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti : Bun, 

să trecem peste această g lumă, care poate a fost un pic exagerată şi am să încerc să răspund la 

întrebări. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru-S ilviu: Mie mi-a p lăcut, să şt iţi, puteţi să mai 

repetaţi o dată. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: ... . .. înseamnă că ş i despre uneltele sa le are 

cunoaştere, domnul primar. 

Domnul Radu - Nicolae Mihaiu , Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: A fost 

o glumă. 

Domnul consilier local Săfto iu Elwis-Claudiu , preşedinte de şed in ţă: Domnule primar .. . 
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Domnul Radu - Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Trec 

la obiect, nu mai fac glume de acest fel. O să pornesc de la ultima„ 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Chat-ul, mai bine faceţi astfel de glume. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin-Cristinei: Vorbeaţi de mine, că am zis, decât 

o dată, astăzi, de neomarxişti. 

Domnul Radu - Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: De 

două ori, deja. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin-Cristinei: Sunteţi urmaşii demni ai 

neomarxismului din lume ... ... şi a progresiştilor, binenţeles. 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu, preşedinte de şedinţă: Trecem şi asta la 

exprimări nepotrivite. Vă rog să revenim la Pasajul Doamna Ghica. 

Domnul Radu - Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Haideţi 

să răspund la asta. Spaţiul verde pentru linie aceea de tramvai, între Delfinului şi Petricani, 

despre care am vorbit de foarte multe ori - linia de tramvai va trece într-adevăr pe centru, 

acolo unde acum este, să nu spun spaţiu verde, să zicem că e gazon. Da, pe acolo va trece, asta 

însă va reduce foarte mult poluarea cu particule pe care o aduc autovehiculele şi autobuzele. 

Deci, da, pe acolo va trece tramvaiul, pe unde se află acum ... 

Doamna consilier local Lăzăroiu loana-Gela: Veţi interzice trecerea autovehiculelor 

acolo, n-am înţeles? 

Domnul Radu - Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 
Poluarea cu particule. 

Doamna consilier local Lăzăroiu loana-Gela: Deci, deci„„„nu veţi .„ „„să interziceţi 

trecerea autovehiculelor. 

Domnul Radu - Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Trec 

la următoarele întrebări, că mi le-am notat aici. Domnu inginer . „. „ „ 

Domnul consilier local Zaharia Răzvan Cristian: Nu în transporturi, în construcţii. 

Domnul Radu - Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Probabil.. „da. Domnu inginer, nu ştiu cu cine aţi stat de vorbă, dar să ştiţi că Pasajul Doamna 

Ghica nu prevede piloni centrali. Aşa cum aţi spus, e adevărat, la buget, nu acum. Deci, nu ştiu 

cu cine aţi stat de vorbă, dar persoana aceea, care va spus că are piloni centrali şi că nu se poate 

cu tramvai, cred că va minţit sau nu ştiu cum a fost partea asta! 

Domnul consilier local Zaharia Răzvan Cristian: Când susţineţi asta ... 

Domnul Radu - Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşt i: Vă 

reamintesc, de asemenea, că se numeşte Pasajul Doamna Ghica ş i nu Pasajul Colentina. Bun, 

mă întrebaţi . „ .cât spuneţi dumneavoastră că vă doriţi să înlocuiţi tramvaiele cu BUS-uri 

electrice. Trec peste formularea la limita limbii române, eu vă spun aşa, tramvaiele pot avea o 

parte pe care să ruleze şi care să fie dedicată tramvaielor şi voi încuraja în permanenţă 

transportul dedicat mijloacelor de transport în comun, pe când aceste BUS-uri electrice, cum 

le spuneţi dumneavoastră, nu pot face acest lucru, pentru că se intersectează fluxuri de 

circulaţie, domnule Zaharia, şi este o problemă complicată de trafic. Poate ar trebui să staţi de 

vorbă ş i cu specialişti din trafic. 
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Domnul consilier local Zaharia Răzvan Cristian: Am făcut menţiunea "bandă dedicată", 
am făcut menţiunea. 

Domnul Radu - Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Bandă 

dedicată, unde? Că vă întreb şi eu. 

Domnul consilier local Zaharia Răzvan Cristian: Doar BUS-ului, atât. 

Domnul Radu - Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Doar 

BUS-urile, unde? Că e o întrebare. 

Domnul consilier local Zaharia Răzvan Cristian: De acesta am şi precizat, pe această 

axă„ „ pe care„ „pe aceste noduri „ 

Domnul Radu - Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Păi 

asta vă spun, n-aş vrea să intru în detalii. Vreau doar să spun că sunt tăcute studii, cu specialişti 

în trafic, care sunt alţii decât inginerii care construiesc pasajul, da, specialiştii în trafic ne spun 

că dacă intersectăm fluxurile de transport în comun cu fluxurile de transport cu maşina, atunci 

vom avea o problemă şi blocaje Soluţiile, atât cele care prevăd trecerea tramvaielor prin 

laterale sau pe altundeva, cât şi acestea cu BUS-urile sau autobuzele electrice, haideţi să 

folosim limba română, autobuzele electrice, acestea intersectează fluxurile de circulaţie şi 

creează blocaje. Spuneaţi dumneavoastră de reproiectarea pasajului, .. . spuneaţi mai devreme 

de colegii mei şi acuma, trebuie să vă spun , şi eu am fost printre cei care s-au opus acestui 

pasaj, public chiar, şi m-am opus tocmai pentru că nu prevedea tramvai, şi pentru că în acest 

fe l încurajăm transportul cu maşina personală în loc să încurajăm transportul în comun şi m­

am opus variantei de pasaj Doamna Ghica care nu are tramvai. Acum, dacă tot a fost început, 

dacă tot s-au pus pilonii ăştia, avem două opţiuni: ori să- l dăm jos, ori să continuăm aşa cum 

trebuie, cu tramvai. Asta este ce vă propun acum, ce vă propun tuturor să votaţi, asocierea 

pentru realizarea acestui pod cu tramvai, lucru despre care am stat de vorbă în mai multe 

rânduri, atât eu, cât şi colegii mei cu proiectanţii, cu cei de la trustul de clădiri metropolitane 

şi cu toţi cei implicaţi, care mi-au spus, mi-au dat asigurări că se poate face acest lucru. Era o 

discuţie, şi este o discuţie în continuare, dacă pe acest pod se poate pune o staţie de tramvai. 

Această staţie de tramvai ar putea să facă legătura cu tramvaiul 21 şi ar putea să fie o 

îmbunătăţire extraordinar de mare în transportul în comun. Încă nu există, din punct de vedere 

tehnic, o decizie definitivă dacă se poate face această staţie de tramvai pe pod, pe mijlocul 

podului, sau nu, pentru că avem, însă, nevoie să continuăm şi să avansăm . Ca să nu dureze 

foarte mult, este prevăzut, în titlu l acesta lung aşa cum îl vedeţi dumneavoastră, este prevăzută 

şi această posibilitate pe care se vor pronunţa special iştii, dacă se poate sau nu. De ce ne trebuie 

tramvaie? Tramvaiele sunt un mijloc de transport nepoluant. M-aţi întrebat de ce se duc toţi 

banii de la sectorul 2? Asta este o minciună, nu se duc toţi banii de la sectorul 2 şi am zis de 

mai multe ori acest lucru. În acest moment mai este nevoie de o sumă de peste 90 de milioane 

pentru finalizarea acestui pod. Aceşti 90 de milioane, din nefericire, nu sunt. 

Domnul consilier local Zaharia Răzvan Cristian: În forma actuală, în forma actuală, da? 

Nu în noua propunere. 

Domnul Radu - Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: În 

forma actuală, da, în forma actuală. Aceşti bani nu au putut fi prevăzuţi de la bugetul capitalei 

pentru că un primar, nu spun care, a dat banii pe chermeze şi pe campanii electorale, în loc să 
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termine o infrastructură, pe care spunea că o termină până în septembrie. Din acest motiv avem 

nevoie să facem cu toţii, să facem eforturi pentru a finaliza acest tramvai, acest pasaj - îmi cer 

scuze, cu tramvai, aşa cum e normal să se întâmple, pentru că, repet, cu acest tramvai ducem 

două cartiere dormitor, Cartierul Titan şi Cartierul Pantelimon în Cartierul de business al 

Sectorului 2 şi asta înseamnă, inclusiv, creşterea venituri lor Sectorulu i 2 prin locurile de muncă 

create acolo şi faptul că oamenii pot muncii în Pipera. 

Domnul consilier local lliescu Constantin-Cristinei: Domnule primar, aţi făcut o 

afirmaţie, dacă îmi permiteţi, domnule preşedinte. 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu, preşedinte de şedinţă: Vă rog. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin-Cristinei: Că aveaţ i două opţiuni, să dărâmaţi 

acel pasaj, aţi afirmat asta? ... Ba da, aţi afirmat puţin mai devreme, că„ .ca să treacă 

tramvaiul,da. Păi dumneavoastră, neomarxiştii sunteţi obişnuiţi să dărâmaţ i ce au construit alţii 

înaintea dumneavoastră. Vă urez success cu dărâmarea acestui pasaj. 

Domnul Radu - Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Într­

adevăr, suntem obişnuiţi să dărâmăm„ „ 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu, preşedinte de şedinţă: Vă rog, s-a înscris 

la cuvânt domnul consilier Albu, apoi doamna Popescu, doamna Pasciuc şi domnul Zaharia. 

Vă rog. 

Domnul consilier local Albu Savel-Adrian: Mai devreme domnul Zaharia a spus că 

tramvaiul nu este un mijloc de transport agreat în oraşele din vest. 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu, preşedinte de şedinţă: Mai aproape de 

microfon, vă rog. 

Domnul consil ier local Albu Savel-Adrian: Aş vrea să-l anunţ că unul dintre oraşele din 

vest care au implementat linie de tramvai este Londra, în Croydon, în sudul Londrei au făcut 

linii de tramvai noi şi asta este de vreo opt ani , nu mai mult, pentru că nu aveau linii de tramvai. 

Asta-i una la mână. Defrişările care au fost făcute, au fost făcute ilegal de administraţ ia Firea 

- domnul primar, mai devreme a spus că nu vrea să menţioneze primari. Defrişările care au 

fost făcute de administraţia Firea, au fost făcute înainte ca să aibă autorizaţia de construcţie, 

nici măcar nu avea autorizaţia de şantier, aia de organizare de şantier şi s-au apucat să taie 

copacii. Asta puteţi să verificaţi , pentru că am primit sesizări de la oameni care stau aco lo. Au 

spus că s-au apucat să taie copacii. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Nu este adevărat, colegu. 

Doamna consilier local Lăzăroiu Ioana-Gela: Bănuiesc că dumneavoastră aţi deschis un 

proces. 

Domnul consilier local Albu Savel-Adrian: Noi ne-am opus, da, şi eu am fost printre cei 

care s-au opus la acel pasaj, fară să aibă linia de tramvai proiectată pe el, pentru că am fi făcut 

doar o altă parcare, la fe l cu a făcut alt primar PSD cu parcarea din şos. Pipera. Ştiţi pasajul 

care supratraversează Barbu Văcărescu , la orele de vârf se transformă într-o altă mare parcare. 

Am fi făcut exact acelaşi lucru şi în Doamna Ghica, da, iar oamenii care se vaită acum de 

poluarea care este pe Doamna Ghica din cauză că este foa1te aglomerat ar fi avut acea poluare 

sub balcon, da ? De la acea parcare care se face în momentul în care maşini le se ag lomerează . 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Bucureştiul are nevoie şi de parcări, frate le meu. 
38 

V\ZAT 
spre neschimbare 
SEC~~TAR __ 



Domnul consilier local Săfto i u Elwis-Claud iu, preşedinte de şedinţă: Numai puţin , l ăsaţi­

i să termine pe domnul consilier ş i vă dau cuvântul. 

Domnul consilier local Albu Savel-Adrian: Linia de tramvai deserveşte un cartier, era 

industrial iniţia l , acum este un cartier de business, e vorba de Pipera şi leagă acel cartier fost 

industrial, actual de business de cartierele dormitor din estul Bucureştiului: Pantelimon şi 

Titan. Spaţiul pentru acea linie de tramvai a fost proiectat de la bun început, de când a fost 

dărâmat tot cartierul din Doamna Ghica şi a fost făcut actuala Terasa Doamna Ghica, acel 

scuar de pe mijloc este dedicat tramvaiului, iar momentul în care ieşim din sectorul 2 şi intrăm 

în sectorul 3, acel scuar se continuă. Este scuarul care duce până la Pal lady. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin-Cri stinei: Nu, tramvaiul pe aco lo chiar circu l ă. 

Domnul consi lier local Albu Savel-Adrian: Nu, acolo nu circu lă. De la Sectorul 3 nu mai 

circulă încolo. În momentul în care treci în sectorul 3, tramvaiul se opreşte, pentru că nu s-a 

terminat, comuniştii nu l-au terminat. Benzile„. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin-Cristinei: .. „ .. nu sunteţi voi urmaşii lor, de 

ce nu terminaţi voi? Dar nu sunteţi, voi, urmaşii lor. „ 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu, preşedinte de şedinţă: Domnule Iliescu, 

vă rog să l ăsaţi „ „ 

Domnul consi li er local Albu Savel-Adrian:„ „ „preşed i nte onorific . „ „ „Iliescu, 

deci ... Benzile laterale despre care spuneaţi , ca inginer ar trebui să ştiţ i că există solu ţii tehnice, 

că în momentul în care înălţimea permite să poată fi băgate sub pasaj şi de acolo să fac i 

dreapta. N-ai o problemă cu chestia asta. În momentul în care ajungi în giratoriu ace le benzi 

sunt deja sub pasaj, deci nu ai nevoie de l ăţime atât de mare pentru ele. 

Domnul consilier local Zaharia Răzvan Cristian: Deci, punctul lor de inflexiune din care 

încep, raportat la pasaj, pe unde le faceţi, prin interiorul blocului? Prin scara blocului? 

Domnul consilier local Albu Savel-Adrian: Nu, nu, nu, ai spaţiu înainte suficient ca să le 

faci, deci . .. 

Domnul consi lier local Zaharia Răzvan Cristian: Stimate domn, nu ai nimic referitor la 

spaţiu înainte, e absolut drept totu l. 

Domnul consilier local Albu Savel-Adrian: Staţi în zonă, ştiţi foarte bine că aşa este. 

A veţ i spaţiu suficient. 

Domnul consilier local Zaharia Răzvan Cristian: Tocmai că ştiu foarte bine. 

Domnul consilier local Albu Savel-Adrian: Aţi defrişat.. 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu, preşedinte de şed inţă: Mă tem că intrăm 

în detali i la care .. , să mă iertaţi, expertiza noastră e una care nu mai are sens să se dezvolte. 

Haideţi să discutăm pe zona de oportunitate pentru că de aceea suntem aici. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin-Cristinei: Domnule preşedinte, dacă îmi 

permiteţi .. 

Domnul consi lier local Săftoiu Elwis-Claudiu, preşedinte de şedinţă: Doamna Popescu, 

doamna Pasciuc şi domnul Iliescu. 

Doamna consi lier local Popescu Lenuţa: Domnule preşed inte, dom nule primar, bani i nu 

au fost cheltu iţi pe chermeze electorale, vă spun eu. Conturile erau blocate în momentul în care 
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doamna Primar General avea o moştenire referitoare la Costanda, că dacă nu avea conturi le 

blocate pasajul era terminat astăz i . 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu, preşedinte de şed inţă: Da, doamna 

Pasciuc. 

Domnul Radu - Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Avea 

omul . „ „o moştenire? 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Era o revendicare, a domnului Costanda, venită 

de pe vremea PDL, Băsescu, nu ştiu care era primar general. Deci, nu era vinovat primarul 

general, doamna Firea. 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu, preşedinte de şedinţă: Da, doamna 

Pasciuc. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Subscriu celor spuse de doamna Popescu. Atât. 

Dau cuvântul domnului lliescu. 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu, preşedinte de şedinţă : Domnu lliescu. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin-Cristinei: Multumesc, domnule preşedinte. 

Am o întrebare pentru colegu Albu. Noi când am tăiat pomii, n-a fost bine, aţi ieşit în stradă, 

da? A fost autorizaţie, că nimeni nu este nebun să taie un arbore în ziua de astăz i fără 

autorizaţie. Cred că nici voi nu sunteţi aşa de nebuni să tăiaţi arbori fără autorizaţie. Dar, acuma 

că-i tăiaţi voi, va fi bine? Asta era întrebarea. Când i-am tăiat noi, n-a fost bine să construim 

pasajul, acum că-i tăiaţi voi, va fi bine, nu? 

Domnul consilier local Albu Savel-Adrian: Domnu Iliescu, nu mai este nimic de tă iat, 

aţi tăiat tot. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: De la Doamna Ghica până la Delfinului o să 

defrişaţi tot, despre ce vorbim? 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa : Doamna Ghica-Delfinului? N-aţi văzut copacii, 

în tronsonul asta? Domnu coleg, nu i-aţi văzut? 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Tot spaţiul verde va dispărea. Unde se mută pe 

lateral , în faţa blocului, unde? 

Domnul consilier local Florin Anghel: Domnu Albu, aş prefera să vă uitaţi un pic pe 

planuri şi să le comentaţi după aceea. 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu, preşedinte de şed inţă : Da, doamna 

Lăzăroiu, domnu Zaharia. 

Doamna consilier local Lăzăroiu loana-Gela: Am şi eu o întrebare. Nu sunt special ist în 
linii de tramvai„ 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu, preşedinte de şedinţă: Nimeni nu prea e 

de aici, ca să fiu sincer, că de aceea am cerut. .. 

Doamna consilier local Lăzăroiu loana-Gela: Am refăcut, am refăcut proiectul, am 

refăcut pasajul, am urcat tramvaiul pe pasaj, o luăm prin Doamna Ghica, ne-am oprit în Piaţa 

Delfinului. Dar pe unde deviaţi? 

Domnul Radu - Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Există 

traseu desemnat în acest moment. Se poate merge cu tramvaiul acolo. 

Doamna consilier local Lăzăroiu Ioana-Gela: Pe unde? 
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Domnul Radu - Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Pe 

lângă Piaţa Delfinului, aşa cum este. Sigur, ideal ar fi , conform cu Planul de Mobilitate Urbană 

Durabil ă, ar trebui să fie dărâmat acel Circ al Foamei sau o bucată din el. 

Doamna consilier local Lăzăroiu Ioana-Gela: O bucată din el? 

Domnul Radu - Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşt i : 

Conform cu Planul de Mobi litate Urbană Durabilă, dar nu este nevoie de acest lucru. Este un 

detaliu tehnic care a fost discutat ş i care este discutat, însă pentru acest traseu vă pot spune că 

în proiectul de buget, propus de primarul general, sunt prevăzuţi 3 mi lioane de lei pe credit 

bugetar ş i încă 19 milioane de lei pe credit de angajament pentru realizarea acestei linii de 

tramvai. 

Doamna consilier local Lăzăroiu Ioana-Gela: Domnu primar, dacă nu veţi demola Circul 

Foamei, Piaţa Delfinului, dumneavoastră nu veţi putea trece cu acel tramvai pe acolo. 

Domnul Radu - Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Brusc 

aţ i devenit specialistă, nu-i aşa? 

Doamna consilier local Lăzăro i u Ioana-Gel a: În ceea ce .. „.staţi puţin, deci , dacă ... 

Domnul Radu - Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiu lui Bucureşt i : Aşa­

i că aţi devenit specia li stă? 

Doamna consilier local Lăzăroiu Ioana-Gela: Nu, nu sunt specialist, tocmai de aceea cer 

păreri şi îmi place să învăţ. Ăsta este un defect de-al meu. Deci, vom fi puşi în situaţia de a 

desfiinţa Piaţa Delfinului. Dumneavoastră aţ i spus acum trei minute. N-ai cum să mergi cu 

două linii de tramvai, trebuie să virezi dreapta să ajungi în şoseaua Pantelimon. Ţineţi cont de 

faptu l că este o piaţă a zonei, iar acolo există şi proprietari, nu este numai în Administraţia 

Pieţelor Sector 2. Există ş i proprietari de spaţi i comerciale. Mulţumesc . 

Domnul Radu - Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Doamnă, deci, sigur, toţi am făcut comunismul istoric. Bun, unu la mână, P iaţa Delfinu lui, aşa 

cum o ştie lumea, n-are nici un fel de legătură cu linia de tramvai, nici un fel de legătură. Ar 

putea avea Circul Foamei, unde se întâmplă acolo ... 

Doamna consilier local Lăzăroiu Ioana-Gela: Piaţa nu, dar Cupola da. 

Domnul Radu - Nicolae Mihaiu, Primaru l Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Cupola 

are, dar dumneavoastră aţi spus de Piaţa Delfinului, poate nu ştiaţi foarte bine, poate v-aţi 

exprimat greşit , poate aţi vrut să induceţ i în eroare cetăţenii care„ „ poate nu aţi vrut să 

induceţi , dar ei au dreptul să ştie că în ceea ce priveşte P iaţa Delfinului nu se întâmp lă absolut 

nimic. 

Doamna consi lier local Lăzăroiu Ioana-Gela: Dar Cupola, este„ 

Domnul consilier local Iliescu Constantin-Cristinei: Circul Foamei. 

Domnul Radu - Nicolae Mihaiu, Primaru l Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Cu 

Circul Foamei„. este prevăzut în Planul de Mobilitate Urbană Durab i lă. Aşa este prevăzut, 

doar că nu este obligatoriu să fie demolat. Se pot face trasee pentru tramvai , e adevărat, mai 

complicate, dar se pot face ş i am stat de vorbă cu oameni , cu tehnicieni, că nu mi-a venit mie 

aceasta. 

Doamna consilier local Lăzăroiu Ioana-Gela: E unghiu l prea strâns, ca să puteţi să faceţ i 

acest traseu, fără să demolaţi cupola. 
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Domnul Radu - Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Iată 

doamnă, v-am spus, brusc aţi devenit spec ia li stă, deşi aţi pornit discursul spunând că nu sunteti. 

Eu nu sunt specialist, dar am stat de vorbă cu specialişti, care zic că se poate. 
Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu, preşedinte de şed inţă: Domnul Zaharia şi 

după aceia domnul Iliescu. 

Domnul consilier local Zaharia Răzvan Cristian: Se poate, multumesc. O să concretizez 

sau o să trag concluziile acestei discuţii, pentru că este foarte clar că nu duce nicăieri , este 

foarte clară schimbarea de abordare a domnului primar în sensul că a devenit brusc jovial şi 

ironic. Foarte clar, era dinainte informarea domnului Albu, dar nu comentez şi nici nu merită 

răspuns la lucrurile pe care le spunea mai devreme. Dar, cu toate astea, cetăţenii au dreptul să 

ştie, citez din dumneavoastră domnule primar, au dreptul să ştie că forma actuală a acestui 

proiect, sau mă rog, nici nu ştiu cu s-o numesc, această fantezie a dumneavoastră, această 

fantezie a dumneavoastră va amaneta bugetul sectorului 2 pentru următorii 4-5 ani, pentru că 

dumneavoastră aţi spus că în forma actuală sunt 90 de milioane. Mi-e frică să vă întreb, aţ i 

evitat răspunsul când v-am întrebat despre timp, cât timp credeţi că va dura această, această 

luare de poziţie, această asociere şi în cât timp se va concretiza ca ş i pasaj plus linie de tramvai. 

Domnul Radu - Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Să 

spun până în septembrie, anul trecut 

Domnul consilier local Zaharia Răzvan Cristian: Da, vorbeam de ... 

Domnul consilier local Albu Savel-Adrian: Din păcate durează mai mult pentru că 

proiectantul .. . a fost făcută prost de la început, de aia. 

Domnul consilier local Zaharia Răzvan Cristian: Domnu Albu, domnu Albu, domnu 

Albu, tasaţi-mă să termin, vă rog frumos, că v-am respectat cât aţi vorbit. Întrebarea era, 

domule primar, şi cred că cetăţenii au dreptul să şti e, fără ironie, iarăş i vă citez, dacă discuţii le 

pe care dumneavoastră le-aţi purtat sunt la nivel de discuţii , probabil la o terasă cu domnul 

Bama sau unde mai staţi dumneavoastră sau vă bazaţi pe ni şte studii, că e mare diferenţă între 

ce spuneţi dumneavoastră şi faptul că, dacă pui orice măsurătoare pe acea zonă ar însemna un 

tramvai să circule la mai puţin 20 de metri de scara blocului, vorbesc de Terasa Doamna Ghica, 

ar însemna cum s-a evidenţiat mai devreme că străpungerea la Delfinului e puţin dificilă. Dacă 

dumneavoastră spuneţi că se găsesc soluţii tehnice, sunt convins sau cel puţin aşa pare de la 

depărtare, dar repet, eu, ş i aici fac o paranteză, nu m-am declarat mai devreme expert, am spus 

că sunt în zona de construcţii, nu sunt stomatolog ca alţi i din aparatul dumneavoastră care se 

ocupă de spaţ ii verzi, dar sunt inginer constructor, ceea ce îmi dă puţină capacitate de a înţelege 

un fenomen apropiat zonei de costrucţ ii. Repet, nu sunt special ist în acest domeniu pentru că 

nu am terminat căi ferate, drumuri ş i poduri, am terminat doar civile ş i am închis paranteza. 

Mă repet ş i totodată închei, puteţi să spuneţi un termen în care dumneavoastră credeţi că se va 

termina măcar pasajul? Şi întrebarea numărul doi: puteţi să asumaţi, în mare pentru că zic că 

vorbiţi doar pe vorbe şi nu pe studii, dar măcar în mare puteţi să asumaţ i o bugetare a acestui 

proiect, dat fiind faptul că dumneavoastră nu faceţi efortul de a merge în această asociere cu 

intenţia de a recupera bani ulteriori, ci clar, vreţi să îi faceţi treaba domnului Nicuşor Dan, 

tăind ş i de la burse, tăind de peste tot, de la cetăţenii sectorului, doar pentru proiectele mari pe 

capitală. Repet, PSD-u l este alături de acest proiect ş i îşi doreşte finalizarea pasajului dar cât 
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se poate de repede ş i de realist. Doar cât se poate de repede ş i realist, nu angajându-ne la lucruri 

fanteziste care chiar nu au sustenabi litate din ce o spuneţi dumneavoastră. Menţin, menţin 

întrebăr il e pe care vi le-am adresat mai devreme, cele două întrebări şi închid prin a vă spune, 

că la modul în care sună acest proiect mie îmi l ăsaţi impresia că de fapt nu vreţi ca vreodată să 

se termine acest proiect. Vă mu l ţumesc mult. 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu, preşedinte de şedinţă: Domnule primar, 

dacă doriţi . .. 

Domnul Radu - Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Foarte 

scurt, că dacă aş vrea să fi u mali ţios aş putea, dar foarte scurt aş vrea să spun ce-am mai spus. 

Sper ca acest pasaj să fi e finalizat anul viitor. Sper să se întâmple acest lucru . Şi a doua 

întrebare, recunosc că am uitat-o că aţi vorbit foarte mult. 

Domnul consil ier local Zaharia Răzvan Cristian: Ca şi bugetare. Îmi cer scuze că vorbesc 

foarte mult, acesta e rolul opoziţie i nu să vă .. „.să vă ap laudăm gratuit la orice nebuni i puneţi 

în ordinea de zi. Deci, îmi cer scuze că vorbesc foarte mut. Repet, ca şi bugetare, în ce zonă 

credeţi că ar trebui să antamăm, să spun aşa, fo losind un termen nu foarte ... „ 

Domnul Radu - Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti : 

Înţelegerea mea este că în acest moment se merge pe premiza că proiectul se poate realiza 

chiar cu pregăti rea pentru tramvai, a spaţiilor pentru rulare în bugetul existent. Asta este 

premiza, din acest moment cu cei cu care am stat de vorbă. Am spus mai devreme, poate dacă 

eraţi .. .. o să urmăriţi înregistrarea. 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu , preşedinte de şedinţă : Da, vă propun să 

trecem la vot , punctul 6 pe ordinea de zi. Da, doamna Catone, ... a votat ş i dânsa. Trebuia să 

spun că a revenit în şed inţă doamna Catone. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Să comunice domnii şi avizele de la comisii. 

Domnul consilier local Săfto iu Elwis-Claudiu, preşed inte de şed inţă: Pă i , au fost 

comunicate, deja. 

Se supune la vot punctul nr.6, proiectul de hotărâre privind reglementarea situaţiei 

juridice a unui imobil şi solicitarea acordului Consiliului General al Municipiului Bucureşti 

pentru împuternicirea expresă a Consiliului Local al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

de a hotărî cu privire la asocierea dintre Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti şi UAT -

Municipiul Bucureşti, fn vederea finanţării în comun a obiectivului de investiţii de interes 

public local "Pasaj Doamna Ghica - reconfigurare soluţie tehnică proiect pentru susţinere 

cale rulare şi instalaţii fixe tramvaie, sens dublu, finalizare lucrări pasaj şi rampe de acces şi 

executarea lucrărilor de extindere canalizare pluvială şi preepurare, deversare apa pluvială, 

aferente proiectului ", pe raza administrativ teritorială a Sectorului 2, al Municipiului 

Bucureşti şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -17, NU - O, 

ABŢ- 10, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfe l: 

PENTRU: Albu Savel- Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru 

Angel, Matei Vas ile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini Marius­

Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, Dinu 
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Alexandru, Feroiu Dumitru Si lviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Iordache 

Isabela Florina, Şerpescu Cătălin Constantin. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: - Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian , Enache N i cuţa, 

Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Geta, Pasciuc Paula, 

Popescu Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian. 

NU VOTEAZĂ: -
Se consemnează votul verbal al domnului Mihai Constantin - ABŢINERE. 

Domnul Radu - Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Ce 

surpriză, PSD-ul a votat împotrivă. 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu, preşedinte de şedinţă: Dacă mări ţi puţin, 

vă rog. 

Doamna consilier local Lăzăroiu Ioana-Gela: Domnu primar, s-a votat „ 

Domnul consilier local Zaharia Răzvan Cristian: S-a votat abţinere vizavi de forma 

actuală a proiectului. Am subliniat de trei ori înainte de vot, domnule primar. 

Este prezentat punctul nr. 7, proiectu/ de hot<lrâre pentru modificarea şi completarea 

H C.L. Sector 2 nr. 7412021 privind instituirea taxei speciale de salubrizare pentru utilizatorii 

casnici foră contracte de prestări servicii de salubrizare şi pentru aprobarea Regulamentului 

privind implementarea, determinarea cuantumului, încasarea şi administrarea acesteia, pe 

raza Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti, în vederea prorogării unor termene; 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu, preşedinte de şedinţă: A vize de la: 

comisia de buget. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Aviz favorabil. 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu, preşedinte de şedinţă: Mulţumesc, 

favorabil de la comisia juridică. Servicii publice? Ecologie? 

Domnul consilier local Waspusch Virgiliu-Gabriel: Servicii publice favorabil. 

Domnul consilier local Nedelcuţ Radu: Ecologie-favorabil. 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu, preşedinte de şedinţă: Mulţumesc . Şi 

transparenţă? 

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu: Favorabil. 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu, preşedinte de şedinţă: Favorabil. E un 

proiect iniţiat, de asemenea de domnul primar Radu Mihaiu. 

Domnul Radu - Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Da, 

suntem nevoiţi , din păcate, să amânăm din nou intrarea în vigoare a taxei pentru cei care nu au 

contract de salubritate pentru că nu avem nişte tarife acceptabile în acest moment, agreate cu 

operatorul de salubritate. Tarifele transmise până acum sunt în mod evident prea mari, 

aşteptăm nişte tarife prin care cetăţenii sectorului 2 să nu fie dezavantajaţi. Din acest motiv ne 

vedem nevoiţi să prelungim perioada în care această taxă este 1 O lei de persoană. Aş dori să 

spun că avem în lucru şi o propunere de hotărâre de consiliu prin care această taxă să poată să 
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fie plătită la anul până pe 31 martie, în aşa fel încât să nu se facă drumuri la ghişee în mod 

inutil. Îmi pare rău că nu am reuşit să ajungem până acum la o înţelegere, există progres în 

re l aţia cu operatorul de salubritate, din păcate ş i nu în această direcţie. Sperăm să înregistrăm 

progrese şi aici. Vă mulţumesc. 

Domnul consi lier local Săftoiu Elwis-Claudiu, preşedinte de şedinţă: Da, domnul 

consilier Iliescu. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin-Cristinei: Mulţumesc domnule preşedinte. 

Domnule primar, daţi încă o dată dovadă de multă sau foarte multă neştiinţă privind 

administraţia publică locală şi multă ipocrizie, binenţeles. După ce aţi pus pe drumuri mii de 

cetăţeni, adică v-aţi bătut joc de aceşti cetăţeni din sectorul 2 privind această taxă de salubritate, 

ce să mai comentăm. „ O întrebare: câţi locuitori ai acestui sector au contracte de prestări 

servicii de salubritate? Niciunul, bănu iesc. Dumneavoastră spuneţi în acest proiect de hotărâre, 

„ instituirea taxei speciale de salubrizare pentru utWzatorii casnici fără contracte de prestări 

servicii." Deci, vă rog, dacă puteţi să-mi răspundeţi acum sau răspundeţi după, câţi 

consumatori casnici au contracte pentru aceste servicii de prestări servicii? Acum două luni aţi 

venit în faţa Consiliului Local Sector 2 şi aţi prorogat, astăzi veniţi, iarăşi în faţa Consil iului 

Local Sector 2 că nu aţi fost capabili să vă înţelegeţi şi să înţelegeţi sistemul de salubritate din 

acest sector. Veniţi, iară cu acestă temă, cu prorogare. Probabil că o să prorogăm din două în 

două, în două luni până la adânci bătrâneţi, până vi se termină mandatul, probabil, bănuiesc. 

Şi mai am o întrebare: de ce persoanele juridice, dacă tot v-aţi apucat să prorogaţi, de ce nu au 

fost ş i ele prinse în această hotărâre de consiliu local? Mulţumesc. 

Domnul Radu - Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Persoanele juridice - taxa pentru persoanele juridice încetează la data de I iulie, nu pentru 

persoanele fizice. Mai avem timp. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin-Cristinei: Păi da. Şi punem pariu că şi pe 

aceasta o s-o prorogaţi? 

Domnul Radu - Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti : Nu. 

Nu vreau „ „.ro lul aici nu e să punem pariuri. Nu cred că vom proroga, o să vedem. De altfel, 

tariful este un lucru important, pe care toată lumea trebuie să-l înţeleagă. Tariful pe tonă, 

propus pentru persoane juridice este semnificativ mai mic decât tariful pentru persoanele 

fizice. O să vrem să înţelegem diferenţele. De ce o tonă la persoanele juridice este mai uşoară 

sau mai grea decât o tonă la persoanele fizice. Că nu ar trebui să fie aşa, ar spune logica. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin-Cristinei: Ştiţi, ca dumneavoastră, domnule 

primar care fo loseşte, nu ştiu, cât gunoi ... 

Domnul Radu - Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Eu nu 

v-am întrerupt. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin-Cristinei: Da, bun. Mă scuzaţi. 

Domnul Radu - Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiu lui Bucureşti: Bun, 

din punctul meu de vedere, da, este un dezavantaj pentru cetăţeni i sectorului 2 faptul că suntem 

nevoiţi să prorogăm, dar nici nu putem să cedăm şi să votăm un tarif transmis de operator, tarif 

care să-i dezavantajeze pe cetăţenii sectorului 2. Acesta este motivul pentru care prorogăm 

această taxă. Vă mulţumesc. 
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Domnul consilier local Iliescu Constantin-Cristinei: Domnule primar, să răspundeţi la 

acea întrebare: câţi locuitori ai acestui sector au contracte de prestări servici i de salubritate în 

acest moment? 

Domnul Radu - Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Nici­

un cetăţean al sectorului 2 nu are un contract de salubritate. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin-Cristine i: Estimaţi în cât timp vor fi aceste 

contracte posibile? 

Domnul Radu - Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Estimarea noastră este că într-o lună, există posibilitatea de a se încheia toate contractele, dar 

avem nevoie de această lună după aprobarea unui tarif care să fie rezonabil şi care să nu-i 

dezavantajeze pe cetăţenii sectorului 2. 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu, preşedinte de şedinţă: Da doamna 

Popescu. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Domnule preşedinte, domnule primar, pe data 

de 26.03.2021 a fost încheiat un contract prin achiziţie directă între Primăria Sector 2 şi firma 

S.C. Ecoviable Ingenierie S.R.L. Acest contract a fost încheiat cu o firmă care la aceea dată, 

în care a fost încheiat contractual, are pierderi de patru ori mai mari decât cifra de afaceri şi 

datorii tot atât de mari comparative cu cifra de afaceri. Valoarea contractului este aproape cât 

s-a plătit pentru întreg studiul de oportunitate şi consultanţă pentru licitaţia „Delegare 

Gestiune", iar obiectul contractului este chiar hilar, dacă nu mi se pare prostesc, şi vă spun de 

ce: „Studiul pentru determinarea compoziţiei," durata până la 31.12.202 1. Întrebare: Să înţeleg 
că până atunci nu se face licitaţie? A doua problemă şi vreau să audă toţi consilierii , ş i pot să 

pun un pariu că la sfârşitu l încheierii contractului şi când această firmă ne va da anumite 

rezultate, pot să pun pariu că structura deşeurilor menajere va fi 72-75%, 15-18% deşeuri 

similare, l 0-12% deşeuri similare servicii publice şi ca şi compoziţie o să vă spun foarte clar, 

vă dau decât două rezultate care vor ieşi de la aceasta, după o muncă asiduă a acestei firme 

între 10-11 % plastice şi 48-52% biodeşeuri. Nu înţe leg de ce s-a încheiat acest contract şi 

vreau să ştim şi noi dacă mai aveţi în vedere finali zarea licitaţiei în ceea ce priveşte încheierea 

unui contract cu o firmă de salubrizare în sector. 

Domnul Radu - Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Nu. 

Observ că există o înclinaţie spre pariuri la dumneavoastră. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Spre? 

Domnul Radu - Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Pariuri, că şi dumneavoastră doreaţi să încheiaţi un pariu. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa : Păi da şi acum patru luni de zile, domnu primar, 

ne-aţi spus că în trei luni de zile încheiaţi contracte cu toţi cetăţen ii din sectorul 2. Acum, 

venim şi amânăm şi tot aşa amânăm. Aşa se va întâmpla şi cu situaţia licitaţie i. 

Domnul Radu - Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti : Chiar 

dacă amânăm, aş putea spune, chiar dacă amânăm tot este mai bine decât varianta pe care am 

găsit-o când am venit aici, pentru că în acest moment plătim către operatorul de salubri tate 

tariful aprobat în 2007 şi, din punctul meu de vedere, acest lucru nu este în favoarea Primăriei 

şi a cetăţenilor sectorului 2. Acest lucru este, mai degrabă, în favoarea lor şi cred eu că este 
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foarte avantajos pentru operatorul de sa lubritate, care nu ştiu, poate o fi sperat să câştige vreun 

proces, nu-mi dau seama care este motivul pentru care nu a trimis tarifele la nişte valori 

rezonabile aşa cum sperăm. Revenind, aţi menţionat un contract despre studiul deşeurilor. Este 

o problemă foarte simplă, pe care trebuie s-o rezolvăm şi trebuie s-o rezolvăm într-un mod 

corect pentru cetăţeni. Am spus în permanenţă că ne dorim să trecem la un mod de tarifare pe 

volum „ plăteşte cât arunci", iar cetăţeanul să plătească un volum de deşeuri aruncate. În acest 

moment, există o fracţie de transformare între volum şi greutate pentru că tariful transmis de 

către operatorul de salubritate acum este în tone şi aceste tone trebuie să fie transformate în 

pubele, în preţuri per pubelă. Rata de transformare din tonă în metru cub, în acest moment este, 

în studiile pe care le avem deja, făcută pentru gunoiul care se află în maşina de gunoi, unde 

este compactat. Noi avem nevoie, nu putem să folosim această fraţie de transformare pentru 

că dacă am folosi-o pe aceasta atunci costul per pubelă ar fi prea mare. Şi ne dorim, şi 

colaborăm în acest sens cu operatorul de salubritate pentru a da o fracţie corectă de 

transformare din greutate în volum. Vreau să vă mai spun câte ceva, că am ajuns să mai ştiu 

câte un lucru două despre deşeuri de când sunt în primăria asta. O pubelă care stă la bloc şi în 

care se pun foarte multe deşeuri ş i eventual unele dintre ele vin pe tobogan este mai densă 

decât una în care sta la casă şi atunci, o pubelă de la casă are 20-30 kg, 40 de kg de deşeu, pe 

când cea de la bloc are I 00 de kg de deşeu şi este incorect să folosim aceeaşi rată de 

transformare. Sensul acestui studiu este pentru a nu dezavantaja cetăţenii care stau la bloc faţă 

de cetăţenii care stau la casă şi invers, şi pentru a vedea care sunt fracţiile de transformare din 

greutate în volum. Acesta este sensul acelui contract de care vorbeam. Cu privire la faptul că 

se întâmplă până la 31.12.2021, este pentru că într-adevăr trebuie să ne asigure toate aceste 

lucruri, dar rezultatele vor veni mult mai repede şi vor veni în luna mai. Vă mulţumesc. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin-Cristinei: O întrebare, când aţi venit la 

primărie, aţi găsit vreun studiu privind aceste deşeuri? 

Domnul Radu - Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Am 

găsit un studiu, şi de asemenea, am găsit o Decizie a instanţei care a anulat o taxă de habitat 

prostească, introdusă de vechea administraţie. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin-Cristinei: Cine a contestat această taxă? 

Dumneavoastră, USR-ul a contestat, da? Cât plătea un cetăţean al acestui sector pe an această 

taxă de habitat? 

Domnul Radu - Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 13 -25 

de lei din banii publici ai Primăriei. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin-Cristinei: Da, corect. Cât plăteşte acum un 

cetăţean al sectorului 2, o familie formată din 6-7 persoane, lunar? 

Domnul Radu - Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Un 

cetăţean sau o familie? 

Domnul consilier local Iliescu Constantin-Cristinei: Nu, o familie formată din„ 

Domnul Radu - Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Mai 

devreme m-aţi întrebat de un cetăţean, că puteam să răspund şi la ... 

Domnul consilier local Iliescu Constantin-Cristinei: Nu, o familie formată din 6-7 

persoane ... 
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Domnul Radu - Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşt i: Refuz 

să răspund la o întrebare pusă în mod vădit tendenţios, în care o dată mă întrebaţi cât p lătea un 

cetăţean, apoi mă întrebaţi cât plăteşte o familie. Evident că nu putem compara. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin-Cristinei: Păi , vă spun eu, plăteşte 70 de lei pe 

lună, o familie de 7 persoane. 

Domnul Radu - Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Iar 

înainte plătea I 00 de lei pe lună din bugetul local. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin-Cristinei: Nu-i adevărat. Plătea l leu pe an. 

Domnul Radu - Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Am 

înţeles. Banii din bugetul local sunt gratis, pentru că aşa este întotdeauna cu socia lişti i. Sunt 

banii altora, sunt gratis. 

Domnul consilier local Waspusch Virgiliu-Gabriel: Domnule preşedinte, aş vrea să iau 

şi eu cuvântul la acest punct, vă rog. 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu, preşedinte de şedinţă: Da domnule 

W aspusch, vă rog, da. 

Domnul consilier local Waspusch Virgiliu-Gabriel: Pentru colegii de la PSD, studiul la 

care vă referiţi dumneavoastră şi pe bază căruia s-a organizat l icitaţia este un studiu de 

oportunitate. Sigur, cuvântul este acelaşi , studiu, numai că aici vorbim despre alceva, vorbim 

despre un studiu de deşeuri care se face, da? Trebuia făcut de vechea administraţie, dacă era 

responsabilă. Trebuia făcut un studiu de deşeuri , înainte de a face acel studiu de oportunitate, 

pentru că fără a avea datele referitoare la compoziţia deşeurilor, la compoziţia reală a deşeurilor 

şi care este specifică mediului urban şi diferă, poate că şi între sectoare, este greu să organizezi 

o licitaţie în care să obţii nişte tarife corecte şi să dimensionezi ni şte tipuri de insta laţii şi să 

stabileşti capacitatea lor, pentru că mai departe ne interesează , în final, la capătul acestui lanţ, 

ca să nu mai ajungem să depozităm 75% la groapă. Să construim instalaţiile de care e nevoie 

pentru a trata corect deşeurile ş i asta nu se poate face dacă nu şti i care e compoziţia deşeurilor. 

Deci, este absolut esenţial să ai un studiu de deşeu, înainte de a te apuca să organizezi l ic itaţii , 

înainte de a te apuca să vii către consiliul general cu cereri de monopol pe 20 de ani pentru 

tratarea deşeurilor pentru SUPERCOM, cum a făcut vechea administraţie. Da, să nu uităm 

acest lucru, da? Deci, responsabilitate înseamnă să faci întâi un studiu de deşeu. Asta este 

responsabilitate şi faţă de banul public ş i faţă de rezultat, ad ică de cum va arăta mediu şi cum 

va arăta sănătatea populaţiei. Mulţumesc. 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu, preşedinte de şedinţă : Da, mulţumesc ş i 

eu pentru intervenţie. Dacă nu mai sunt comentarii, supun la vot punctul 7 de pe ordinea de zi. 

Domnule Iliescu? Tocmai ce a ieşit, ce ştiţi„ „colegii, ce va vota? Abţinere, da? Prin 

urmare. „consemnăm. Staţi puţin , staţi puţin„. întâi să apară rezultatul, da? Poate îl cheamă 

cineva. Bun, rezultatul final: 17 voturi favorabile, O voturi negative şi 8 abţineri, 9 abţineri . 

Proiectul a fost aprobat. 

Se supune la vot punctul nr. 7, proiectul de hotărâre pentru modificarea şi completarea 

H.C.L. Sector 2 nr. 7412021 privind instituirea taxei speciale de salubrizare pentru utilizatorii 

casnici fără contracte de prestări servicii de salubrizare şi pentru aprobarea Regulamentului 
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privind implementarea, determinarea cuantumului, încasarea şi administrarea acesteia, pe 

raza Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti, În vederea prorogării unor termene şi aprobat de 

către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -1 7, NU- O, ABŢ- 9, NU VOTEAZĂ 
- 1. 

Consilieri i locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel-Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru 

Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini Marius­

Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel , Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, Dinu 

Alexandru, Feroiu Dumitru Si lviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Iordache 

Isabela Florina, Şerpescu Cătălin Constantin. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: - Anghel Florin, Constantin Mihai, Enache N icuţa, Georgescu Elena­

Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, 

Zaharia Răzvan Cristian. 

NU VOTEAZĂ: - Dincă Adrian. 

Se consemnează votul verbal al domnului Iliescu Constantin Cristinei - ABŢINERE. 

Este prezentat punctul nr. 8, proiectul de hotărâre privind abrogarea Hotărârii 

Consiliului Local Sector 2 nr. 286117.12.2021 pentru aprobarea Organigramei, Statului de 

funcţii şi Regulamentului de Organizare şi Funcţionare ale Administra/iei Domeniului Public 

Sector 2; 

Doamna Elena Niţă- Secretar General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: La acest 

proiect de hotărâre există o notă de îndreptare a unei erori materiale. Este o eroare regretabilă, 

în sensul că s-a menţionat greşit anul adoptării acestei hotărâri, în loc de 2020 s-a redactat 

202 1, sens în care o dată cu dezbaterea şi aprobarea proiectului urmează să luaţi act şi de 

îndreptarea acestei erori materiale în sensul că anul corect în care a fost adoptată este 2020 ş i 

nu 2021. Vă mulţumesc. 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu, preşedinte de şedi nţă: Avizul de la 

comisia juridică e favorabil. Iniţiator domnul primar, Radu Mihaiu. 

Domnul Radu - Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Da, 

avem o hotărâre de consiliu local contestată. Avem un raport al consultanţe i organ i zaţiona le 

făcut de Deloitte, se va finaliza un raport al Direcţiei de Audit referitor la organizarea Primăriei 

ş i a subordonatelor. În urma acestui raport vă voi supune la vot, cel mai probabil în următoarea 

şedinţă de consiliu local o reorganizare pentru a ne asigura că toate lucrurile sunt ok la acea 

reorganizare şi că nu avem litigi i. Am propus această abrogare a adoptării hotărârii de consiliu 

local care este acum contestată în justiţie. Vom rămâne fără niciun fel de hotărâre contestată 

şi cred eu că în acel moment vom putea să fim mult mai siguri de reorganizarea pe care o 

votăm. Vă mulţumesc. 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claud iu, preşedinte de şedinţă: Domnul consi lier 

Iliescu. 
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Domnul consilier local Iliescu Constantin-Cristinei: Da, înţeleg domnu primar că vreţi 

să vă aduceţi toţi USR-işti, care n-au servici, care conduc trotinete, vreţi să-i aduceţi pe toţi în 

Primăria Sectorului 2, da? 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Domnule preşedinte, vreau s-o întreb pe 

doamna secretar: avem aici o hotărâre de consiliu local HCL nr.286 care a fost atacată în 

instanţă de către Administraţia Pieţelor Sector 2 ş i suspendată, da? ADP, da? 

Domnul consilier local Săftoi u Elwis-Claudiu, preşedinte de şedinţă: La microfon, 

doamnă. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Scrie HCL nr.286 din 17. 12.2020, aşa 

scrie„ .. nu, mă refer la ADP. Este hotărârea consi liului local suspendată, da? Bun, fi ind 

suspendată, din punct de vedere juridic nu ştiu, ea trebuie să se judece pe fond, bănuiesc. 

Doamna Elena Niţă - Secretar General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Au fost 

numeroase aceste situaţii în care s-au adus exact aceleaşi argumente, în sensul că făcând 

obiectul unui litigiu la instanţa de Contencios Administrativ şi fiind şi suspendată, nu s-ar mai 

putea iniţia şi adopta un demers de natura celui vizând abrogarea acestu ia. Dar, aşa cum s-a 

stabilit şi în cazuri le acestea similare, este evident că reclamantu l tinde la încetarea efectelor 

acestei hotărâri şi abrogarea ei, anu larea ca ş i instituţie în instanţă, iar faptul că autoritatea 

publică vine în întâmpinare şi duce la îndeplin ire această solicitare a reclamantulu i sau din alte 

considerente care ţin, aşa cum a spus şi domnul primar aspecte legate de reorganizare , de 

finalizarea acestor proceduri de verificare şi supunerea atenţiei dumneavoastră a unei alte 

structuri mai fiabile ş i mă rog, nu mai continui .. „ acest aspect nu duce la o imposib ili tate 

l ega lă a consi liului local la a dispune cu privire la încetarea efectelor acestei hotărâr i. Deci, nu 

este nici un impediment de ordin legal de a lua act acum şi de a aproba şi a dezbate proiectul 

privind abrogarea acestei hotărâri de consiliu. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Bun, eu v-am întrebat, odată fi ind suspendată 

ea intră la judecată pe fond, da? 

Doamna Elena Niţă - Secretar General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Nu. 

Este vorba de o măsură provizorie luată de instanţă, suspendarea până la fina lizarea litigiului 

vizând anularea, iar suspendarea înseamnă că nu se produc efectele actului administrativ, nu 

că el nu ex istă . Deci, el există în continuare, dar efectele lui sunt suspendate pentru motivele 

pe care instanţa le-a avut în vedere când a dat o astfel de pronunţare, urmează să se judece, 

probabil şi ce lălalt litigiu în care se va lua act, fie de lipsa de obiect pentru faptu l că deja 

autoritatea a dispus abrogarea, bănuiesc că asta ar fi o soluţie, dar această împrejurare, existenţa 

pe rol a acestor litigii nu are ca efect, în nici un caz, faptul că s-ar putea abroga actul contestat. 

De fapt la asta se tinde într-un litigiu de Contencios, se tinde la încetarea efectelor, anularea 

lui. Ori faptul că autoritatea o face în mod voluntar, repet, nu are niciun impact asupra 

l egalităţii acestui act. 

Doamna consi lier local Popescu Lenuţa : Noi cu această hotărâre, abrogând aşa, venim 

în întâmpinarea instanţei , să înţeleg? 

Doamna Elena Niţă - Secretar General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti : Sunt în 

di scuţie considerentele enunţate şi prezentate în raportul de specialitate, în referatul de 

aprobare, care ţin de faptu l că se va analiza această stuctură pe baza tuturor demersurilor şi 
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documentelor, la care domnul primar a făcut referire anterior şi se va prezenta o altă structură 

organizaţională, sens în care această hotărâre este lipsită de obiect, până la urmă. Şi făcând 

obiectul unui litigiu în instanţă, cu s i guranţă că încetarea efectelor acestei hotărâri, în speţă 

abrogarea sa, va în lătura orice alte impedimente legate de existenţa acestor litigii. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Am înţeles acuma. Deci, grăbim, nu aşteptăm 

să se pronunţe instanţa până la capăt, concluzia asta este? 

Doamna Elena Niţă - Secretar General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Nu, nu 

asta este problema. Problema este că de această hotărâre nu depinde proiectul de reorganizare 

a instituţiei, ci faptul că el a fost suspendat şi va prelungi sau va întârzia, eu ştiu, luarea, 

implementarea unor politici în domeniul organizaţional, atunci fiind suspendată şi asta 

însemnând prelungirea cu foarte mult timp a unei măsuri dispuse de instanţă ş i pe fond. În 

cazul acesta, este măsura pe care conducătorul instituţiei susţinut de rapoartele întocmite de 

Serviciul Juridic şi Direcţia Resurse Umane, este formula care în momentul de faţă elimină 

existenţa acestor litigii, care ar putea altera, eu ştiu, o viitoare măsură luată de acest Consiliu 

Local. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Nu împiedică reorganizarea. Chiar dacă nu 

aveam acest proiect de hotărâre pe ordinea de zi, deci , nu împiedica reorganizarea. Împiedica 

sau nu împiedica? 

Domnul Radu - Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Doamnă, haideţi să facem .... 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: ... „să- l avem pe ordinea de zi, ca să- l abrogăm 

ş i apoi„ 

Doamna Elena Niţă - Secretar General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: În 

momentul de faţă, dat fiind că este ş i suspendat, dat fiind că mai există şi un alt litigiu, măsura 

cea mai corectă din punct de vedere juridic, este să elimini această hotărâre criticată, criticată 

şi contestată şi cu o măsură de suspendare astfel încât nu există probleme de natură juridică cu 

privire la adoptarea hotărârii de astăzi , în concluzie. Vă mulţumesc. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Da, mulţumesc, am înţeles. 

Se supune la vot punctul nr.8, proiectul de hotărâre privind abrogarea Hotărârii 

Consiliului Local Sector 2 nr. 286117. 12.2021 pentru aprobarea Organigramei, Statului de 

funcţii şi Regulamentului de Organizare şi Funcţionare ale Administraţiei Domeniului Public 

Sector 2 şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -17, NU - 10, 

ABŢ - O, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel-Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru 

Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini Marius­

Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, Dinu 

Alexandru, Feroiu Dumitru Si lviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Iordache 

Isabela Florina, Şerpescu Cătă lin Constantin. 
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ÎMPOTRJVĂ: - Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian , Enache Nicuţa, 
Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, 

Popescu Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian. 

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: -

Se consemnează votul verbal al domnului Dincă Adrian - ÎMPOTRJVĂ. 

Este prezentat punctul nr.9, proiectul de hotărâre privind reglementarea modalităţii de 

plată a serviciilor de deszăpezire şi combatere a poleiului pe raza administrativ-teritorială a 

Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti,· 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu, preşedinte de şedinţă: Buget? 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Aviz favorabil. 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu, preşedinte de şedinţă : Juridică, aviz 

favorabil. Ecologie? 

Domnul consilier local Nedelcuţ Radu: Aviz favorabil de la comisia de ecologie. 

Domnul consilier local Waspusch Virgiliu-Gabriel : Şi de la servicii publice. 

Domnul consi lier local Săftoiu Elwis-Claudiu, preşedinte de şedinţă: Da, Transparenţă? 

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu: Favorabil. 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu, preşedinte de şedinţă: Şi servicii publice? 

Domnul consilier local Waspusch Virgiliu-Gabriel: Favorabil. 

Domnul Radu - Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Aş 

vrea să spun că a fost o discuţie lungă pe care am avut-o cu operatorul de salubritate şi de 

deszăpezire în acest caz. Vă reamintesc că în anul 2020 a fost votat un buget pentru deszăpezire 

de 25,500 de milioane. Ce vă propun acuma este o reducere semnificativă, este 13,900 

milioane. Deci semificativă reducere, deşi au fost mai multe zile de acţiune în acest an, faţă de 

anul anterior. Este, din punctul meu de vedere, un pas important spre normalizarea serviciului 

de salubritate, sunt convins că vom mai face şi alţi paşi şi cred eu că asta arată în acest moment 

faptul că la Primărie a venit cineva care apără interesul cetăţeanului , ceea ce schimbă puţin şi 

comportamentul operatorului de salubritate care a înţeles că în acest moment aceasta este calea 

de mers în care să oferim tarife rezonabi le. Nu văd motive pentru care aceeaşi oameni care au 

votat anul trecut 25,500 de milioane, anul acesta nu ar vota mai puţin. Mulţumesc. 

cred. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin-Cristinei: Păi nu, au votat USR-ul anul trecut. 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu, preşedinte de şedinţă: Domnu Iliescu, nu 

Domnul consilier local Iliescu Constantin-Cristinei: Vă spun eu. 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu, preşedinte de şedinţă: Bun, trecem la vot 

punctul 9 pe ordinea de zi . 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei: Suntem alături de cetăţeni şi vom 

vota acest proiect, cu da, bineînţeles, să reducem costurile de dezăpezire. 
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Se supune la vot punctul nr.9, proiectu/ de hotărâre privind reglementarea modalităţii 

de plată a serviciilor de deszăpezire şi combatere a poleiului pe raza administrativ-teritorială 

a Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu 

următorul cvorum: DA -27, NU- O. ABŢ- O, NU VOTEAZĂ - 0. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfe l: 

PENTRU: Albu Savel- Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru 

Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini Marius­

Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel , Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, Dinu 

Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Anghel Florin, 

Constantin Mihai , Dincă Adrian , Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu 

Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Zaharia Răzvan 

Cristian, Iordache Isabela Florina, Şerpescu Cătălin Constantin. 

ÎMPOTRlV Ă: -

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: -

Este prezentat punctul nr.JO, proiectul de hotărâre privind aprobarea unor 

reglementări pe linia protecjiei împotriva incendiilor; 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu, preşedinte de şedinţă: Punctul 1 O, comisia 

juridică, aviz favorabil ş i mediu economic, aviz favorabil! Iniţiator domnul primar Radu 

Mihaiu. 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Sunt 

convins că PSD-ul va vota PENTRU. Este vorba despre un proiect.. „ „ 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu, preşedinte de şedinţă: Trecem direct la 

vot. 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu,Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Pe scurt 

pentru cetăţeni , că ştiu că toată lumea cunoaşte acest proiect, este vorba de un magazin care 

are nevoie de ieşiri de incendiu şi care de mult timp cere să aibă aceste ieşiri de incendiu pe 

domeniul public, proiectul de hotărâre prevede ca aceste i eşiri de incendiu pot fi făcute pe 

domeniul public atâta timp cât şi agentul economic va repare eventualele stricăciuni făcute cu 

ocazia unui astfel de incendiu şi cu ocazia fo losirii acestor ieş iri, stricăciuni potenţiale făcute 

la domeniul public. 

Se supune la vot punctul nr.JO, proiectul de hotărâre privind aprobarea unor 

reglementări pe linia protec/iei împotriva incendiilor şi aprobat de către Consiliul Local 

Sector 2 cu următorul cvorum: DA -26, NU- O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ - I. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel- Adrian, Badea Anda-S imona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru 

Angel, Matei Vasile- Silviu, Nede lcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini Marius­

Ovidiu, Waspusch Virgi liu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, Dinu 

Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Anghel Florin , 
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Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin 

Cristinei, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian, Iordache Isabela Florina, 

Şerpescu Cătălin Constantin. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: - Lăzăroiu Ioana Gela. 

Este prezentat punctul nr.11, proiectu/ de hotărâre privind majorarea cu 500% a 

impozitului pe clădiri, începând cu anul 2022, ca urmare a constatării stării tehnice 

nesatisfăcătoare în urma aplicării Regulamentului aprobat prin H.C.L. Sector 2 nr. 

8212017, modificată prin H.C.L. Sector 2 nr. 11912017 şi H. C.L. Sector 2 nr. 18512018, 

pentru clădirea situată la adresa din str. Ropotului nr. 130, Sector 2, Bucureşti; 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu,Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşt i : Apropo 

de aceste impozitări , am avut o di scuţie şi o audienţă şi s-ar putea să vă propun, nu ştiu dacă 

chiar Juna viitoare, s-ar putea să vă propun modificarea Regulamentului pentru aceste 

supraimpozitări , sunt situaţii în care persoane de bună credinţă se află în situaţia imposibi l ă de 

a face reparaţ ii pentru toată lumea şi ei deţin numai o parte din proprietate şi va trebu i să găsim 

soluţ i i pentru asta, încă nu am un astfel de proiect pregătit, dar o să vă propun un astfe l de 

proiect! 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu, preşedinte de şedinţă: Doamna Catone vă 

rog, votaţi! 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei: Vă mulţumesc frumos domnule 

primar, că aţi ţinut cont de sfatul PSD-ului privind impozitarea cetăţeanului! 

Se supune la vot punctul nr.11, proiectul de hotărâre privind majorarea cu 500% a 

impozitului pe clădiri, începând cu anul 2022, ca urmare a constatării stării tehnice 

nesatisfăcătoare în urma apUcării Regulamentului aprobat prin H. C. L. Sector 2 nr. 8212017, 

modificată prin H. C.L. Sector 2 nr. 1191201 7 şi H. C.L. Sector 2 nr. 18512018, pentru clădirea 

situată la adresa din str. Ropotului nr. 130, Sector 2, Bucureşti şi aprobat de către Consiliul 

Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -26, NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ - 1. 

Consi lierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel-Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru 

Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini Marius­

Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, Dinu 

Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Anghel Florin, 

Constantin Mihai, Dincă Adrian , Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu 

Constantin Cristinei, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian, Iordache 

Isabela Florina, Şerpescu Cătă lin Constantin. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: - Lăzăroiu Ioana Gela. 
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Este prezentat punctul nr.12, proiectu/ de hotărâre privind majorarea cu 500% a 

impozitului pe clădiri, începând cu anul 2022, ca urmare a constatării stării tehnice 

nesatisfăcătoare in urma aplicării Regulamentului aprobat prin H.C.L. Sector 2 nr. 821201 7, 

modificată prin H. C.L. Sector 2 nr. 11912017 şi H. C.L. Sector 2 nr. 18512018, pentru clădirea 

situată la adresa din str. Viitorului nr. 82-Corp A, Sector 2, Bucureşti; 

Se supune la vot punctul nr.12, proiectul de hotărâre privind majorarea cu 500% a 

impozitului pe clădiri, începând cu anul 2022, ca urmare a constatării stării tehnice 

nesatisfăcătoare în urma aplicării Regulamentului aprobat prin H.C.L. Sector 2 nr. 8212017, 

modificată prin H. C.L. Sector 2 nr. 11912017 şi H. C.L. Sector 2 nr. 18512018, pentru clădirea 

situată la adresa din str. Viitorului nr. 82-Corp A, Sector 2, Bucureşti şi aprobat de către 

Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -26, NU - O, ABŢ- 0, NU VOTEAZĂ - 1. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel-Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru 

Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini Marius­

Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, Dinu 

Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Anghel Florin, 

Constantin Mihai, Dincă Adrian , Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, II iescu 

Constantin Cristinei, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian, Iordache 

Isabela Florina, Şerpescu Cătălin Constantin. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: - Lăzăroiu Ioana Geta. 

Este prezentat punctul nr.13, proiectul de hotărâre privind majorarea cu 500% a 

impozitului pe clădiri, începând cu anul 2022, ca urmare a constatării stării tehnice 

nesatisfăcătoare în urma aplicării Regulamentului aprobat prin H.C.L. Sector 2 nr. 8212017, 

modificată prin H. C.L. Sector 2 nr. 11912017 şi H. C.L. Sector 2 nr. 18512018, pentru clădirea 

situată la adresa din str. Făinari nr. 1, Sector 2, Bucureşti; 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu, preşedinte de şedinţă: Aviz de la buget şi 

de la juridic, au fost şi celelalte favorabile! 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: De la buget avem toate supraimpozitările 

favorabile! 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu, preşedinte de şedinţă: Şi de la juridică, 

la fel, nu mai reiau! 

Se supune la vot punctul nr.13, proiectul de hotărâre privind majorarea cu 500% a 

impozitului pe clădiri, începând cu anul 2022, ca urmare a constatării stării tehnice 

nesatisfăcătoare în urma aplicării Regulamentului aprobat prin H. C. L. Sector 2 nr. 8212017, 

modificată prin H.C.L. Sector 2 nr. 11912017 şi H. C.L. Sector 2 nr. 18512018, pentru clădirea 
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situată la adresa din sir. Făinari nr. 1, Sector 2, Bucureşti şi aprobat de către Consiliul Local 

Sector 2 cu următorul cvorum: DA -26, NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ- 1. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 
PENTRU: Albu Savel- Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru 

Angel, Matei Vasile- Silviu , Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini Mar ius­

Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, Dinu 

Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Anghel Florin, 

Constantin Mihai, Dincă Adrian , Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Il iescu 

Constantin Cristinei, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian, Iordache 

Isabela Florina, Şerpescu Cătăl in Constantin. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢfNERE: -

NU VOTEAZĂ: - Lăzăroiu Ioana Gela, 

Este prezentat punctul nr.14, proiectul de hotărâre privind majorarea cu 500% a 

impozitului pe clădiri, începând cu anul 2022, ca urmare a constatării stării tehnice 

nesatisfăcătoare în urma aplicării Regulamentului aprobat prin H. C.L. Sector 2 nr. 8212017, 

modificată prin H. C.L. Sector 2 nr. 11912017 şi H. C.L. Sector 2 nr. 18512018, pentru clădirea 

situată la adresa din str. Carei nr. 11, Sector 2, Bucureşti; 

Se supune la vot punctul nr.14, proiectul de hotărâre privind majorarea cu 500% a 

impozitului pe clădiri, începând cu anul 2022, ca urmare a constatării stării tehnice 

nesatisfăcătoare în urma aplicării Regulamentului aprobat prin H.C.L. Sector 2 nr. 8212017, 

modificată prin H. C.L. Sector 2 nr. 11912017 şi H. C.L. Sector 2 nr. 18512018, pentru clădirea 

situată la adresa din str. Carei nr. 11, Sector 2, Bucureşti şi aprobat de către Consiliul Local 

Sector 2 cu următorul cvorum: DA -26, NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ - 1. 

Consi lierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel-Adrian, Badea Anda-Simona, Ch iri l ă Alexandra Elena, Croitoru 

Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini Marius­

Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, Dinu 

Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Anghel Florin, 

Constanti n Mihai , Dincă Adrian , Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu 

Constantin Cristinei, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian, Iordache 

Isabela Florina, Şerpescu Cătălin Constantin. 

ÎMPOTRlV Ă: -
ABŢfNERE: -

NU VOTEAZĂ : - Lăzăro iu Ioana Gela, 

Este prezentat punctul nr.15, proiectul de hotărâre privind majorarea cu 500% a 

impozitului pe clădiri, începând cu anul 2022, ca urmare a constatării stării tehnice 

nesatisfăcătoare în urma aplicării Regulamentului aprobat prin H. C.L. Sector 2 nr. 821201 7, 
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modificată prin H.C.L. Sector 2 nr. 11912017 şi H. C. L. Sector 2 nr. 18512018, pentru clădirea 

situată la adresa din sir. Căpitan Ion Vasilescu nr. 9, Sector 2, Bucureşti; 

Se supune la vot punctul nr.15, proiectul de hotărâre privind majorarea cu 500% a 

impozitului pe clădiri, începând cu anul 2022, ca urmare a constatării stării tehnice 

nesatisfăcătoare în urma aplicării Regulamentului aprobat prin H.C.L. Sector 2 nr. 8212017, 

modificată prin H.C.L. Sector 2 nr. 1191201 7 şi H.C.L. Sector 2 nr. 18512018, pentru clădirea 

situată la adresa din str. Căpitan Ion Vasilescu nr. 9, Sector 2, Bucureşti şi aprobat de către 

Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -26, NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ - 1. 

Consi lieri i locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel- Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru 

Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini Marius­

Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, Dinu 

Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Anghel Florin, 

Constantin Mihai, Dincă Adrian , Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, lliescu 

Constantin Cristinei, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian, Iordache 

Isabela Florina, Şerpescu Cătălin Constantin. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: - Lăzăroiu Ioana Gela. 

Este prezentat punctul nr.16, proiectul de hotărâre privind majorarea cu 500% a 

impozitului pe clădiri, începând cu anul 2022, ca urmare a constatării stării tehnice 

nesatisfăcătoare În urma aplicării Regulamentului aprobat prin H. C. L. Sector 2 nr. 821201 7, 

modificată prin H.C.L. Sector 2 nr. 11912017 şi H.C.L. Sector 2 nr. 18512018, pentru clădirea 

situată la adresa din str. Soldat Velicu Ştefan nr. 33, Sector 2, Bucureşti; 

Se supune la vot punctul nr.16, proiectul de hotărâre privind majorarea cu 500% a 

impozitului pe clădiri, începând cu anul 2022, ca urmare a constatări i stării tehnice 

nesatisfăcătoare în urma apli cării Regulamentului aprobat prin H.C.L. Sector 2 nr. 82/2017, 

modificată prin H.C.L. Sector 2 nr. 119/2017 şi H.C.L. Sector 2 nr. 185/2018, pentru clădirea 

situată la adresa din str. Soldat Velicu Ştefan nr. 33, Sector 2, Bucureşti şi aprobat de către 

Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -27, NU - O, ABŢ- 0, NU VOTEAZĂ- O. 

Consi lierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel- Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru 

Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei , Pelegrini Marius­

Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, Dinu 

Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Anghel Florin, 

Constantin Mihai , Dincă Adrian , Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu 

Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Zaharia Răzvan 

Cristian, Iordache Isabela Florina, Şerpescu Cătălin Constantin. 

ÎMPOTRIVĂ: -
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ABŢfNERE: -

NU VOTEAZĂ: -

Este prezentat punctul nr. 17, proiectul de hotărâre privind stabilirea costului mediu 

anual/copil protejat în sistem reziden/ial, centru de zi, centru de îngrijire şi găzduire, centru 

de primire, complex de servicii de asistentă şi sprijin pentru prevenirea situa/ii/or ce pun în 

pericol securitatea şi dezvoltarea copilului şi la asistenJi maternali profesionişti pe anul 2021,· 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu, preşedinte de şedinţă: Avizul de la 

comisia juridică, favorabil, la buget. „ „ 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Aviz favorabil. 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu, preşedinte de şedinţă: Ş i de la protecţie 

socială, dacă sunt lucruri de adăugat aici, domnule primar! 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu,Primarul Sectorului 2 al Municipiu lui Bucureşti : Este o 

situaţie primită, din punctul meu de vedere, un pic cam târziu, de la DGASPC, este obligatoriu 

să votăm acest lucru astăzi pentru că avem nevoie să fie votată deodată cu bugetul, sunt nişte 

raportări pe care le face DGASPC-ul ! 

Se supune la voi punctul nr.17, proiectu/ de hotărâre privind stabilirea costului mediu 

anual/copil protejat în sistem reziden/ial, centru de zi, centru de îngrijire şi găzduire, centru 

de primire, complex de servicii de asistenjă şi sprijin pentru prevenirea situa/ii/or ce pun în 

pericol securitatea şi dezvoltarea copilului şi la asisten/i maternali profesionişti pe anul 2021 

şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -27, NU - O, ABŢ- O, 
NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel-Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru 

Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini Marius­

Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, Dinu 

Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Anghel Florin, 

Constantin Mihai, Dincă Adrian , Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu 

Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Zaharia Răzvan 

Cristian, Iordache Isabela Florina, Şerpescu Cătălin Constantin. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢfNERE: -

NU VOTEAZĂ: -

Este prezentat punctul nr.18, proiectu/ de hotărâre privind aprobarea costului mediu 

lunar/persoană adultă ce beneficiază de servicii sociale în cadrul DirecJiei Generale de 

Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 2; 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu, preşedinte de şed inţă:Domnule 

Waspusch! 
58 



Domnul consilier local Waspusch Yirgi liu-Gabriel : Aş vrea să iau şi eu cuvântul! Nu am 

un aviz de dat aici, dar vreau să iau cuvântul pe acest punct ş i pe următoru l o să iau, vorbesc 
pentru ambele. 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu, preşedinte de şed inţă : Cum consideraţi , 

în momentul în care anunţ următoarea . . .. , votaţi acum vă rog! Ca să nu ieşim din sesiune. 

Domnul consilier local Il iescu Constantin Cristinei: Mă bucur că USR-ul a binevoit să 

voteze aceste proiecte de hotărâre privind ajutoarele de urgenţă şi depăşirea unor situaţi i , da 

mă bucur că neomarxişt ii au votat acest proiect. 

Domnul consilier local Săfto iu Elwis-Claudiu, preşedinte de şedinţă: Domnule Iliescu, 

din nou facem afirmaţii deplasate! 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Îmi pare 

rău , dar cred că domnul Iliescu a citit un cuvânt în presă şi i-a p lăcut dar habar nu are ce 

înseamnă ! 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei : Permiteţi-mi să îi răspund domnului 

„ ., înainte pe timpul lui Karl şi Marx, au fost marx işti, aşa se numeau, după aceea a apărut 

Lenin, care a făcut marea revoluţie din octombrie 1917, după aceea au apărut neomarx i şti i 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Din 
PSD! 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cri stinei: Nu, nu, după aceea au apărut 

neomarxi ştii , adică nazi ştii , care au zis de „ciuma roşi e" „. timp de 4 ani aţi fost în piaţă unde 

v-aţi rupt hainele ş i strigaţi „ciuma roşie". Vă reamintesc că este un slogan nazist „ ., ca 

di scursul din Nurenberg din anul 1932, pe 17 aprilie ... , după aceea aţi apărut dumneavoastră, 

după anul 2016, aţi apărut din neomarx işti aţi apărut progresi şti , asta sunteţi dumneavoastră, 

neomarx i şti .. .. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Dacă îmi permiteţi domnule preşedinte, 

două cuvinte vreau să spun, aici la subiect ş i după aia imediat term inaţ i „ „. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei: Nu vă place biserica„ „. 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu, preşedinte de şed i nţă: Domnule Iliescu, 

mă văd nevoit să „ 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei: I-am dat un răspuns ce înseamnă 

neomarxismul .. . 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu, preşedinte de şedinţă: Consumăm ordinea 

de zi ş i mai apoi pentru dec laraţii politice aveţi tot timpul! 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei: Ce dec laraţi i politice? 

Domnul consil ier local Săftoiu Elwis-Claudiu, preşedinte de şed inţă: S-a înscris la cuvânt 

ş i domnul consilier Abu şi domnul Waspusch, îmi permiteţi să trec„ „ „ „ „ „ , mai sunt încă 
4„„ 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiulu i Bucu reşti: Să ştiţi 

că PSD-ul se califică la neomarxism cel mai bine. 

Domnul consilier local Săftoi u Elwis-Claudiu, preşedinte de şed i n ţă : Văd că vă place 

d iscuţ i a asta. 
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Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei: Suntem de stânga, este adevărat, 

apărăm interesele celor mulţi , dumneavoastră vi le ancoraţi doar pe ale dumneavoastră, 

propriile buzunare şi aţi angajat în ultimele 4 luni , 4000 de oameni de la USR, în admin i straţia 

publ ică centra lă. 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu , preşedinte de şedinţă : Aşa nu mai 

terminăm niciodată, vă rog! 

Se supune la vot punctul nr.18, proiectul de hotărâre privind aprobarea costului mediu 

lunar/persoană adultă ce beneficiază de servicii sociale În cadrul Direcţiei Generale de 

Asistenţă Socială şi Protec/ia Copilului Sector 2 şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 

cu următorul cvorum: DA -27, NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfe l: 

PENTRU: Albu Savel-Adrian, Badea Anda-S imona, Chiri lă Alexandra Elena, Croitoru 

Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini Marius­

Ovidiu, Waspusch Virgil iu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, Dinu 

Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Anghel Florin, 

Constantin Mihai, Dincă Adrian , Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu 

Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Zaharia Răzvan 

Cristian, Iordache Isabela Florina, Şerpescu Cătălin Constantin. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: -

Este prezentat punctul nr.19, proiectul de hotărâre privind aprobarea unui ajutor de 

urgen/ă pentru depăşirea unor situa/ii de dificultate,· 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu, preşedinte de şedinţă : Comisii le j uridică, 

favorab il, buget ... 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Favorabil, domnule preşedinte, ne-am 

înscris la cuvânt, dacă ne permiteţ i şi eu ş i colegul nostru . 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu, preşedinte de şedinţă: Bine după acest vot 

la punctul 19, luaţi cuvântul toţi , în ordine, ok, am primit avizele dacă nu e nimic aic i de 

di scutat, trecem la vot punctul 19, vă rog. Eu acum în mod special vă rog să trecem că mai 

sunt trei şi după aia chiar fără nici o glumă vorbiţ i cum doriţi dumneavoastră 

Domnul consilier local Waspusch Virgiliu-Gabriel: Domnule preşed inte eu vreau să iau 

cuvântul pentru aceste puncte, discutăm aspectele politice . . .... „ 

Domnul consilier local Săfto iu Elwis-Claudiu, preşedinte de şed inţă: Doamna Popescu! 

Domnul cons il ier local Waspusch Virgiliu-Gabriel: Dar lăsaţi-mă să iau cuvântul, pe 

punctele acestea, pentru că vreau să mă refer la ele. 

Domnul consil ier local Săfto i u Elwis-Claudiu, preşedinte de şed inţă: Doamna Popescu, 

votaţi! 
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Domnul consilier local Waspusch Virgiliu-Gabriel: Domnule preşedinte, vreau să iau 
cuvântul pe aceste puncte, cei care suntem online mă auziţi, dar am sesizat că din sală nu se 
aude ce spun eu ... 

Se supune la vot punctul nr.19, proiectul de hotărâre privind aprobarea unui ajutor de 

urgenţă pentru depăşirea unor situa/ii de dificultate şi aprobat de către Consiliul Local Sector 

2 cu următorul cvorum: DA -27, NU- O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ- O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel-Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru 

Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini Marius­

Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, Dinu 

Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Anghel Florin, 

Constantin Mihai, Dincă Adrian , Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu 

Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Geta, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Zaharia Răzvan 

Cristian, Iordache Isabela Florina, Şerpescu Cătălin Constantin. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: -

Este prezentat punctul nr.20, proiectul de hotărâre privind acordarea serviciilor de 

îngrijire personală la domiciliul persoanelor vârstnice şi aprobarea contribuţiei acestora; 

Domnul consilier local Waspusch Virgiliu-Gabriel: Nu este în regulă să vorbim singuri! 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu, preşedinte de şedinţă: A vize de la juridică 

- favorabil, de la buget? 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Favorabil, mă auziţi? 
Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu, preşedinte de şedinţă: Protecţie socială? 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Domnule preşedinte, mă auziţi? 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu, preşedinte de şedinţă: Da vă aud! 
Doamna consilier local Badea Anda Simona: Pentru că am cerut cuvântul şi eu şi domnul 

Waspusch. 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu, preşedinte de şedinţă: V-am rugat ca 

preşedinte de şedinţă, tuturor, daţi-mi voie să termin, mai sunt 2 puncte pe ordinea de zi, după 

care intră domnul Waspus~h pentru că a dorit de la început să intre, mai apoi doamna Anda 

Badea, apoi. „. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Da, dar eram la subiect.„„Uitaţi că nu 

avem ocazia să vorbim la subiect, din păcate nu avem ocazia să vorbim fix la subiectele la care 
ne referim. 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu, preşedinte de şedinţă: Încă 5 minute mai 

suportaţi-mă doamna Anda Badea, că după aia gata, da ştiţi bine. Eu încercam să vă rog să 

facem puţină disciplină, nimic altceva, în a vota şi apoi a da drumul, tuturor să vorbească liber, 
cum doresc dumnealor. Haideţi vă rog să votăm! 
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Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Colegii 
îmi spun că ei încearcă să vorbească şi se aude foarte, foarte încet aici în sală! 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu, preşedinte de şedinţă: Sigur, din 
momentul în care le voi da cuvântul se vor auzi fiecare în parte şi se va auzi foarte bine, eu aşa 

sper. 
Doamna consilier local Badea Anda Simona: Dacă îmi permiteţi, la punctul 20, aviz 

favorabil de la comisia de buget. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei: Este bine că aţi dat favorabil după 
ce aţi votat! 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: E bine că am zis! 

Se supune la vot punctul nr.20, proiectul de hotărâre privind acordarea serviciilor de 

îngrijire personală la domiciliul persoanelor vârstnice şi aprobarea contribu/iei acestora şi 

aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -27, NU - O, ABŢ- O, NU 

VOTEAZĂ-O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel-Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru 

Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini Marius­

Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, Dinu 

Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Anghel Florin, 

Constantin Mihai, Dincă Adrian , Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu 

Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Geta, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Zaharia Răzvan 

Cristian, Iordache Isabela Florina, Şerpescu Cătălin Constantin. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: -

Este prezentat punctul nr.21, proiectul de hotărtire privind aprobarea Regulamentului 

de junc/ionare al Pie/ei Colentina din Str. Cremeni/a nr. 13-15; 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Vreau să zic şi eu ceva la punctul acesta. 
Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu, preşedinte de şedinţă: A vizele de la 

punctul 21, juridică, favorabil, mediul economic, favorabil şi transparenţă, favorabil. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Pentru că este un proiect al domnului 

Viceprimar Adrian Costache, eu am solicitat în şedinţele anterioare, situaţia pieţelor din 

sectorul 2, am primit acest raport, chiar în detaliu cu absolut toate contractele, restanţele, 

absolut tot şi îi mulţumesc tare mult, ceea ce am remarcat acolo că au început să se cam adune 

bănuţii la Administraţia Pieţelor Sector 2 şi să fie recuperată, iar piaţa Latină, suntem într-un 

proces, trebuie să reluăm procesul pentru recuperarea pieţei Latine, nu s-a întâmplat, ceea ce 

trebuia să se întâmplă mai demult, de când vorbesc eu de vreo 3 ani de zile să vedem ce se 

întâmplă cu piaţa Latină, au avut restanţe foarte mari şi acum suntem într-un proces de anulare 

a contractului de asociere dintre Consiliul Local şi piaţa Latină. Piaţa Gemeni, am înţeles că 
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va rămâne Administraţiei Pieţelor Sector 2, ceea ce mă bucură foarte mult, că ş i eu mi-aş fi 

dorit şi în mandatul trecut ş i acum să rămână în Administraţia Pieţelor Sector 2. 

Se supune la vot punctul nr.21, proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului 

de funcţionare al Pie/ei Colentina din Str. Cremeni/a nr. 13-15 şi aprobat de către Consiliul 

Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -27, NU - O, ABŢ- 0, NU VOTEAZĂ- O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel- Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru 

Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini Marius­

Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, Dinu 

Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Anghel Florin, 

Constantin Mihai, Dincă Adrian , Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu 

Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Geta, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Zaharia Răzvan 

Cristian, Iordache Isabela Florina, Şerpescu Cătălin Constantin. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: -

Este prezentai punctul nr.22, proiectul de hotărâre privind solicitarea acordului 

Consiliului General al Municipiului Bucureşti pentru transmiterea în administrarea 

Consiliului Local Sector 2, prin Direcţia Generală pentru Administrarea Patrimoniului 

Imobiliar Sector 2, a terenului în suprafa/ă de 1519 mp situat în incinta imobilului din 

Bucureşti, Şos. Vergului nr. 12, sector 2, cu destina/ia învăfământ; 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu, preşedinte de şedinţă: A vize de la mediu 

economic, aviz favorabil ş i de la învăţământ, tot favorabi l. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei: Felicitări domnule preşedinte, nu a 

durat mult, a durat doar 4 ore şi 2 minute. 

Se supune la vot punctul nr.22, proiectul de hotărâre privind solicitarea acordului 

Consiliului General al Municipiului Bucureşti pentru transmiterea în administrarea 

Consiliului Local Sector 2, prin Direcţia Generală pentru Administrarea Patrimoniului 

Imobiliar Sector 2, a terenului în suprafaţă de 1519 mp situat în incinta imobilului din 

Bucureşti, Şos. Vergului nr. 12, sector 2, cu destina/ia fnvă/ământ şi aprobat de către Consiliul 

Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -26, NU - O, ABŢ- 1, NU VOTEAZĂ - O. 

Consi lierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel-Adrian, Badea Anda-Simona, Chiri lă Alexandra Elena, Croitoru 

Angel, Matei Vasile- Si lviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini Marius­

Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, Dinu 

Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Anghel Florin, 

Constantin Mihai, Dincă Adrian , Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, 
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Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian, Iordache 

Isabela Florina, Şerpescu Cătălin Constantin. 

ÎMPOTRlV Ă: -

ABŢINERE: - Enache Nicuţa, 

NU VOTEAZĂ: -

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu, preşedinte de şedinţă: Acum încep luările 

de cuvânt! Aş vrea acum să dau cuvântul celor care ne ascultă de acasă să spun aşa: domnul 

Waspusch, pentru că e cel care s-a propus primul să vorbească, doamna Anda Badea, domnul 

Zaharia şi cine mai dorea ca să nu ne .. . „şi mai dorea domnul Adrian Alexandru, o interpelare. 

Domnul consilier local Nedelcuţ Radu: Domnule preşedinte, am şi eu o interpelare, 

Radu Nedelcuţ, sunt. 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu, preşedinte de şedinţă: Da domnule 

Nedelcuţ, la final! 

Domnul consilier local Nedelcuţ Radu: Da la final. 

Domnul consilier local Waspusch Virgiliu-Gabriel: Vreau să iau cuvântul referitor la 

punctele 17 şi 18, de pe ordinea de zi, sper că se ş i aude ceea ce spun, în comisia de buget 

finanţe, am avut aceiaşi poziţie, dacă ne uităm la cele 2 proiecte o să remarcăm că avem în 

centrele sociale de la DGASPC, nişte costuri medii lunare pe persoană care ar trebui să ne 

ridice un pic sprâncenele, adică dacă ne uităm, de exemplu, pentru proiectul 17, avem la 

CSCH, aproape 15000 lei pe persoană pe lună, sigur că este un centru, la CSCH, avem mai 

precis 14 894 lei, cost mediu pe copil, pe lună, sigur că este vorba de persoane cu handicap, de 

persoane care au nevoie de îngrijire specială, dar totuşi dacă ne uităm la alte centre găsim 871 O 

lei pe lună, găsim, valori foarte, foarte mari, 6270 pe lună, deci avem o asistenţă socială care 

înseamnă costuri foarte mari per centru şi dacă ne uităm la defalcarea din coloanele anterioare, 

o să remarcăm, că majoritatea covârşitoare a acestor costuri, vine din cheltuielile de personal, 

da, de exemplu la CSCH, avem din totalul de aproape 5,9 milioane din execuţia per 2020, 5,4 

milioane sunt cheltuieli de personal, deci dacă ne gândim la beneficiul pe care îl au persoanele 

respective, trebuie să ne punem întrebarea, de 15000 lei primeşte un asistat, pe lună, servicii 

corespunzătoare, adică preţul acelor servicii, este corect aceasta, beneficiază într-adevăr de aşa 

ceva. Şi dacă ne uităm la persoane adulte, proiectul următor avem aceleaşi costuri, 9439, 7349 

lei pe lună, 8029 de lei pe persoană pe lună, adică ar fi foarte bine dacă aceste costuri medii s­

ar găsi în ceea ce beneficiază efectiv persoanele respective. Şi atunci cred că trebuie să ne 

uităm cu atenţie la aceste costuri salariale de la nivelul DGASPC, pentru că sunt foarte mari, 

sunt sigur că sunt persoane care au situaţie grea, nu e uşor să îngrijeşti un bătrân care eu ştiu , 

are o boală debilitantă, care suferă de demenţă, sau mai ştiu eu ce, dar dacă ne uităm în mediu 

privat, vedem că aceleaşi costuri se duc, eu ştiu la 3000, 4000 de lei pe lună, cu nişte servicii 

decente asigurate, ori noi aici suntem, foarte, foarte mult cu costurile peste, peste nişte costuri 

ce s-ar putea numi un cost rezonabil şi încă o dată aici sunt cheltuielile salariale şi ar trebui să 

ne uităm în ce măsură aceste cheltuieli salariale sunt cu, îngrijitoarea, asistenta, medici şi aşa 

mai departe, personal specializat şi în ce măsură sunt cu alte tipuri de personal care poate 
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încarcă organigrama DGASPC-ului şi a i nstituţi ilor subordonate. La reordonare ar fi bine să 

ne u i tăm foarte bine la aceste lucruri,„ la reorganizare. 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu,Primarul Sectorulu i 2 al Municipiului Bucureşti : Foarte 

scurt vreau să intervin ş i eu aici, una din problemele mari este într-adevăr că avem destul de 

mult personal pentru destul de puţini beneficiari, sunt puţini beneficiari în acest sistem, cred 

că ar trebui să facem ambele lucruri şi să găsim mai mulţi beneficiari, cu siguranţă, mul ţi 

oameni care au nevoie de servicii de acest fe l şi o parte este dată de personal, dacă ar creşte 

numărul de beneficiari ai serviciilor, atunci ar scădea costul per persoană ş i da într-adevăr 

poate că trebuie să analizăm şi dacă personalul este calibrat bine pe nevoile existente, trebuie 

să vedem dacă nu cumva este şi o problemă de management, care an de an perpetuează aceste 

probleme cu costuri foarte mari per beneficiar şi este clar că nu ne îndreptăm spre mai bine, 

vom lua toate aceste lucruri în considerare când vom discuta despre reorganizare. 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu , preşedinte de şedinţă : Da doamna Anda 

Badea. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Eu voiam doar să fac o remarcă referitoare 

la poziţia domnului Iliescu, de mai devreme, după ce am votat punctele 17 şi 18, dânsul era 

convins că am votat punctul 19 ş i mă rog era în eroare aşa cum a fost în eroare şi când ne-a 

prezentat aşa zisa poveste a neomarx i ştilor, sau mă rog, o invenţi e pe care o tot repetă la fiecare 

şed inţă. Aş prefera să nu o mai auzim atât de des pentru că nu are nici o substanţă ş i nu ne 

ajută la absolut nimic pentru că trebuie să ne amintim de ce suntem noi aici, noi suntem aici 

ca să facem lucruri pentru cetăţeni , în nici un caz să vorbim discuţii ş i cu asta am încheiat. 

Domnul consilier local Săfto iu Elwis-Claudiu, preşedinte de şedinţă : Domnul consilier 

Zaharia, apoi domnul Alexandru, domnul Albu şi domnul Nedelcuţ, s-au înscris la cuvânt, în 

această ordine, vă rog! 

mea! 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: M-am înscris ş i eu dar„ „„ ! 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu, preşedinte de şed inţă : Domnul Feroiu? 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Eu! 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu, preşedinte de şed inţă : Ok. 

Domnul consilier local Zaharia Răzvan Cristian:Vă rog l ăsaţi-l pe domnul Feroiu înaintea 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu, preşedinte de şed inţă : Pe cine să las? 

Bine, vă rog domnule Feroiu. V-a dat cuvântul lui înainte, domnul Zaharia! 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Aş dori să clarificăm câteva aspecte, de 

fapt nu am intervenit când s-a votat bugetul abso lut de loc ş i aş dori să clarificăm câteva aspect. 

Lumea, în comisia de buget finanţe, a râs de mine într-un fe l sau altul, dar vă aduc în atenţia 

publică că avem Centru l Veterinar al Sectorului 2 care are un buget aproape de 5 mil ioane de 

lei. Acest centru al sectorului 2, face şi lucruri foarte bune, dar în medie ca să şt i ţ i că am 

întrebat, sunt în jur de 500 de căţei care sunt în grij ă pe zi. Ne duce la un cost mediu anual pe 

căţel de 1 O.OOO lei, ba mai mult, vreau să o întreb pe doamna Viceprimar sau pe domnul Primar, 

ce facem cu adăpostul de la Butimanu care este total illegal? Ilegal, pentru că şti ţi că putem să 

avem adăposturi pentru proxima vecinătate a UAT-ului, ad ică se poate i nterpretaj udeţu l Il fov, 

sau dacă ţine de municipiul Bucureşti, pe sectoru l 2 la 35 de km depărtare de UA T? Cum 
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vedeţi dumneavoastră rezolvarea acestui lucru, pentru că dacă mă întrebaţi pe mine, care sunt 

încă o dată, iubitor de animale chiar am unul acasă, nu pot să văd că un cost total pe instituţie 

de 5 milioane care face nişte lucruri, îşi asigură nişte servicii, duce la un cost de îngrij ire câine 

pe an, presupunând că acel câine stă peste 65 de zile la adăpost şi nu îl adoptă nimeni, deci 

atenţie 1 O.OOO lei, I 00 de milioane vechi, asta este prima remarcă şi prima întrebare, ce facem 

cu adăpostul acela care conform legii, nu ar trebui să existe? An de an spun acelaşi lucru, adică 

nu o spun doar în mandatul acesta, am spus-o şi în mandatul trecut, aceasta este prima 

interpelare, iar a doua interpelare, aş dori să fiu sigur că preşedintele de şedinţă, l-am votat în 

cunoştinţă de cauză şi aici am o întrebare la doamna Niţă, dacă mă aude, cred că i-am şi 

transmis întrebarea în privat, în legătură cu Legea 161, incompatibilitatea privind aleşii locali, 

art. 87, se spune acolo că nu poate să fie preşedinte la alte instituţii publice, acum dacă definim 

din legea finanţelor publice, observăm că se referă inclusiv precum instituţiile din subordinea 

acestora şi în administraţia publică locală. Avem un caz de incompatibilitate, dacă avem un 

viceprimar preşedinte de şedinţă şi anume, pentru că semnează nişte hotărâri, care sunt puse 

în execuţie de către el însuşi, ba mai mult, poate să fie şi cel care deleagă atribuţii, este şi 

primar şi îşi semnează propriile execuţii. Ce trebuie să facă preşedintele de şedinţă care este şi 

viceprimar şi îşi va vota un proiect, sau nişte proiecte care vin şi le dă în subordine şi în 

execuţie!? Vă dau un exemplu, nu este cazul, dar atenţ ie extrapolez discuţia, ce se întâmplă 

dacă un preşedinte de şedinţă, viceprimar, nu vrea să introducă pe ordinea de zi viitoare 

schimbarea viceprimarului, sunt 2 puncte relative la ceea ce consider la şedinţa de astăzi, aş 

mai avea să iau cuvântul pe alte multe subiecte dar vreau să mă rezum doar la două, în spiritul 

acestei şedinţe şi a bunei înţelegeri şi a bunei credinţe de care încă consider că dăm dovadă. 

Eu vă mulţumesc şi aştept nişte răspunsuri! 

Doamna Elena Niţă, Secretarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Aşa cum v-am 

prezentat şi v-am detaliat şi în discuţia privată transmisă de altfel şi în conferinţă, din eroare, 

nu există impedimente sau probleme legate de această alegere şi v-am expl icat că aceleaşi 

interdicţii pe care le-aţi prezentat cu privire la primar, viceprimar, sunt menţionate şi la 

consilierii locali. Prin urmare este o interpretare oarecum mult prea generală cu privire la 

preşedinte de instituţie publică, se referă în general la conducătorii unor instituţii publice, fie 

în subordinea consiliilor locale, fie organizate în instituţii descentralizate de la nivel 

guvernamental şi care au preşedinţi la conducere şi nici un caz nu creează o compatibilitate în 

sensul celor prezentate de dumneavoastră. V-am spus că am consultat şi practica la nivel 

naţional, pe un grup al secretarilor, există numeroase UAT-uri în care s-au ales viceprimarii şi 

preşedinţi de şedinţă temporar pe 3 luni şi la prefectură, de asemenea am consultat 

reprezentantul care se ocupă de cenzurarea legalităţii , tocmai cunoscând impactul semnării 

unor hotărâri de către o persoană care s-ar putea afla într-o stare de incompatibilitate şi prin 

urmare nu există o astfel de situaţie de natura celor pe care le-aţi prezentat şi dat fiind că am 

crezut că discuţia privată va clarifica acest aspect, nu mai am, eu ştiu, alte comentarii, vă 
mulţumesc! 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Şi eu vă mulţumesc! 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu, preşedinte de şedinţă: Mai departe 
domnul Adrian Alexandru! 
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Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Atenţie, nu mi s-a răspuns la Butimanu! 

Centrul Veterinar, ce facem cu Acela, care este il egal, ce facem, cum facem? 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu , preşedinte de şedinţă: Numai puţin 
domnu.„„. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Avem vreun plan în viitor, pentru acest 

lucru? 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Deci o 

să rezo lvăm problema din Tânganu ş i din Butimanu, mă bucură faptul că domnul Feroiu est 

foarte interesat acum şi nu în mandatul anterior de când provine situaţia ... „ 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Dacă mă urmăreaţi, sunt interesat an de 

an, am acelaşi discurs şi anume că sunt foarte mulţi bani cheltuiţi, an de an sunt interesat 

atenţie, este o afirmaţie eronată, cu postări publice şi luări de poziţie. 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: În 

regulă, ne vom ocupa de această problemă, aceasta este ce pot să vă spun. Legal vorbind vă 

spun, ştiţi că sunt nişte lucruri complicate, va trebui să le gestionăm, o să le gestionăm! 

Domnul consilier local Nedelcuţ Radu: Scuze, vreau să îi răspund un pic domnului 

Feroiu, sau mai exact nu am un răspuns propriu zis, ci o invitaţie, comisia de ecologie spaţ ii 

verzi şi protecţia animalelor şi-a propus ca în luna mai să facă o vizită în teritoriu la 

adăposturile pentru animale din subordinea CTV - ului şi ne-ar face p lăcere să vă a lăturaţi ş i 

dumneavoastră, o să vă informăm atunci când planificăm exact vizita şi vă invităm să vă 

alăturaţi nouă, să mergem împreună la faţa locului să vedem ş i să discutăm aplicat fix acolo ce 

probleme există ş i ce solu ţii putem găs i împreună pentru acestea. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Acest lucru nu face mai legal sau ilegal 

un adăpost să ştiţi , vin cu mare drag la vizita dumneavoastră, dar ca fapt juridic, tot acolo ne 

aflăm. 

Domnul consi lier local Săftoiu Elwis-Claudiu , preşedinte de şedinţă: Domnule 

Alexandru! 

Domnul Alexandru Adrian, cetăţean Sector 2: Mulţumesc domnule preşedinte, am 2 

întrebări scurte. În mandatul anterior prin dialog s-au făcut paşi importanţi în transparentizarea 

activităţii din primărie. Unul din lucrurile care au rămas nerezolvate sunt transparentizarea 

dispoziţiilor de primar! Întrebare pentru domnul Primar, având în vedere ceea ce precizează 

Codul Administrativ foarte clar, când se va respecta legea şi dispoziţiile de Primar vor deveni 

publice pe site-ul primăriei? aceasta este prima întrebare ş i a doua întrebare, o să o adresez 

domnului preşedinte în calitatea dumneavoastră de reprezentant al domnilor consilieri. În 

Consiliul General recent s-a aprobat, s-a publicat programul şed inţe lo r, se ş i văd, la sectorul 2 

nu au apărut nici măcar comisiile, nu se ştiu cine sunt membrii comisiilor, pe site-ul Pr i măriei 

nu se ştie cine sunt preşedinţii. Când vor apare aceste date ş i programul comisi ilor pe site-ul 

primăriei? 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu,Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Am 

cerut încă de când am ajuns în primărie să fie publicate dispoziţiile de primar, am înţeles în 

urma discuţiilor că sunt 2 fe luri de dispoziţii şi cele 2 sunt relevante, dispoziţii cu caracter 

normativ care sunt publicate şi ar trebui să fie publicate, dar nu am mai verificat, recunosc ş i 
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cele cu caracter individual care conţin multe date cu caracter personal şi care nici nu au o 

relevanţă mare pentru public. Dorinţa mea este să publicăm toate ace le dispoziţii cu caracter 

normativ, am cerut acest lucru, dacă nu se întâmplă, voi verifica şi o să mă as igur că se va 

întâmpla acest lucru. A doua întrebare era, mă scuzaţi dacă puteţi să ... 

Domnul Alexandru Adrian: Programul comisiilor şi cine sunt membrii şi preşedinţii 

comisiilor, deci nu sunt publicate pe site„ „ 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: O să 

rog aparatul să publice acest lucru. 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu, preşedinte de şedinţă: Domnul Zaharia s­

a înscris la cuvânt! 

Domnul consilier local Zaharia Răzvan Cristian: Mulţumesc domnule preşedinte , încă o 

dată, apreciez şi observ că foştii şi actualii presupuşi prieteni ai domnului primar „îl înjunghie" 

aşa că îmi fac datoria de opoziţie şi vreau să îl întreb un lucru pe care voiam să-l întreb încă de 

pe cînd s-a votat bugetul, dar am vrut să treacă votul, după aceea a trecut şi momentul de 

întrebare. Domnule Primar aţi afirmat mai devreme şi sincer să fiu m-aţi lăsat confuz, nu 

înţeleg, ce aţi vrut să spuneţi şi care este realitatea vizavi, de aceste laptop-uri, noi ce am votat 

azi sunt laptop-urile de pe masa noastră, nu am înţeles intervenţia dumneavoastră referitoare 

la laptop-uri? 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Sunt 18 

laptopuri, ca să fiu sincer nici nu ştiu cine a făcut cerinţa pentru aceste laptopuri, doar voiam 

să remarc un pic de ipocrizie, că în momentul în care aţi venit aici aţi cerut laptop-uri şi 

Domnul consilier local Zaharia Răzvan Cristian: Nu, nu, nu, staţi. 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Da, le­

aţi cerut, le aveţi. „ „. „ 

Domnul consilier local Zaharia Răzvan Cristian: Nu, nu„. 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Lăsaţi ­

mă să termin, aveţi, ştiu că aveţi, fiecare dintre dumneavoastră are propriul telefon, dar aţi 

cerut să aveţi laptop-uri. 

Domnul consilier local Zaharia Răzvan Cristian: Nu a cerut nimeni „. 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Care 

trebuie asigurate de undeva, pe lângă această situaţie recomand şi încurajez, munca de acasă, 

telemunca pentru că ne aflăm într-o pandemie şi dacă se poate munci de acasă, este excelent, 

pentru asta este posibil să fie nevoie de mobilitate, dar recunosc cinstit nu ştiu laptop-urile 

acestea ce direcţie le-a cerut şi de unde sunt, estimez că este nevoie de această mobilitate în 

primărie. 

Domnul consilier local Zaharia Răzvan Cristian: Asta este cu totul altceva faţă de cele 

afirmate de dumneavoastră mai devreme, asta este chiar plauzibil şi da probabil este o 

necesitate pentru aparatul primăriei. Dumneavoastră lăsaţi să se înţeleagă că noi votăm un 

buget nişte laptop-uri care deja erau luate, nu înţelegeam cum le-aţi luat, pe datorie, pe 

prietenie, pe ce le-aţi luat, am înţeles, dar totuşi haideţi să spunem care este adevărul, grupul 

PSD vine în faţa dumneavoastră şi stă la şedinţe le de consiliu prin prezenţă fizică, pentru a ne 
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auzi mai bine şi pentru a putea comunica eficient, după cum vedeţi colegii noştr i de acasă, din 

păcate nu au acest atribut ş i abia îi auzim. Cred că putem să facem acest efort, cu toate măsurile 

de prevenţie la noi, o dată pe lună . Dar grupul PSD nu a cerut laptop-uri, noi am venit cu 

laptop-urile noastre cu infrastructura noastră, într-adevăr ni s-a recomandat să le folosim pe 

acestea pentru o mai bună efici enţă pentru că le-au pus colegii de la IT la dispoziţi e, foarte 

bine corelate între ele, dar nu are nici o legătură cu ceea ce am cerut noi, vă mulţumesc, asta 

voiam să stabilesc ş i să văd despre ce era vorba cu acele laptop-uri din buget. 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu, preşedinte de şedinţă : S-a înscris la cuvânt 

ş i domnul consilier Albu! 

Domnul consilier Albu Savel-Adrian: Din păcate domnul rtiescu nu mai este în sală, nu 

ne mai onorează cu prezenţa, îl aşteptăm la şedinţa următoare, voiam să îl felicit că a prins 

perioada în care a apărut marxismul pe pământul acesta şi că a putut să ne relateze din 

experienţa personală pe care a avut-o în intervenţiile pe care le-a avut ş i cu Marx şi cu Engels, 

ş i cu Lenin, aş vrea de asemenea să felicit grupul PSD pentru foarte probabila el iberare 

condiţionată a viitorului şef de partid de la Jilava ş i . „ 

Domnul consilier local Pasciuc Paula: Ne auzim după 4 an i să „ „ „ „ „ „ „ „ 

Doamna consilier Albu Savel-Adrian: Există această posibilitate„„ 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu, preşedinte de şed inţă: Sunt declaraţii 

politice ........ ... . 

Domnul consilier Albu Savel-Adrian: Vreţi să sărbător i ţi prea mult chestia asta pentru că 

mai are şi alte dosare„ „. „ „. „ „ „ „ 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Poate îţi aduci aminte de tăticu l lui Vlad 

Voiculescu, cum a fost graţ iat? 

Domnul consilier Albu Savel-Adrian: Tăticul lui Vlad Voiculescu, nu este la Jilava! Nu 

este nici la Rahova, nu este pe unde aveţi dumneavoastră tot felul de şefi de partid. Aţi avut unul 

care s-a împuşcat prin ... . 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu, preşedinte de şedinţă: Legat de lucrări le 

consi liului„. „„ 

Doamna consilier local Lăzăroiu Ioana Geta: Aşteptăm peste 5 ani să vedem unde vor fi 

şefii dumneavoastră de partid. 

Domnul consilier Albu Savel-Adrian: Deci nu vă mai bucuraţ i atât. 

Doamna consi lier local Popescu Lenuţa : Nu are nici o l egătură„ „ 

Domnul consilier local Săfto iu Elwis-Claudiu , preşedinte de şedinţă : Dacă îmi permiteţi, 

eu ar trebui să închid şed inţa, dar dacă doriţi să ieşiţi înainte .. .. 

Domnul consilier local Zaharia Răzvan Cristian: Apreciem că faceţi acest lucru ş i nu 

suntem obligaţi să tolerăm declaraţiile domnului Albu. 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu, preşed inte de şedinţă : Mai sunt câţ i va 

care s-au înscris la cuvânt, acum, mai este domnul Nedelcuţ care a spus câte ceva ... da, 

probabil, dacă doriţi să mai spuneţi ceva, domnule Nedelcuţ? 

Domnul consilier local Nedelcuţ Radu: Bună seara, am o interpelare pentru domnul 

director al ADP, dacă este prezent în sală? 

Domnul Alin Drugău, Director General A.D.P. Sector 2: Vă ascult! 
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Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu, preşed inte de şedinţă: S-a şi aşezat la 

masă şi a deschis microfonul! 

Domnul consi lier local Nedelcuţ Radu: Bună seara, domnule director, am o interpelare, 

în legătură cu o solicitare scrisă a unui cetăţean, trimi să către ADP, care a primit număru l de 

înregistrare numărul 2483 R din data de 09.02.2021 , este o solicitare pentru care au trecut cele 

30 de zile lucrătoare în care trebuia dat răspunsul lega l şi vream să vă întreb dacă aveţi ceva 

ştiri legate de această solicitare! 

Domnul Alin Drugău, Director General A.D.P. Sector 2: Da domnule consilier, într­

adevăr este solicitarea cu numărul pe care l-aţi prezentat mai devreme este vorba despre ceva 

dispozitive antiparcare, adică stâlpişorii aceia care se pun pe trotuar, în zona dumnealui au fost 

montaţi câţiva stâlpişori antiparcare care între ei au fost, sau au fost legate ceva lanţuri. Ne-am 

deplasat la faţa locului , am desfiinţat acele lanţuri , pentru că avem acele acţiuni comune cu 

Poliţia Locală, 3 zile pe săptămână, vecini de - ai dumnealor ne-au precizat că există un aviz 

pentru montarea acelor stâlpişori de la Administraţia Străzilor, la câteva zi le după ce am primit 

solicitarea de la domnul respectiv, am făcut o adresă către Administraţia Străzilor a 

Municipiului Bucureşti , noi nu am montat acei stâlpişori, dumnealor sunt cei care mai pot 

monta stâlpişori pe raza sectorului 2, am făcut solicitarea în ace iaşi lună februarie, pe data de 

24, le am în faţă şi le şi pot pune la dispoziţie, nu ne-au răspuns nici până în acest moment. 1-

am răspuns şi domnului respectiv, precizându-i că în momentul în care vom primi răspunsul 

de la Administraţia Străzilor, vom interveni sau nu la desfiinţarea stâlpişorilor respective -

dacă există aviz, rămân la faţa locului, dacă nu există aviz îi vom ridica din locaţia respectivă. 

Domnul consilier local Nedelcuţ Radu: Vă mulţumesc, în câte zile presupunând că 

Administraţia Străzilor, deci, în momentul de faţă pornind de la presupunerea, neştiind cine i­

a montat şi neştiind dacă există vreun aviz pentru ei, pornind de la presupunerea că i-o fi montat 

Administraţia Străzilor. Dacă Administraţia Străzilor, nu ne răspunde în termenul legal de 30 

de zile, care ar fi pasul legal, presupunând, deci noi nu am reuşit să găsim nici un fel de 

documentaţie, iar Administraţia Străzilor, nu ne răspunde în termenul legal? 

Domnul Alin Drugău, Director General A.D.P. Sector 2: O să facem o revenire către 

Administraţia Străzilor, dacă nici la revenire nu o să ne răspundă, atunci vom vorbi cu colegii 

de la Poliţia Locală şi poate o dispoziţie să îi desfiinţeze, pot fi consideraţi că au fost montaţi 

ilegal. 

Domnul consilier local Nedelcuţ Radu: Vă mulţumesc, ca o temă de gândire nu trebuie 

să răspundem acum, pentru situaţii din acestea în care să spunem cetăţen i i , posibili , potenţia l , 

că poate nu e cazul, poate chiar sunt montaţi legal de Administraţia Străzilor, dar în cazul în 

care există, suspiciune din partea autorităţilor publice, că cetăţenii ar fi montat infrastructură 

stradală, fără autorizaţie ş i ilegală, dacă se poate face ceva, din Consiliul Local, din Consiliul 

General dacă putem să facem vreo modificare legislativă, care să permită urgentarea rezolvării 

unor asemenea situaţii pe viitor ca să nu aşteptăm , eu ştiu, cu lunile până când dă ADP-ul 

răspunsul, până când dă Administraţia Străzilor răspunsul, până când dă comisia tehnică de 

circulaţie răspunsul, fiecare din ele are 30 de zile termen legal să răspundă, ajunge să aşteptăm 

câte un sfert de an, sau jumătate de an numai ca să aflăm că nişte astfel de, mă rog, mobilier 

să îi spunem aşa, este ilegal sau nu, deci nu este nevoie să răspundem acum, dar ca temă de 
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gândire, spuneţi -ne dacă putem face ceva din Consiliul Local sau din Consi liul General astfel 

încât să punem o bază mai flexibilă„ „ „. „ ... „ 

Domnul Alin Drugău , Director General A.D.P. Sector 2: V-am răspuns acum 5 minute, 

dacă nu o să ne răspundă nici acum o să facem o adresă către Pol i ţ i a Locală să facă demersuri 

în vederea emiterii unei dispoziţii în vederea desfiinţării acelor stâlpi şori. 

Domnul consi lier local Nedel cuţ Radu: Vă mulţumesc frumos! 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu, preşedinte de şedinţă: Domnule Primar, 

doamna Popescu, vreţi să ne spuneţi ceva? 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Domnule Preşedinte, domnule Primar, astăzi 

grupul PSD, a făcut o solicitare către dumneavoastră şi către doamna Secretar General, doamna 

Niţă prin care ceream prezenţa fizică a doamnei director Raluca Barbu, director la direcţia 

Audit Public Intern din Prim ăria Sector 2, prezenţă pe care am aşteptat-o până la această oră 

ş i nu a sosit. Acum, vă rog domnule Primar ca la şedinţa din luna mai să fie prezenţă doamna 

director Raluca Barbu şi să nu mai facem încă o dată o solicitare, pentru că astăzi chiar pot să 

apreciez că au fost toţi directorii din primărie cât şi directori i din d irecţiile ce ţin de Consiliul 

Local şi chiar la majoritatea şedinţelor de până acum prezenţa lor a fost în sală. La problema 

numărul 2, a ridicat fostul nostru coleg, domnul Adrian Alexandru, într-adevăr. .. comisiile de 

specialitate, nu ş i-au stabi li t o zi în care se întâlnesc, aşa cum am avut noi în mandatul trecut. 

Eu ştiu foarte clar că în mandatul trecut comisia de învăţământ, cultură, culte avea un program 

foarte- clar marţea, grupul PSD a solicitat de foarte multe ori acest lucru, cum am solicitat ş i 

prezenţa la aceste şedinţe, fi zic, ceea ce nu s-a întâmplat, dar încet, încet sperăm ca până la 

sfârşitul mandatului, văd că săptămâna trecută, comisia de buget, comisia social ă, ne-am 

întâlnit fi zic tot la in s istenţele noastre şi sperăm ş i celelalte comisii să ne întâlnim fizic, că 

suntem decât 7 membrii într-o comisie şi ştiu foarte bine de ce spuneţi acest lucru, pentru că 

cetăţenii sectorului 2, de foarte multe ori solicită audienţe la aceste comisii. 

Domnul consi lier local Săftoiu Elwis-Claudiu, preşedinte de şedinţă: Vă mulţumesc 

declar şedinţa ordinară a Consi liului Sectorului 2, din data de 22.04.202 1 închisă! 

Nemaifiind înscrise alte probleme pe ordinea de zi, domnul preşedinte de şedinţă Săftoiu 

Elwis-Claudiu declară şedinţa închisă, la orele 20: 31 drept pentru care s-a încheiat prezentul 

proces-verbal. 

SECRETAR GENERAL AL SECTORULUI 2, 

~ 
_______ a Consiliului Local al Sectorului 2 din data de ___ _ 
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